

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Martedì, 13 marzo 2001

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA Amministrazione presso l'istituto poligrafico e zecca dello stato - libreria dello stato - piazza g. Verdi 10 - 00100 roma - centralino 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale **n. 16715047** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale **n. 16716029** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	36
Annunzi giudiziari e della Pubblica amministrazion	ie:	
— Notifiche per pubblici proclami	»	38
— Ammortamenti	»	41
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	»	43
— Avvisi di opponendum	*	43
— Fallimenti	*	44
— Riconoscimento di proprietà	»	46
Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	46
Avvisi d'asta, bandi di gara, espropri:		
— Bandi di gara	»	46
Altri annunzi:		
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici	»	72
Rettifiche	»	77
Indice degli annunzi commerciali	Pag.	78

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

FIDEURAM FIDUCIARIA - S.p.a.

Sede legale in Roma, piazzale G. Douhet n. 31 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Roma al n. 6668/86 Codice fiscale n. 07573820581 Partita I.V.A. n. 01812281002

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso la sede secondaria con rappresentanza stabile di Sanpaolo IMI in Roma, viale dell'Arte n. 25, per il giorno 9 aprile 2001 alle ore 13,30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 10 aprile 2001, stessi luogo ed ora, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Conversione del capitale sociale in Euro e contestuale aumento gratuito del capitale a Euro 1.551.000, mediante aumento del valore nominale di ciascuna azione da lire 1.000.000 a Euro 517, tramite utilizzo di riserve disponibili; conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- Nomina del Collegio sindacale e determinazione del compenso.

Hanno diritto di intervenirvi gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato le azioni presso la sede legale della società o presso la cassa incaricata Banca Fideuram S.p.a.

Roma, 7 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Igino Pagani

78 | S-2920 (A pagamento).

E.N.C.A.R.S.

Ente Nazionale Case a Riscatto Statali Società Cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Roma

Convocazione di assemblea

I signori soci, sono informati che in Roma presso il Jolly Hotel -Leonardo da Vinci, via dei Gracchi n. 324, il giorno 5 aprile 2001 alle ore 9, è convocata l'assemblea ordinaria e straordinaria dei soci, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

In sede ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- $3.\ Presentazione del bilancio di esercizio al <math display="inline">31\ dicembre\ 2000$ e deliberazioni relative.

In sede straordinaria:

- Valore di conversione in Euro delle azioni di valore nominale pari a L. 5.000;
 - 2. Modifica degli articoli 5 e 8 dello statuto sociale.

Nel caso che in detto giorno non si raggiungesse il numero dei voti occorrenti per la validità dell'assemblea, questa è fin d'ora convocata, senza ulteriore avviso, nello stesso luogo, per il giorno 6 aprile 2001, alle ore 15 col medesimo ordine del giorno.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Vincenzo Paolo D'Alessio

S-2924 (A pagamento).

E.N.C.I.P.

Ente Nazionale Case a Impiegati e Professionisti Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Roma

Partita I.V.A. n. 00972521009

I signori soci sono informati che in Firenze presso il Grand Hotel Mediterraneo - Lungarno del Tempio n. 42/44, il giorno 9 aprile 2001 alle ore 9,00 è convocata l'assemblea generale ordinaria e straordinaria dei soci, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

In sede straordinaria:

1. Modifica agli articoli 5 e 8 dello statuto sociale.

In sede ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- Presentazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000 deliberazioni relative;
 - 4. Vendita di immobili in Cantalupo di Cerro Maggiore (MI).

Nel caso che in detto giorno non si raggiungesse il numero dei voti occorrenti per la validità dell'assemblea, questa è fin d'ora convocata, senza ulteriore avviso, nello stesso luogo, per il giorno 10 aprile 2001 alle ore 15, col medesimo ordine del giorno.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Mario De Angelis

S-2925 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI APRILIA - S.p.a.

Gruppo Bancario Banca Popolare dell'Emilia Romagna
Capitale sociale Euro 6.671.440 interamente versato
Tribunale di Latina registro società n. 2280
Partita I.V.A. e codice fiscale n. 00089400592

Convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

È convocata l'assemblea ordinaria della società presso la sede sociale in Aprilia, piazza Roma angolo via dei Lauri, per il giorno 18 aprile 2001 alle ore 9,00 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 19 aprile 2001 alle ore 19, presso il cinema teatro Europa, in Aprilia corso Giovanni XXIII n. 30/32 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e proposta di ripartizione dell'utile; bilancio al 31 dicembre 2000 composto dallo stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa; relazione del Collegio sindacale: deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Acquisto ed alienazione di azioni proprie: deliberazioni ai sensi degli articoli 2357 e 2357-*ter* del Codice civile.

Possono prendere parte all'assemblea i titolari di azioni che esibiscano le apposite certificazioni rilasciate dagli intermediari in base alla normativa vigente.

Aprilia, 7 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: E. Vescovi

S-2927 (A pagamento).

CORNICE IMMOBILIARE - S.p.a.

Roma, via Catone n. 34 Capitale sociale L. 4.500.000.000 Iscrizione Tribunale Roma n. 2377/84 Codice fiscale n. 00099190647

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Roma, via Catone n. 34, per il giorno 30 marzo 2001 ore 11,30 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 31 marzo 2001 stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile ed in particolare: approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000, relazioni del Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale - delibere conseguenti.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1992 n. 1745, e dell'art. 2370 del Codice civile, possono intervenire all'assemblea degli azionisti coloro che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale, ovvero presso la cassa incaricata Banca di Roma S.p.a., almeno cinque giorni prima dell'adunanza.

Roma, 5 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Andrea Carli

S-2928 (A pagamento).

C.B.H. - CITTÀ DI BARI HOSPITAL - S.p.a.

Sede legale in Modugno (BA), strada statale n. 96 km 119,100
Capitale sociale interamente versato Euro 15.900.000
Pari a L. 30.786.693.000
Registro delle imprese in Bari n. 32401/2000
R.E.A. di Bari n. 421837
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05498020725

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio Michele Somma in Bari, alla via Carulli n. 14, per il giorno 30 marzo 2001, alle ore 14, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Eventuale risoluzione contratto di acquisto del complesso aziendale già CCR in A.S., decisioni assunte e delibere conseguenti, anche in ratifica;
 - 2. Esame situazione Istituto oncologico e delibere conseguenti;
- 3. Esame vicende giudiziarie in essere e/o da assumersi, ratifica e/o delibere conseguenti;
 - 4. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Modifica dell'art. 9 dello statuto sociale, mediante inserimento della seguente previsione «Qualora particolari esigenze lo richiedano, essa può essere convocata entro i sei mesi successivi alla chiusura dell'esercizio stesso».

Per l'intervento all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: dott. Max Paganini

S-2929 (A pagamento).

BANCA TOSCANA - S.p.a.

Gruppo Bancario Monte dei Paschi di Siena
Codice Banca ABI 3400.9 - Codice Gruppo 1030.6
Banca iscritta all' Albo presso la Banca d' Italia
Aderente al Fondo Interbancario di tutela dei depositi
Sede sociale in Firenze, Corso n. 6
Capitale sociale L. 317.647.920.000 interamente versato
Riserve L. 1.587.100.584.080
Iscritta al n. 1071 del registro delle imprese di Firenze
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00470800483

Convocazione di assemblea

I signori azionisti della Banca Toscana S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 9 in Firenze, Auditorium Banca Toscana via Panciatichi n. 87, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 28 aprile 2001 nel medesimo luogo ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; presentazione del bilancio (stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa) al 31 dicembre 2000; deliberazioni relative;
- 2. Rinnovo ai sensi dell'art. 2357 e seguenti Codice civile delle facoltà conferite dall'assemblea del 17 aprile 2000 per l'utilizzo della riserva per azioni proprie;

- 3. Nomina di un amministratore;
- 4. Conferimento di incarico per la revisione del bilancio e per la revisione contabile limitata della relazione semestrale inerente il triennio 2001, 2002, 2003;
 - 5. Approvazione del regolamento assembleare.

Per intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno esibire l'apposita certificazione, da richiedere ai rispettivi intermediari, ai sensi dell'art. 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998.

Gli azionisti titolari di azioni non ancora dematerializzate dovranno previamente consegnare le stesse, con congruo anticipo, ad un intermediario per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata, ai sensi dell'art. 51 della delibera menzionata e chiedere il rilascio della certificazione di cui sopra.

Al fine di agevolare la verifica della legittimazione all'intervento in assemblea e la verifica dei poteri rappresentativi, in caso di rappresentanza di altri azionisti, gli interessati possono far pervenire anticipatamente la documentazione comprovante i suddetti requisiti alla segreteria societaria mediante fax al n. 055/4391338.

In conformità alla normativa Consob, entro i termini stabiliti, saranno depositate presso la sede sociale e presso la Borsa Italiana S.p.a., le relazioni illustrative degli organi sociali, nonché la relativa documentazione; gli azionisti hanno facoltà di ottenerne copia a proprie spese. Sul punto 3 dell'ordine del giorno, gli amministratori non formulano proposte.

In conformità al codice di autodisciplina delle società quotate, le proposte di nomina alla carica di amministratore, accompagnate da un'esauriente informativa sulle caratteristiche personali e professionali dei candidati, che rispettino i requisiti previsti dalle norme vigenti per le aziende di credito, potranno essere depositate presso la sede sociale almeno dieci giorni prima della data prevista per l'assemblea. Dette proposte e informazioni sono del tutto facoltative.

Firenze, 7 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Paolo Mottura

S-2930 (A pagamento).

SIEMENS BUSINESS SERVICES - S.p.a.

Milano, via Vipiteno n. 4
Capitale sociale € 3.060.000
Codice fiscale e registro delle imprese di Milano n. 12011760159

Convocazione di assemblea

L'azionista è convocato in assemblea ordinaria in Milano, via Alberto e Piero Pirelli n. 10 per il giorno 29 marzo 2001 alle ore 11 in prima convocazione e per il giorno 30 marzo 2001 stessi luoghi e alla stessa ora in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazione ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali.

Roma, 6 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione: ing. Valentino Bravi

S-2931 (A pagamento).

SIEMENS - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale P. e A. Pirelli n. 10 Capitale sociale € 88.400.000 interamente versato Codice fiscale, partita I.V.A. e registro imprese Milano n. 00751160151

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, per il giorno 30 marzo 2001, alle ore 15,30, in Milano, viale Piero e Alberto Pirelli n. 10, presso la sede sociale, in prima adunanza e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 2 aprile 2001, stesso luogo e ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Gli azionisti aventi diritto ad intervenire all'assemblea dovranno depositare le azioni ai fini di legge presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima della data in cui si terrà l'assemblea.

Milano, 6 marzo 2001

Il presidente: dott. Raffaele Durante.

S-2932 (A pagamento).

MINERARIA CAMPIANO - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Gavorrano (GR), via Ludovico Ariosto n. 69 Capitale sociale L. 7.700.000.000 interamente versato Codice fiscale e iscrizione al registro delle imprese di Grosseto n. 01040760538

(già iscritta al registro delle imprese di Grosseto al n. 9193 - Tribunale di Grosseto) ed al R.E.A. di Grosseto al n. 81243 Partita I.V.A. n. 01040760538

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti della società presso la sede dell'Enirisorse S.p.a. in liquidazione in Roma, piazza Lodovico Cerva n. 7, per il giorno 2 aprile 2001, alle ore 16, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 aprile 2001, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazioni del liquidatore, del Collegio sindacale e della Società di revisione; deliberazioni relative e conseguenti;
- 2. Conferimento incarico di revisione contabile per il triennio 2001-2003;
- 3. Ridenominazione in euro del capitale sociale; modifiche statutarie conseguenti;
 - 4. Proposta modifica degli articoli 6 e 10 dello statuto sociale.

Per partecipare all'assemblea è necessario il deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

Il liquidatore: p.i. Paolo Vazzana.

S-2949 (A pagamento).

ENIRISORSE - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Roma, piazza Lodovico Cerva n. 7 Capitale sociale L. 100.000.000.000 interamente versato Codice fiscale e iscrizione registro delle imprese di Roma n. 08847390153

(già iscritta al registro delle imprese di Roma n. 7458/92 - Tribunale di Roma) ed al R.E.A. di Roma al n. 756761 Partita I.V.A. n. 04363521008

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti della Enirisorse S.p.a. in liquidazione presso la sede della società in Roma, piazza Lodovico Cerva n. 7, per il giorno 6 aprile 2001, alle ore 11,30, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 4 maggio 2001, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio intermedio di liquidazione al 31 dicembre 2000, relazioni del liquidatore, del Collegio sindacale e della Società di revisione; deliberazioni relative e conseguenti;
- 2. Nomina dei componenti il Collegio sindacale e dei sindaci supplenti. Determinazione della retribuzione del Collegio sindacale;
 - 3. Determinazione del compenso al liquidatore;
- 4. Conferimento incarico di revisione contabile per il triennio 2001-2003:
- 5. Ridenominazione in euro del capitale sociale; modifiche statutarie conseguenti;
 - 6. Proposta modifica degli articoli 6 e 7 dello statuto sociale.

Per partecipare all'assemblea è necessario il deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

Il liquidatore: rag. Luigino Fiorillo.

S-2951 (A pagamento).

MECFIN Meccanica Finanziaria - S.p.a.

Sede sociale in Roma, piazza Monte Grappa n. 4
Capitale sociale L. 40.000.000.000 versato
C.C.I.A.A. di Roma, registro imprese e codice fiscale n. 00426960589

Convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede sociale in Roma, piazza Monte Grappa n. 4, per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 aprile 2001, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile, comma 1, nn. 1, 2, 3;
- 2. Deliberazioni in merito al corrispettivo della Società di revisione Reconta Ernst & Young per la revisione del bilancio di esercizio e la revisione contabile, relativamente agli esercizi 2000, 2001, 2002.

Per l'intervento in assemblea le azioni devono essere depositate nei termini di legge, presso la sede sociale.

L'amministratore delegato: rag. Ugo Giuncato.

S-2962 (A pagamento).

PERTUSOLA SUD - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Crotone, s.s. 106 Jonica km 248
Capitale sociale L. 22.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale e iscrizione al registro delle imprese
di Crotone n. 01224510790

(già iscritta al registro delle imprese di Crotone al n. 1247/80 - Tribunale di Crotone) ed al R.E.A. di Crotone al n. 94807 Partita I.V.A. n. 01224510790

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti della Pertusola Sud S.p.a. in liquidazione presso gli uffici della società in Roma, piazza Lodovico Cerva n. 7, per il giorno 6 aprile 2001, alle ore 10, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 maggio 2001 alle ore 18, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazioni del liquidatore, del Collegio sindacale e della società di revisione; deliberazioni relative e conseguenti;
- 2. Conferimento incarico di revisione contabile per il triennio 2001-2003:
- 3. Ridenominazione in Euro del capitale sociale; modifiche statutarie conseguenti;
 - 4. Proposta modifica degli articoli 6, 9 e 12 dello statuto sociale.

Per partecipare all'assemblea è necessario il deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

Il liquidatore: ing. Giuseppe Calogero.

S-2952 (A pagamento).

AEROPORTI DI ROMA HOLDING - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Roma, via Molise n. 11
Capitale sociale L. 315.904.000.000 interamente versato
Registro società Tribunale di Roma al n. 5134/95
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04949501003

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Roma, via Molise n. 11 per il giorno lunedì 2 aprile 2001 alle ore 15,30, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno venerdì 20 aprile 2001, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Bilancio finale di liquidazione e delibere conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari loro intestati almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, presso la sede legale della società in Roma, via Molise n. 11, oppure presso la sede di Roma della Banca Commerciale Italiana.

Roma, 6 marzo 2001

Il liquidatore: prof. Pierpaolo Singer.

S-2965 (A pagamento).

BANCA POPOLARE ARIANO VALLE UFITA - S. Coop. a r.l.

Sede legale in Ariano Irpino, via Cardito Tribunale di Ariano Irpino registro soc. n. 1363/93 C.C.I.A.A. di Avellino n. 110730 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01894960648

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria e straordinaria della società per il giorno venerdì 30 marzo 2001, ore 15,30 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno sabato, 31 marzo 2001, ore 15,30 presso il ristorante «Villa Sorriso» in Ariano Irpino (AV) alla via Scarnecchia, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Nomina della società di revisione del bilancio 31 dicembre 2000.

Parte straordinaria:

- 1. Scioglimento anticipato della società ex art. 2448 Codice civile;
- 2. Variazione statuto sociale;
- 3. Nomina liquidatore/i e determinazione poteri e compensi;
- 4. Variazione sede sociale;
- 5. Determinazioni in merito alla proposta del Consiglio di amministrazione di cessione delle attività e passività della Banca Popolare Ariano Valle Ufita in liquidazione alla bancApulia.

Ai sensi di legge e dello statuto hanno diritto di intervenire ed esercitare il diritto di voto i soci che risultano iscritti nel libro dei soci da almeno tre mesi ed abbiano depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, le azioni presso la sede della società.

Ariano Irpino, 1° marzo 2001

Banca Popolare Ariano Valle Ufita Il presidente: Mario Gerardo Cardinale

S-2955 (A pagamento).

RAI CLICK

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale di RAI Radiotelevisione S.p.a. in viale Mazzini, 14, per il giorno 5 aprile 2001 alle ore 15,30 in prima convocazione ed il giorno 9 aprile 2001 alle ore 15,30 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000;
- Comunicazione dell'avvenuta adozione dell'Euro quale moneta di conto e conversione del capitale sociale in Euro;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che ai sensi di legge avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea presso la sede sociale.

Il presidente: Stefano Micheli Gigotti.

S-2959 (A pagamento).

GIALLO VOICE - S.p.a.

Sede legale in Torino, strada del Lionetto n. 6 Capitale sociale Euro 100.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 08071420015 Codice fiscale n. 08071420015

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Torino, strada del Lionetto n. 6, per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 2 aprile 2001 stessi luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 Codice civile;
- 2. Delibere afferenti la materia della responsabilità civile degli Organi sociali.

Parte straordinaria:

- 1. Deliberazioni ex art. 2447 Codice civile;
- 2. Aumento a pagamento del capitale sociale da offrirsi in opzione ai soci ex art. 2441 Codice civile e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

Avranno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni nei termini di legge presso la sede sociale.

Torino, 6 marzo 2001

Giallo Voice S.p.a. Il presidente: Paolo Marcattilj

S-2964 (A pagamento).

SITMA

Società Italiana Macchine Automatiche - S.p.a.

Sede in Spilamberto (MO), via Vignolese n. 1927
Capitale sociale € 3.900.000 interamente versato
Iscritta al n. 01174010064 del registro imprese di Modena
Iscritta al n. 249686 R.E.A. presso la C.C.I.A.A. di Modena
Codice fiscale n. 01174010064
Partita I.V.A. n. 01869950368

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società in epigrafe, sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione, presso la sede sociale, per le ore 12 del giorno 30 aprile 2001, ed, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 maggio 2001 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile n. 1 e 2;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni da effettuarsi a norma di legge, presso la sede sociale oppure presso la cassa incaricata: Banca Popolare dell'Emilia Romagna Soc. coop. a r.l.

Il legale rappresentante: Aris Ballestrazzi.

S-2987 (A pagamento).

ELETTRA TIc - S.p.a.

Sede in Roma, viale Europa n. 190 Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato Iscrizione al registro delle imprese di Roma n. 795212 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04704851007

I signori azionisti della Elettra TIc S.p.a. sono convocati in assemblea, presso gli uffici della società in Roma, viale Europa; 190 il giorno 2 aprile 2001 alle ore 10,30 in prima convocazione ed il giorno 6 aprile 2001, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio dell'esercizio sociale chiuso il 31 dicembre 2000; deliberazioni relative.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Antonio Florio

S-2960 (A pagamento).

HOPPE - S.p.a.

S. Martino in Passiria (BZ)

Capitale sociale Euro 4.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Bolzano al n. 00125130211

Convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria degli azionisti è indetta presso la sede sociale per il giorno 29 marzo 2001 alle ore 10 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni a norma dell'art. 2364 Codice civile.

Il deposito dei titoli azionari potrà avvenire anche presso la Raif-feisenkasse Müstair (Svizzera).

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Cristoph Hoppe

S-2986 (A pagamento).

GIALLO e.com - S.p.a.

Sede legale in Torino, strada del Lionetto n. 6 Capitale sociale Euro 100.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 07958690013 Codice fiscale n. 07958690013

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Torino, strada del Lionetto n. 6, per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 9,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 2 aprile 2001 stessi luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Relazione dell'amministratore unico e del Collegio sindacale; bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000; deliberazioni relative.

Parte straordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2447 Codice civile.

Eventuale proposta di aumento a pagamento del capitale sociale da offrirsi in opzione ai soci ex art. 2441 Codice civile e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

Avranno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni nei termini di legge presso la sede sociale.

Torino, 6 marzo 2001

Giallo e.com S.p.a. L'amministratore unico: Angelo Novati

S-2963 (A pagamento).

GIALLO Professional Publishing - S.p.a.

Sede legale in Torino, strada del Lionetto n. 6 Capitale sociale Euro 100.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 03181480017 Codice fiscale n. 03181480017

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Torino, strada del Lionetto n. 6, per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 9.00 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 2 aprile 2001 stessi luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000; deliberazioni relative.

Parte straordinaria:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2447 Codice civile;
- 2. Aumento a pagamento del capitale sociale da offrirsi in opzione ai soci ex art. 2441 Codice civile e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

Avranno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni nei termini di legge presso la sede sociale.

Torino, 6 marzo 2001

Giallo Professional Publishing S.p.a. Il presidente: Corrado Minnella

S-2966 (A pagamento).

PERFO SERVICES - S.p.a.

Sede in Roma, via Salaria n. 1313/c Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato

Avviso di convocazione di assemblea

Gli azionisti della società sono convocati presso la società INC - Il Nuovo Castoro S.p.a., in piazza della Marina n. 1 - Roma, in assemblea ordinaria che si terrà in prima convocazione per il giorno 29 marzo 2001 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 marzo 2001 stesso luogo e stessa ora, ed in assemblea straordinaria che si terrà in prima convocazione per il giorno 29 marzo 2001 alle ore 12 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 marzo 2001 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma 1, punti 1, 2 e 3.

Parte straordinaria:

Trasferimento della sede sociale da via Salaria n. 1313/c - Roma, a via di Pietralata n. 140 - Roma, e modifica dell'art. 2 dello statuto sociale e deliberazioni conseguenti.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

Perfo Services S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Gianfranco Giugni

S-2969 (A pagamento).

CITTADINI - S.p.a.

Sede a Paderno Franciacorta (BS), via Trento n. 35/45 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato C.C.I.A.A. di Brescia - R.E.A. n. 243678 Codice fiscale n. 01218460176

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in prima convocazione, per il giorno 30 marzo 2001, alle ore 9.00, presso uno studio notarile in Brescia, piazza del Mercato n. 13 e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 26 aprile 2001 alla stessa ora e nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Conversione del capitale sociale in Euro;
- 2. Aumento del capitale sociale;
- 3. Aggiunta dell'indirizzo della sede sociale;
- 4. Ampliamento dell'oggetto sociale;
- 5. Aggiunta della disciplina dei versamenti dei soci;
- 6. Sistemazione della parte relativa ai bilancio d'esercizio;
- 7. Deliberazioni relative e conseguenti.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno osservare le norme di legge e di Statuto.

Il legale rappresentante: Giovanni Cittadini.

S-2971 (A pagamento).

SITMA MACHINERY - S.p.a.

Sede in Spilamberto (MO), via Vignolese n. 1927 Capitale sociale € 1.300.000 interamente versato Iscritta al n. 02432070361 del registro imprese di Modena Iscritta al n. 302007 R.E.A. presso la C.C.I.A.A di Modena Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02432070361

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società in epigrafe, sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione, presso la sede sociale, per le ore 10 del giorno 30 aprile 2001, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 maggio 2001 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile n. 1 e 2;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni da effettuarsi a norma di legge, presso la sede sociale oppure presso la cassa incaricata: Banca Popolare dell'Emilia Romagna Soc. coop. a r.l.

Il legale rappresentante: Tassi Lamberto.

S-2988 (A pagamento).

ANSALDO ENERGIA - S.p.a.

Sede in Genova, via N. Lorenzi n. 8
Capitale sociale L. 50.000.000.000 interamente versato
Già iscritta presso il registro delle imprese di Genova
Codice fiscale n. 00734630155

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 2 aprile 2001 alle ore 12 presso la sede della società in Genova via N. Lorenzi n. 8 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Deliberazioni di cui all'art. 2446 del Codice civile; delega poteri.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e quelli che nel termine stesso avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale a termini di legge.

Per il caso in cui assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 19 aprile 2001 stessi ora e luogo.

Lì, 2 marzo 2001

Il presidente: Giorgio Oldoini.

S-2989 (A pagamento).

SOCIETÀ IMPIANTI CRISTALLO - S.p.a.

Sede in Cortina d'Ampezzo
Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato
Registro imprese di Belluno n. 1639
Codice fiscale n. 00083400259

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci della Società Impianti Cristallo S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno sabato 31 marzo 2001, alle ore 21 e in seconda convocazione venerdì 6 aprile 2001, alle ore 15, presso la sala riunioni della Cassa Rurale ed Artigiana di Cortina d'Ampezzo e delle Dolomiti, agenzia di Cortina d'Ampezzo in corso Italia n. 80 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adempimenti ai sensi ex art. 2364 del Codice civile, comma 1, punto 1), 2) e 3) (esame ed approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 30 novembre 2000 e delle relazioni che lo accompagnano; rinnovo cariche sociali e determinazione compensi organo amministrativo e di controllo).

Per l'intervento all'assemblea valgono le norme di statuto.

Cortina d'Ampezzo, 5 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Eugenio Monti

S-3004 (A pagamento).

MAPEL & C. - S.p.a.

Sede in San Miniato (PI), via Nazario Sauro n. 51 Frazione Ponte a Egola Capitale sociale L. 700.000.000 Tribunale di Pisa n. 6841 registro imprese

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 9 aprile 2001 ore 14 presso la sede. Occorrendo seconda convocazione 20 aprile 2001 stesso luogo e ora.

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio esercizio 31 dicembre 2000;
- 2. Relazioni organi sociali;
- 3. Varie e eventuali.

Intervengono gli azionisti a norma art. 2370 Codice civile.

L'amministratore unico: Matteucci Luciano.

S-3010 (A pagamento).

PLASTIONICA - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede Palermo, via Borrelli n. 10
Capitale sociale L. 800.000.000 sottoscritto e versato
Registro imprese Palermo n. 40335

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 12 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 30 aprile 2001, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti ex art. 2364 Codice civile.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano provveduto a depositare le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il liquidatore: rag. Mario de Cordova.

S-3011 (A pagamento).

FALORIA - S.p.a.

Sede in Cortina d'Ampezzo
Capitale sociale L. 4.516.950.000 interamente versato
Registro imprese di Belluno n. 1864
Codice fiscale n. 00083410258

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno sabato 31 marzo 2001, alle ore 21, e in seconda convocazione Venerdì 6 aprile 2001, alle ore 17, presso la sala riunioni della Cassa Rurale ed Artigiana di Cortina d'Ampezzo e delle Dolomiti, agenzia di Cortina d'Ampezzo in via XXIX maggio n. 6 (accesso fra Cà Venezia e Casa Zambelli) per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adempimenti ai sensi ex art. 2364 del Codice civile, comma 1, punto 1) (esame ed approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 30 novembre 2000 e delle relazioni che lo accompagnano; Delibere inerenti e conseguenti).

Per l'intervento all'assemblea valgono le norme di statuto.

Cortina d'Ampezzo, 5 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Eugenio Monti

S-3005 (A pagamento).

OBEREGGEN - S.p.a.

Sede in Nova Ponente (BZ), frazione Ega - località Obereggen Capitale sociale L. 2.650.000.000 interamente versato Iscrizione Tribunale di Bolzano n. 2822 Iscrizione presso C.C.I.A.A. Bolzano n. 71529

Convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 31 marzo 2001 alle ore 19.30, ed in seconda convocazione per il giorno 5 aprile 2001 alle ore 19.30, presso il ristorante «Platzl» in Nova Ponente, frazione Ega, località Obereggen n. 16, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Distribuzione dividendi;
- 2. Approvazione bilancio al 30 novembre 2000 e relative relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che hanno depositato nel termine stesso le loro azioni presso la sede sociale o la Cassa Rurale di Nova Ponente - Aldino.

Obereggen, 28 febbraio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Georg Weissensteiner

S-3013 (A pagamento).

OIKOS - S.p.a.

Sede sociale in Tortona (AL), corso Repubblica n. 25 Capitale sociale L. 50.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 20806 del registro imprese di Alessandria Codice fiscale n. 01797610068

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede amministrativa della Rino Mastrotto Group S.p.a. in Trissino, via dell'Artigianato n. 100, in prima convocazione per il giorno 5 aprile 2001, alle ore 15, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 6 aprile 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trasferimento sede legale da Tortona (AL), corso Repubblica n. 25 a Trissino (VI), via dell'Artigianato n. 100.

Tortona, 2 marzo 2001

OIKOS S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mastrotto Rino

S-3006 (A pagamento).

GRUPPO BONAZZI - S.p.a.

Milano, via Matteo Bandello n. 5 Capitale sociale L. 154.841.300.000 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Milano al n. 234664/1998 Codice fiscale n. 01286160062 Partita I.V.A. n. 12636380151

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 3 aprile 2001 alle ore 13, presso la sede amministrativa del Gruppo Bonazzi S.p.a. di San Martino B.A. (VR), viale dell'Industria n. 5, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento e trasformazione capitale sociale in Euro e relative modifiche statutarie;
 - 2. Varie ed eventuali.

San Martino Buon Albergo, 6 marzo 2001

Il legale rappresentante: Carlo Bonazzi.

S-3008 (A pagamento).

INVICTA - S.p.a.

Sede in Torino, corso Taranto n. 33 Capitale sociale L. 95.000.000.000 interamente versato Iscr. sez. ord. registro imprese di Torino Codice fiscale n. 00689010080

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede operativa della società in Caerano di San Marco (TV), via Mazzini n. 20, per il giorno 29 marzo 2001, alle ore 11, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 marzo 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Proposta variazione sede legale;

Proposta conversione in Euro, con eventuale aumento gratuito, del capitale sociale;

Modificazioni statutarie inerenti e conseguenti.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Giandomenico Lico

S-3009 (A pagamento).

G.B. CARPANO - S.p.a.

Torino, via Maria Vittoria n. 4

Capitale sociale Euro 2.652.000 interamente versato Codice fiscale e iscrizione registro imprese Torino n. 00505620013

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede legale, in Torino, via Maria Vittoria n. 4 («Palazzo Carpano»), in prima convocazione per il giorno 3 aprile 2001, alle ore 14,30, e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 4 aprile 2001, stessi luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, primo comma, numeri 1, 2 e 3, Codice civile;
 - 2. Ipotesi di cessione marchi;
 - 3. Modifica contratto affitto di azienda.

Parte straordinaria:

4. Proposta di modifica degli articoli 1 e 4 dello statuto sociale.

Ai sensi dell'art. 4 legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima, abbiano depositato le azioni possedute presso la sede legale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Romilda Bollati di Saint Pierre

S-3012 (A pagamento).

AMUT - S.p.a. Macchine per la lavorazione delle materie plastiche

Sede in Novara Capitale versato L. 14.000.000.000 Codice fiscale n. 01397380021

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Novara, presso la sede della società, via Cameri n. 16, per il giorno 31 marzo 2001 alle ore dieci e trenta, ed occorrendo la seconda convocazione per il giorno 10 aprile 2001, nello stesso luogo ed alla stessa ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364, comma 1, numeri 1, 2 e 3 del Codice civile.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto; le azioni potranno essere depositate:

presso la sede della società;

presso la sede della società Royal Group Technologies Limited, Woodbridge, Ontario, Canada, per i titoli circolanti all'estero.

Il presidente: Oreste Dazza.

S-3014 (A pagamento).

PONTENOSSA - S.p.a.

Sede in Milano, via Viviani n. 8
Capitale sociale Euro 2.600.000 interamente versato
Registro imprese Milano
Codice fiscale n. 03165570171
Partita I.V.A. n. 11253340159

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per le ore 11 del giorno 30 marzo 2001 presso gli uffici della Co.Ge.Fin. S.p.a., in Bellusco (MI), via Adda n. 44/46 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 19 aprile 2001 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 comma 1, numeri 1, 2, 3 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate, nei termini di legge, presso le casse sociali o presso la Banca UniCredito Italiano di Monza.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Pier Francesco Simonetti

S-3015 (A pagamento).

PRINTED - S.p.a.

Sede legale in Cadorago (CO), via Roma n. 5 Capitale sociale € 1.200.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Como al n. 13355 R.E.A. n. 175699 Codice fiscale n. 03071350379

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria in Cadorago (CO), via Roma n. 5, presso la sede legale della Printed S.p.a., il giorno 16 aprile 2001 alle ore 15,30 in prima convocazione ed il giorno 18 aprile 2001, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio 2000 e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni deve essere effettuato ai sensi di legge presso la sede legale in Cadorago (CO), via Roma n. 5.

Cadorago, 19 febbraio 2001

L'amministratore unico: Paganini Leandro.

S-3019 (A pagamento).

SBS LEASING - S.p.a.

Sede in Brescia, via Paganora n. 4
Capitale sociale L. 25.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Brescia - R.E.A. di Brescia n. 258274
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01287820177

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società SBS Leasing S.p.a., sono convocati in assemblea straordinaria in Brescia, via Paganora n. 4, per il giorno 17 aprile 2001 alle ore 09,30 in prima convocazione e stesso luogo e stessa ora del giorno 18 aprile 2001 in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Istituzione e modifica sedi secondarie e nomina del preposto e conseguente modifica dello statuto sociale;

Parte ordinaria:

- $1.\,$ Delibere ai sensi dell'articolo 2364 del Codice civile e riparto utili esercizio 2000.
- 2. Conferimento d'incarico a società di revisione ai sensi del decreto legislativo 24 febbraio 1998 n. 58.

Brescia, 2 marzo 2001

SBS Leasing S.p.a. Il presidente: dott. Pietro Gussalli Beretta

S-3016 (A pagamento).

GE.RI.CO. - S.p.a. Gestione Riscossione Tributi in Concessione

Gruppo Cardine

Sede legale in Venezia Mestre, via Torino n. 164 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Venezia al n. 33631 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02412680270

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea, straordinaria e ordinaria, mercoledì 4 aprile 2001, alle ore 16,30, in Venezia Mestre, via Torino 164, presso la sede sociale, in prima convocazione, ed occorrendo, giovedì 5 aprile 2001, alle ore 16,30, in seconda convocazione, presso la stessa sede. Sarà in discussione il seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Conversione del capitale sociale in euro - modifica dell'art. 5 dello statuto.

Parte ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale sul bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000;
- 2. Presentazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 2001/2003, previa determinazione del numero dei consiglieri e determinazione dei compensi ai consiglieri;
- 4. Nomina del Collegio sindacale, del presidente dello stesso per il triennio 2001/2003 e determinazione dei compensi ai sindaci effettivi;
 - 5. Conferimento dell'incarico per la revisione del bilancio.

A termini dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa, presso la sede sociale ovvero presso la seguente banca incaricata: Cardine Banca S.p.a., con sede in Bologna.

Venezia Mestre, 5 marzo 2001

Il presidente: dott. Andrea Martin.

S-3018 (A pagamento).

BRUNETTA D'USSEAUX & C. SIM - S.p.a.

Genova, via Dante n. 2/16
Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 03806550103
Iscrizione registro delle imprese di Genova n. 32511-1999
Albo Sim n. 170

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Genova, via Dante n. 2/16 in prima convocazione per il giorno 30 marzo 2001 ore 9,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 marzo 2001 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e della relazione sulla gestione;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Genova, 1° marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alfredo Brunetta d'Usseaux)

S-3017 (A pagamento).

VERONAMERCATO - S.p.a.

Viale del Lavoro n. 11
Capitale sociale L. 55.200.000.000 interamente versato
C.C.I.A.A. di Verona n. 224346
N. 30586 R.S. Tribunale di Verona
Codice fiscale n. 02223440237

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria il giorno 30 marzo 2001, presso la sede di viale dell'Industria n. 29 a Verona, alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 2 aprile 2001 alle ore 11 stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

In sessione ordinaria:

- 1. Riesame e riapprovazione del bilancio esercizio 1997;
- 2. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e delibere conseguenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

In sessione straordinaria:

- 1. Modifica statuto societario artt. 2 e 23;
- 2. Aumento del capitale sociale da L. 55.200.000.000 a L. 105.200.000.000 con delega agli amministratori a norma dell'art. 2443 Codice civile per i prossimi 5 anni, previa copertura delle perdite degli esercizi precedenti.

Verona, 1° marzo 2001

Il presidente: arch. Carlo Nerozzi.

S-3020 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI BERGAMO CREDITO VARESINO - S.c.r.l.

Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi ed al Fondo Nazionale di Garanzia
Gruppo Banca Popolare di Bergamo - C.V., Albo Istituzioni Creditizie n. 5428.8 - Albo Gruppi Bancari n. 5428.8
Sede sociale e direzione generale in Bergamo, piazza Vittorio Veneto, 8
Capitale sociale L. 526.528.525.000 al 31 dicembre 1999
Registro delle imprese di Bergamo n. 00208220160

Avviso di convocazione dell'assemblea ordinaria e straordinaria dei soci

L'assemblea ordinaria e straordinaria dei soci della Banca Popolare di Bergamo-Credito Varesino S.c.r.l. viene indetta per il giorno di venerdì 20 aprile 2001 alle ore 16, in prima convocazione, presso la sede sociale in Bergamo, piazza Vittorio Veneto n. 8, ed in seconda convocazione per il giorno di sabato 21 aprile 2001 alle ore 9 presso il Palazzetto dello Sport in Bergamo, piazzale Tiraboschi n. 4, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Nomina di consiglieri;
- 2. Nomina del Collegio sindacale previa determinazione del relativo compenso e delle medaglie di presenza;
- 3. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000; presentazione del bilancio e deliberazioni conseguenti;
 - 4. Rinnovo del mandato al Consiglio in tema di azioni proprie.

Parte straordinaria:

- 1. Modifica dell'art. 15 dello statuto sociale;
- 2. Presentazione del regolamento di assemblea; deliberazione per la relativa adozione.

Hanno diritto ad intervenire in assemblea i soci in possesso della certificazione, da richiedersi almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, rilasciata ai sensi dell'art. 34 della delibera Consob n. 11768/98 per le azioni dematerializzate accentrate in Monte Titoli S.p.a.

I soci titolari di azioni non ancora accentrate presso la Monte Titoli S.p.a. dovranno consegnare le azioni con congruo anticipo presso le dipendenze della Banca o altro intermediario, per l'immissione nel sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione, a norma dell'art. 51 della delibera Consob n. 11768/98, e richiedere il rilascio della citata certificazione.

Possono esercitare il diritto di voto in assemblea coloro che, alla data della riunione, risultino soci da almeno sei mesi.

Con riferimento al punto 2. all'ordine del giorno della parte ordinaria, si informano i soci che, in conformità al disposto dell'articolo 44 dello statuto sociale, così come modificato a seguito dell'assemblea straordinaria del 15 dicembre 2000, si procederà alla nomina del Collegio sindacale sulla base di liste presentate dai soci, nelle quali devono essere indicati sei candidati, tre dei quali alla carica di Sindaco effettivo e tre alla carica di Sindaco supplente, elencati mediante numero progressivo.

In particolare si precisa che:

ogni socio può concorrere alla presentazione e votare una sola lista; in caso di inosservanza la sua sottoscrizione non verrà computata per alcuna delle liste;

ogni candidato può presentarsi in una sola lista a pena di ineleggibilità.

Le liste dovranno essere depositate, quale termine ultimo, entro le ore 14 del 10 aprile 2001 presso la segreteria generale della Banca in Bergamo, piazza Vittorio Veneto n. 8, corredate da:

descrizione del curriculum professionale dei candidati;

dichiarazione con la quale i singoli candidati accettano la propria candidatura e attestano sotto la propria responsabilità l'inesistenza di cause di ineleggibilità e incompatibilità, nonché l'esistenza dei requisiti prescritti dalle normative vigenti per le rispettive cariche.

Le liste devono essere presentate da non meno di cinquecento soci iscritti a libro soci da almeno sei mesi i quali documentino, secondo le vigenti normative, il diritto di intervenire e di votare all'assemblea e rappresentino almeno lo 0,50% del capitale sociale, che risulta essere, alla data del 20 gennaio 2001, di € 396.817.233,00, corrispondenti a n. 132.272.411 azioni.

Coloro che intendessero attivarsi per la presentazione delle liste dei candidati al Collegio sindacale potranno mettersi in contatto con la segreteria generale (telefono 035.392.437 - 035.392.915) per ricevere informazioni sulla procedura e la modulistica da utilizzare.

Si avvisa che quindici giorni prima di quello fissato per l'assemblea sarà messa a disposizione del pubblico, presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a., la relazione illustrativa degli amministratori sugli argomenti da trattare in assemblea, e che i soci potranno ottenerne copia a proprie spese (si informano i soci che potranno richiedere copia della citata documentazione all'ufficio Relazioni Esterne della Banca Popolare di Bergamo - Credito Varesino, telefono 035.392.925 - 035.392.588).

Bergamo, 27 febbraio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Emilio Zanetti

S-3021 (A pagamento).

SE.T.CO. S.p.a. Servizi Tecnologici Comuni

Sede legale in Clusone (BG), piazza Orologio n. 40 Capitale sociale € 490.000 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Bergamo n. iscrizione Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02541480162

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Ai sensi dell'art. 2367 del Codice civile, gli azionisti della SE.T.CO. S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 18 presso la sede sociale in piazza Orologio n. 40 Clusone, in prima convocazione e, occorrendo per il giorno 31 marzo 2001, stesso luogo, alle ore 10, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Analisi delle tabelle consegnate ai soci dal presidente;
- 2. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 3. Dimissioni Consiglio di amministrazione. Nomina nuovo organo amministrativo;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione valgono le norme di legge e di statuto.

Clusone, 2 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Zaverio Oprandi

S-3025 (A pagamento).

SAN MARCO FINANZIARIA - S.p.a.

Sede legale Marcon, via Mattei 1/c
Capitale sociale L. 18.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Venezia n. 26549
Codice fiscale n. 01745800266

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Marcon (VE), via Mattei 1/C int. 94 alle ore 9 del 29 marzo 2001, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il 30 marzo 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Emissione prestito obbligazionario non convertibile e relativo regolamento.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto.

Marcon, 6 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giancarlo Zacchello

S-3023 (A pagamento).

POLICARBO - S.p.a.

Milano, via Fedro n. 2/A Capitale sociale L. 600.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00733630156

L'assemblea ordinaria degli azionisti della intestata società è convocata in Milano, presso la sede sociale, per le ore 10 del 31 marzo 2001 e, occorrendo, in seconda convocazione, per il 20 aprile 2001, stesso luogo ed ora, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 Codice civile, 1 comma, p. n. 1;
- 2. Adempimenti di cui all'art. 2364 Codice civile, 1 comma, p. n. 2.
 - 3. Varie ed eventuali.

Milano, 5 marzo 2001

Il presidente: ing. Franco Dallavalle.

S-3026 (A pagamento).

ARCOTRONICS ITALIA S.P.A.

Sede in Sasso Marconi (BO), via San Lorenzo n. 19 Capitale sociale L. 40.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 54442 del registro delle imprese di Bologna Codice fiscale n. 03762091001

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale per il giorno 29 marzo 2001, alle ore 10,30, in prima convocazione, e per il giorno 30 marzo 2001, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 31 dicembre 2000 civilistico e consolidato, delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile, nonché in merito alla copertura delle perdite portate a nuovo e in ordine alla destinazione degli utili;
- 2. Richiesta di ammissione delle azioni ordinarie della società alla quotazione su un mercato regolamentato, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.a. e nomina di uno o più soggetti in qualità di «Sponsor», «Global Coordinator» e «Advisor», con delega al Consiglio di amministrazione di tutti i poteri necessari per ottenere l'ammissione alla quotazione in borsa delle azioni della società e per compiere tutti gli atti e negozi necessari od opportuni a tal fine;
- 3. Conferimento, in conformità all'art. 159 decreto legislativo n. 58/1998, dell'incarico di revisione, ai sensi degli artt. 155 e ss. decreto legislativo n. 58/1998, per il triennio 2001-2003 dei bilanci d'esercizio civilistici e consolidati della società e delle relative relazioni semestrali e determinazione dei compensi alla società di revisione;
- 4. Nomina del Consiglio di amministrazione e determinazione dei compensi;
- 5. Modifiche dello statuto sociale anche in vista del processo di quotazione delle azioni ordinarie della società su un mercato regolamentato, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.a.;
- 6. Conversione in euro del capitale sociale ed eventuale frazionamento delle azioni;
- 7. Aumento del capitale sociale con esclusione del diritto d'opzione in relazione al processo di quotazione delle azioni ordinarie della Società su un mercato regolamentato, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.a. ed al servizio di un piano di *stock option* riservato ai dipendenti e/o amministratori. Delibere inerenti e conseguenti deleghe dei necessari poteri al Consiglio di amministrazione;
- 8. Assunzione di ogni altra delibera che si rendesse utile e/o opportuna in relazione alla realizzazione del progetto di quotazione;
 - 9. Varie ed eventuali.

Sasso Marconi, 5 marzo 2001

p. Arcotronics Italia S.p.a. Il vice-presidente: Silvano Mazzolini

S-3031 (A pagamento).

NEW INTERPLAST - S.p.a.

Maniago, via Genova n. 10

Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 10546 registro imprese di Pordenone

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 31 marzo 2001 alle ore 17,30, presso lo studio Commercialisti Associati Raffin - Zerio - Bortolussi in p.tta Nino Bixio n. 18 - Pordenone, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 10 aprile 2001, stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 Codice civile relative al bilancio al 30 settembre 2000.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti regolarmente iscritti al libro soci che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari, in virtù dei quali abbiano diritto di voto presso la sede sociale.

Maniago, 2 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Dall'Agnese dott. Benedetto

S-3035 (A pagamento).

MERITOR LIGHT VEHICLE SYSTEMS COMO - S.p.a.

Sede sociale in Como, Albese con Cassano, via Statale Briantea n. 342 Capitale sociale L. 200.000.000 Registro imprese di Como n. 7159 - R.E.A. n. 126805 Codice fiscale n. 00229530134

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 marzo 2001, alle ore 10,30, a Milano, via Festa del Perdono n. 10, presso lo studio Piergrossi Villa Manca Graziadei, in prima convocazione, e per il giorno 20 aprile 2001, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 30 settembre 2000, relazione degli amministratori sulla gestione e relazione del Collegio sindacale: deliberazioni consequenziali;
- 2. Determinazione del numero dei consiglieri; nomina del Consiglio di amministrazione e nomina del presidente.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato ai sensi di legge e di statuto i certificati azionari la sede sociale o presso il Credito Italiano, Milano, o le banche sue mandatarie all'estero.

Milano, 1° marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Carlo Alberto Benaglia

S-3032 (A pagamento).

MERITOR ITALIANA - S.p.a.

Sede legale Milano, via Felice Casati n. 20 Capitale sociale L. 67.662.000.000 Registro imprese di Milano n. 166869/1997 R.E.A. di Milano n. 15558 Codice fiscale n. 05380440015

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 marzo 2001, alle ore 12,30, a Milano, via Festa del Perdono n. 10, presso lo studio Piergrossi, Villa Manca Graziadei, in prima convocazione, e per il giorno 20 aprile 2001, stessi luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 30 settembre 2000, relazione degli amministratori sulla gestione e relazione del Collegio sindacale: deliberazioni consequenziali;
- 2. Determinazione del numero dei consiglieri; nomina del Consiglio di amministrazione e nomina del presidente.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato ai sensi di legge e di statuto i certificati azionari presso la sede sociale o presso l'Istituto Bancario San Paolo di Torino o presso banche sue mandatarie all'estero.

In occasione dell'assemblea verrà messo a disposizione il bilancio consolidato.

Milano, 1° marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Carlo Alberto Benaglia

S-3033 (A pagamento).

LUCCHINI - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazza Meda, n. 3/5
Capitale sociale deliberato L. 850.000.000.000
sottoscritto e versato L. 810.000.000.000
Registro imprese n. 01730680152 - R.E.A. n. 877816 di Milano
Codice fiscale n. 01730680152

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della società Lucchini S.p.a., sono convocati in assemblea straordinaria, presso la sede amministrativa della società sita in Brescia, via Oberdan n. 1/A, in prima convocazione il giorno 30 marzo 2001, alle ore 17, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 10 aprile 2001, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di emissione di un prestito obbligazionario non convertibile di massimo Euro 200.000.000 (duecentomilioni); deliberazioni relative e conseguenti.

Ai sensi dell'art. 4, legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale o presso gli istituti di credito: Banco Ambrosiano Veneto S.p.a., filiale di Milano; Banca Commerciale Italiana, filiale di Milano - corso di Porta Nuova, n. 7; Abn Amro Bank N.V., Copenhagen, Danimarca; Banca Popolare di Sondrio, via 1° Maggio n. 1 - 6901 Lugano (CH).

Brescia, 2 marzo 2001

Il presidente: cav. dott. Luigi Lucchini.

S-3034 (A pagamento).

IMMOBILIARE PALMA - S.p.a.

Sede in Montebelluna (TV), via E. Fermi n. 5 Capitale sociale L. 5.270.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Treviso n. 9271

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea in sede ordinaria e straordinaria presso la sede sociale il giorno 3 aprile 2001, ore 17 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 4 aprile 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio di esercizio chiuso il 31 dicembre 2000;
- 2. Approvazione del bilancio infrannuale chiuso il 1° marzo 2001;
- 3. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 4. Delibere relative.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di emissione di prestito obbligazionario di Lire 750 milioni:
 - 2. Conversione del capitale sociale in Euro;
 - 3. Delibere relative.

Modalità di partecipazione ai sensi di legge.

Montebelluna, 1° marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Mario Tessari

S-3036 (A pagamento).

SOGEFI FILTRATION - S.p.a.

Mantova, via Ulisse Barbieri n. 1 Capitale sociale Euro 9.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Mantova n. 01341820205

Convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della Sogefi S.p.a., in Mantova, via Ulisse Barbieri n. 2, per il giorno 11 aprile 2001, alle ore 11 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 12 aprile 2001, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione e bilancio al 31 dicembre 2000. Relazione del Collegio sindacale. Delibere relative;
- 2. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2001, 2002, 2003 e determinazione dei relativi emolumenti;
- 3. Conferimento dell'incarico di revisione del bilancio ai sensi dell'art. 155 del decreto legislativo n. 58/1998 per gli esercizi 2001, 2002, 2003; per la revisione limitata del bilancio semestrale al 30 giugno 2001 al 30 giugno 2002 al 30 giugno 2003; per il controllo continuativo della contabilità per il triennio 2001, 2002, 2003. Determinazione dei relativi corrispettivi.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Emanuele Bosio

S-3037 (A pagamento).

SOFIPA - S.p.a.

Gruppo Bancaroma - Il Gruppo è iscritto all' Albo dei Gruppi Bancari
Numero iscrizione UIC 19132

Sede in Roma, via G. Paisiello n. 39

Capitale sociale L. 190.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma, registro società n. 4944/82

Codice fiscale n. 05626180581

Partita I.V.A. n. 01423631009

L'assemblea ordinaria degli azionisti di SOFIPA S.p.a., è convocata presso il Mediocredito Centrale S.p.a. «Sala Consiglio», via Piemonte n. 51, Roma, il giorno 6 aprile 2001 alle ore 8,30, in prima convocazione ed, occorrendo, il giorno 9 aprile 2001 stessi luogo e ora, in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio dell'esercizio al 31 dicembre 2000 e della relazione sulla gestione;
- 2. Nomina del nuovo Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero dei componenti e della loro durata in carica ai sensi dell'art. 11 dello statuto sociale;
- 3. Determinazione degli emolumenti e rimborsi spese spettanti ai consiglieri di amministrazione;
 - 4. Nomina del Collegio sindacale e del relativo presidente;
 - 5. Determinazione dei compensi spettanti al Collegio sindacale;
- 6. Conferimento dell'incarico di revisione contabile dei bilanci d'esercizio della società.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Roma, 5 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Franco Carraro

S-3045 (A pagamento).

GIUBERGIA UBS WARBURG S.I.M. - S.p.a.

Sede legale Milano, via Santa Margherita n. 16 Capitale sociale L. 29.050.000.000 interamente versato Registro imprese Tribunale di Milano n. 320636-7995-36 Codice fiscale n. 06181420016

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Santa Margherita n. 16, per il giorno 29 marzo 2001, alle ore 15, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 marzo 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punto 1;
- Conferimento incarico società di revisione triennio 2001, 2002, 2003;
 - 3. Provvedimenti di cui all'art. 2386, primo comma;
 - 4. Manleva sanzioni amministrative.

Ai sensi art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni possedute almeno cinque giorni prima presso le casse sociali.

Milano, 5 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Guido Giubergia

S-3039 (A pagamento).

24 ORE Television - S.p.a.

Sede legale in Milano, via P. Lomazzo n. 52 Capitale sociale Euro 1.000.000 interamente versato Iscritta nella sez. ord. registro imprese di Milano al n. 12811210157

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso la sede legale in Milano, via Paolo Lomazzo n. 52, per il giorno 2 aprile 2001 alle ore 12, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale a pagamento di Euro 134.400, con sovrapprezzo complessivo di 672.000 Euro ed esclusione del diritto di opzione: deliberazioni conseguenti;
- 2. Integrazione dell'art. 7 dello statuto sociale: adozione nuovo testo di statuto.

Per intervenire all'assemblea i soci dovranno depositare le azioni presso la sede sociale nei termini statutari.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giovanni D'Alessandro

S-3040 (A pagamento).

LINOSTAR - S.p.a.

Sede legale in Milano, via G.B. Pirelli n. 19
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Iscrizione registro imprese C.C.I.A.A. di Milano n. 766825/1996
Codice fiscale n. 01351530686
Partita I.V.A. n. 11783940155

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Torino, via della Rocca n. 49, per il giorno 2 aprile 2001, alle ore 18,30 in prima convocazione, e, accorrendo, per il giorno 4 aprile 2001, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

- 1. Proposta di fusione per incorporazione della Linostar S.p.a. nella Kimberly-Clark S.r.l.; approvazione del progetto di fusione; delibere inerenti e conseguenti;
- 2. Proposta di trasferimento della sede legale da Milano, via G.B. Pirelli n. 19 a Torino, via della Rocca n. 49.

Per intervenire in assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, nei termini di legge e di statuto, presso la sede sociale.

Torino, 6 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Alberto Cappellini

S-3041 (A pagamento).

DIADEMA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, viale Nazario Sauro n. 14 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato

Il Consiglio di amministrazione della Società ha il piacere, con la presente comunicazione di convocare gli azionisti, gli amministratori ed i componenti il Collegio sindacale all'assemblea ordinaria che si terrà venerdì 30 marzo 2001, alle ore 15, presso la sede amministrativa in Genova, loc. Villa Paradisetto, via G. Byron n. 14, convocata in prima convocazione, ed occorrendo il giorno lunedì 2 aprile 2001, alle ore 11, nello stesso luogo in seconda convocazione, al fine di deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000; Varie ed eventuali.

Genova, 28 febbraio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Roberto Yaech

S-3042 (A pagamento).

SOFIPA Società di Gestione del Risparmio (SGR) - S.p.a.

Gruppo Bancaroma - Iscritto all' Albo dei Gruppi Bancari Sede in Roma, via G. Paisiello n. 39 Capitale sociale € 6.198.000 interamente versato Registro imprese di Roma n. 361406/1997 - R.E.A. 0883073 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05383401006

L'assemblea ordinaria degli azionisti di SOFIPA SGR S.p.a., è convocata presso la sede legale della società in via G. Paisiello n. 39, Roma, il giorno 2 aprile 2001, alle ore 15, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 4 aprile 2001 stessi luogo e ora, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio dell'esercizio al 31 dicembre 2000 e della relazione sulla gestione;
- 2. Proposta di modifiche ai regolamenti dei fondi: «Mezzogiorno Impresa», «Sofipa Equity Fund» e «Fondo Tevere»;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea ordinaria gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata.

Roma, 7 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Enrico De Cecco

S-3043 (A pagamento).

ATAHOTELS

Compagnia Italiana Aziende Turistiche Alberghiere - S.p.a.

Sede in Milano, via Lampedusa n. 11/A Capitale sociale L. 2.360.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 232177

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria a Milano, via Lampedusa n. 11/A, per il giorno 30 marzo 2001, alle ore 11, in prima convocazione ed, occorrendo. in seconda convocazione per il giorno 31 marzo 2001, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione degli amministratori sulla situazione della società e sull'andamento della gestione e relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 30 settembre 2000;

Bilancio al 30 settembre 2000 e deliberazioni relative;

Nomina degli amministratori previa determinazione del numero dei componenti del Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 11 dello statuto sociale e determinazione del compenso degli stessi;

Nomina del Collegio sindacale, designazione del presidente e determinazione dei compensi;

Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso la sede sociale a norme di legge e di statuto.

Milano, 2 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: geom. Antonio Talarico

S-3044 (A pagamento).

COOP. OFFICE 2000 - S.c. a r.l.

Sede in Roma, via Cariati n. 50 Capitale sociale L. 900.000

È convocata l'assemblea ordinaria del soci per il giorno 27 aprile 2001, in prima convocazione, alle ore 11, in Roma presso la sede sociale in via Cariati n. 50 e per il giorno 30 aprile 2001 in seconda convocazione, stesso luogo alle ore 11, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e nota integrativa;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Ornella Lalli

S-3047 (A pagamento).

C.G.S. Coop. General Service Società Cooperativa a r.l.

Sede in Roma, via Magliano Sabina n. 17 Capitale sociale e riserve L. 97.050.000

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 27 aprile 2001, in prima convocazione, alle ore 11 in Roma presso la sede sociale in via Magliano Sabina n. 17 e per il giorno 30 aprile 2001 in seconda convocazione, stesso luogo alle ore 11 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e nota integrativa;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Rinnovo cariche Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale
 - 4. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Massimiliano Petrella

S-3048 (A pagamento).

Coop. Full Service - S.c. a r.l.

Sede in Roma, via del Pianeta Mercurio n. 42 Capitale sociale L. 1.800.000

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 27 aprile 2001, in prima convocazione, alle ore 11 in Roma presso la sede sociale in via del Pianeta Mercurio n. 42 e per il giorno 30 aprile 2001 in seconda convocazione, stesso luogo alle ore 11, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e nota integrativa;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Rosauro Buschi

S-3049 (A pagamento).

WÄRTSILÄ ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in San Dorligo della Valle (TS) Bagnoli della Rosandra n. 334

Capitale sociale L. 127.000.000.000 interamente versato Iscritta all'ufficio del registro delle imprese di Trieste n. 105242/96

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede sociale in San Dorligo della Valle (TS), località Bagnoli della Rosandra n. 334, per il giorno 5 aprile 2001, alle ore 14 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 12 aprile 2001, stessi luogo ed ora, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art, 2364 del Codice civile.

Avranno diritto d'intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale di San Dorligo della Valle (TS), località Bagnoli della Rosandra n. 334.

San Dorligo della Valle, 28 febbraio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Jukka Kaarlo Ylanen

S-3051 (A pagamento).

C.A.B.I. CATTANEO - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Gallarate n. 64 Capitale sociale L. 2.500.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Milano n. 50580

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 4 aprile 2001, alle ore 11,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 aprile 2001, sempre alle ore 11,30, presso lo studio del dott. Carlo Croci, in Milano, piazza San Babila n. 5, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina del Consiglio di amministrazione e deliberazioni conseguenti.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato a sensi di legge.

L'amministratore delegato: ing. Lino Mancini.

M-1130 (A pagamento).

LLOYD ITALICO VITA - S.p.a.

Fondata il 5 marzo 1990

Autorizzata all' esercizio delle assicurazioni per il Ramo Vita con decreto ministeriale del 17 ottobre 1991 Sede legale in Genova, via Fieschi n. 9 Capitale sociale L. 13.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Genova e codice fiscale n. 03172260105

Avviso di convocazione

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, via Manzoni n. 43, presso lo studio legale Brosio, Casati e Associati, per il giorno 30 marzo 2001, alle ore 11,30, in prima convocazione e per il giorno 31 marzo 2001, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Approvazione del bilancio per l'esercizio chiuso il 31 dicembre 2000 e deliberazioni inerenti;
- Nomina dei membri del Consiglio di amministrazione previa determinazione del loro numero; nomina del presidente del Consiglio di amministrazione;
- 3. Altre eventuali deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Modifiche statutarie relative alla nomina e ai poteri dei sindaci ai sensi del decreto legislativo n. 343/1999;
 - 2. Approvazione di nuovo testo di statuto.

Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti iscritti nel libro soci almeno 5 giorni prima della data dell'assemblea, che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente, amministratore e delegato: dott. Giorgio E. Fuselli

S-3053 (A pagamento).

LLOYD ITALICO ASSICURAZIONI - S.p.a.

Fondata nel 1983

Autorizzata all' esercizio delle assicurazioni per i Rami Danni con decreto ministeriale del 10 dicembre 1984 Sede legale in Genova, via Fieschi n. 9 Capitale sociale L. 213.988.891.000 (versato L. 173.988.891.000) Registro imprese di Genova e codice fiscale n. 03438840484

Avviso di convocazione

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, via Manzoni n. 43, presso lo studio legale Brosio, Casati e Associati, per il giorno 30 marzo 2001, alle ore 12, in prima convocazione e per il giorno 31 marzo 2001, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio per l'esercizio chiuso il 31 dicembre 2000 e deliberazioni inerenti;
 - 2. Determinazione emolumento degli amministratori;
- Nomina dei membri del Consiglio di amministrazione previa determinazione del loro numero; nomina del presidente del Consiglio di amministrazione;
- Altre eventuali deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Risoluzioni ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile ed eventuale aumento di capitale;
- 2. Modifiche statutarie relative alla nomina e ai poteri dei sindaci ai sensi del decreto legislativo n. 343/1999.
 - 3. Approvazione nuovo testo di statuto.

Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti iscritti nel libro soci almeno 5 giorni prima della data dell'assemblea, che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente, amministratore delegato: dott. Giorgio E. Fuselli

S-3054 (A pagamento).

WEST - S.p.a. Wind Energy System Taranto

Sede in Taranto, via Ariosto n. 12 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Taranto n.10211 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01795070737

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 5 aprile 2001 alle ore 12, presso la sede della società in Taranto, via Ariosto n. 12, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Deliberazioni di cui all'art. 2447 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'assemblea e quelli che nel termine stesso avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale a termini di legge.

Per il caso in cui l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 19 aprile 2001 stessi ora e luogo.

Lì, 28 febbraio 2001

Il presidente: Riccardo Valdata.

G-102 (A pagamento).

ANSALDO INVEST - S.p.a.

Sede in Genova, via Pieragostini n. 50 Capitale sociale L. 27.675.450.000 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Genova n. 51724 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03021980101

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 10 aprile 2001 alle ore 11,30, presso la sede della società in Genova, via Pieragostini n. 50, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Deliberazioni di cui all'art. 2447 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'assemblea e quelli che nel termine stesso avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale a termini di legge.

Per il caso in cui l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 20 aprile 2001 stessi ora e luogo.

Lì, 2 marzo 2001

Il presidente: Renato Conti.

G-103 (A pagamento).

ANSALDO TECNITALIA - S.p.a.

Sede in Campi Bisenzio (FI), via A. Einstein n. 35/A Capitale sociale L. 1.097.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Firenze n.68332 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04611240484

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 10 aprile 2001 alle ore 12,30, presso la sede della società in Genova, via Pieragostini n. 50, per deliberare sul seguente

Parte ordinaria:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Provvedimenti di cui all'art. 2446 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'assemblea e quelli che nel termine stesso avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale a termini di legge.

Per il caso in cui l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 20 aprile 2001 stessi ora e luogo.

Lì, 27 febbraio 2001

L'amministratore delegato: Piergiovanni Di Lorenzo.

G-104 (A pagamento).

CIELO E CAMPO - S.p.a.

Sede in Peschiera Borromeo (MI)
Capitale sociale L. 4.132.500.000
Tribunale di Milano n. 283060 - C.C.I.A.A. Milano n. 1280898
Codice fiscale n. 09287390158

Convocazione assemblea straordinaria presso lo studio notaio dott. Alberto Roncoroni in Milano corso Magenta n. 2, per il giorno 6 aprile 2001 ore 12 in prima convocazione e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 aprile 2001 stessa ora e luogo con il seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione della società Cielo e Campo S.p.a. nella società Agrologica S.p.a.;

Delibere conseguenti.

Milano, 5 marzo 2001

L'amministratore delegato: Umberto Galassini.

M-1142 (A pagamento).

INSTRUMENTATION LABORATORY - S.p.a.

Milano, viale Monza n. 338 Capitale sociale L. 110.473.692.500 Registro delle imprese di Milano n. 328876 Partita I.V.A. n. 10752960152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo Studio BBLP Pavia e Ansaldo di Milano, via dell'Annunciata n. 7, in prima convocazione per il giorno 30 marzo 2001, alle ore 16 in parte ordinaria e alle ore 16,30 in parte straordinaria, oppure occorrendo, per il giorno 20 aprile 2001, stesse ore e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Approvazione del bilancio (composto da stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa) nonché della relazione sulla gestione, relativi all'esercizio chiuso al 30 novembre 2000; delibere connesse e conseguenti.

Parte straordinaria:

- 1. Conversione del capitale sociale in Euro; relative modifiche statutarie;
- 2. Proposto aumento del capitale sociale per un importo massimo di 60 milioni di Euro; relative modifiche statutarie.

Le azioni dovranno essere depositate a termini di legge presso le casse sociali, ovvero presso la Banca San Paolo di Brescia, sede di Brescia o presso il Credito Italiano, sede di Milano.

p. Il Consiglio di amministrazione: Meritxell Roca Ortega

M-1128 (A pagamento).

BANCA UCB - S.p.a.

Sede sociale in Milano
e sociale L. 140,000,000,000 interament

Capitale sociale L. 140.000.000.000 interamente versato Registro società n. 287950 - Volume 7339 - Fascicolo 50

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea presso la sede sociale in Milano, in via General Fara n. 39, per il giorno 24 aprile 2001, in prima convocazione alle ore 11 ed occorrendo, per il giorno 27 aprile 2001, stesso luogo e stessa ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea ordinaria, i soci che abbiano depositate le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Milano, 5 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Jacques Lanternier

M-1131 (A pagamento).

T.E.V. - S.p.a. Termo Energia Versilia

Sede in La Spezia, via del Molo n. 1 Capitale sociale versato L. 16.000.000.000 Registro imprese di La Spezia n. 397/1998 - R.E.A. n. 96366

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 30 marzo 2001, ore 17 in La Spezia, via del Molo n. 3, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento di capitale da liberarsi anche in natura;
- 2. Conversione del capitale sociale in Euro;
- 3. Modifiche statutarie conseguenti.

A norma di legge potranno partecipare all'assemblea soltanto i soci regolarmente iscritti nel libro soci da almeno cinque giorni rispetto alla data della riunione.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Roberto Cuscito

M1149 (A pagamento).

GRUPPO EDITORIALE FUTURA - S.p.a.

Cinisello Balsamo (MI), via XXV Aprile n. 13 Capitale sociale L. 2.062.500.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 50578 Codice fiscale n. 02267450969

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della Gruppo Editoriale Futura S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Bresso, via XXV Aprile n. 39, per il giorno 9 aprile 2001 alle ore 18, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 10 aprile 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione degli amministratori sulla gestione, relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative e conseguenti.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, abbiano depositato le azioni presso la sede sociale.

Bresso, 2 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Paolo Reina

M-1132 (A pagamento).

BURGO FACTOR - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Turati n. 16/18 Capitale sociale L. 4.500.000.000 interamente versato Codice fiscale e numero d'iscrizione: 10209320158 del registro delle imprese di Milano

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria martedì 3 aprile 2001 alle ore 12 in prima convocazione e mercoledì 4 aprile 2001 alla stessa ora in eventuale seconda convocazione presso la sede legale della società in Milano, via Turati n. 16/18 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative:
- 2. Conferimento dell'incarico a società di revisione per la certificazione in forma volontaria del bilancio d'esercizio.

Parte straordinaria:

1. Conversione del capitale sociale in Euro; delibere inerenti e conseguenti.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti devono depositare le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso la sede sociale, oppure presso la cassa incaricata Meliorbanca S.p.a.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Aldo Cardani

M-1135 (A pagamento).

GALLO & C. - S.p.a.

Gruppo Bancario Meliorbanca
Sede legale in Milano, via Turati n. 16/18
Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale e numero d'iscrizione: 08458570150 del registro
delle imprese di Milano

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria domenica 22 aprile 2001 alle ore 15 in prima convocazione e lunedì 23 aprile 2001 alla stessa ora in seconda convocazione presso la sede legale della società in Milano, via Turati n. 16/18 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative.

Parte straordinaria:

Conversione del capitale sociale in Euro; delibere inerenti e conseguenti.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti devono depositare le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso la sede sociale, oppure presso la cassa incaricata Meliorbanca S.p.a.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Riccardo Riccardi

M-1134 (A pagamento).

CI.BI. - S.p.a.

Sede in Verdellino (BG), loc. Zingonia, via Copenaghen n. 5 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese n. 6840 Tribunale Bergamo R.E.A. n. 0128874 - C.C.I.A.A. di Bergamo Codice fiscale n. 00222310161

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria soci

I signori soci azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per le ore 11 del giorno 30 (trenta), del mese di marzo, dell'anno 2001 (duemilauno) in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per le ore 11,30 dello stesso giorno, fuori sede, nel rispetto delle facoltà attribuite al Consiglio di amministrazione, ai sensi dell'art. 10 dello statuto sociale. Pertanto, la convocazione è indetta presso lo studio legale e commercialista dell'avv. dott. Giuseppe Antonio Bruno, sito in Milano, via F. Daverio n. 6 - c.a.p. 20122, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Revisione contabile del bilancio della Ci.Bi. S.p.a., al 31 dicembre 2000, da parte di società di revisione iscritta all'albo Consob e delibere conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Paolo Bartoli

M-1147 (A pagamento).

AGROLOGICA - S.p.a.

Sede Peschiera Borromeo (MI) Capitale sociale L. 3.300.000.000 Tribunale di Milano n. 244184 - C.C.I.A.A. Milano n. 1179315 Codice fiscale n. 07733670157

Convocazione assemblea straordinaria presso lo studio notaio dott. Alberto Roncoroni in Milano corso Magenta n. 2, per il giorno 6 aprile 2001 ore 11 in prima convocazione e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 aprile 2001 stessa ora e luogo con il seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione della società Cielo e Campo S.p.a. nella società Agrologica S.p.a. e cambio della denominazione sociale della società incorporante Agrologica S.p.a. in Cielo e Campo S.p.a.;

Delibere conseguenti.

Milano, 5 marzo 2001

L'amministratore delegato: Umberto Galassini.

M-1141 (A pagamento).

KPMG Consulting - S.p.a.

Sede in Milano, via Vittor Pisani n. 25
Capitale sociale L. 3.808.000.000 interamente versato
Registro imprese Milano n. 276822
R.E.A. Milano n. 1032437
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04662680158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società, per il giorno 29 marzo 2001 alle ore 17, in prima convocazione, e per il 4 aprile 2001, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio al 30 settembre 2000 ed esame dei relativi allegati;
- 2. Approvazione del bilancio consolidato al 30 settembre 2000 ed esame dei relativi allegati;
 - 3. Nomina sindaco supplente;
 - 4. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: dott. Franco Masera

M-1144 (A pagamento).

HEMINA - S.p.a.

Sede in Padova

Capitale sociale € 413.000 (pari a L. 799.679.510) Iscritta nel registro imprese di Padova al n. 302565

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 2 aprile 2001 alle ore 10 in Montagnana (PD), via Frassenara n. 33 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 aprile 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, delibere relative;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione;
- 3. Determinazione degli emolumenti spettanti al Consiglio di amministrazione per l'anno 2001;
 - 4. Nomina del Collegio sindacale;
- 5. Accollo alla società di eventuali sanzioni fiscali di natura pecuniaria che fossero comminate a titolo personale ai componenti del Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale a seguito dell'entrata in vigore del decreto legislativo n. 472/1997;
 - 6. Varie ed eventuali.

Diritto di intervento a sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Roberto Guazzoni

M-1150 (A pagamento).

RIVOLTA CARMIGNANI - S.p.a.

Sede in Macherio, via Visconti n. 5 Capitale L. 5.000.000.000

Convocazione assemblea

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio dell'avv. Alfonso Pellegatta di Milano, via Manzoni n. 14, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 9 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001 ore 17 stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 ottobre 2000;
- 2. Delibere ex art. 2364, commi 1, 2 e 3 del Codice civile;
- 3. Varie ed eventuali.

Ai fini dell'intervento in assemblea, gli azionisti dovranno depositare nei termini di legge le azioni presso le casse sociali.

Milano, 5 marzo 2001

Il presidente: ing. Luigi Rivolta.

M-1151 (A pagamento).

NUOVA CHIMICA BIOSINTESI - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in S. Donato Milanese (MI), piazza Boldrini n. 1 Capitale sociale € 102.000 interamente versato R.E.A. di Milano n. 1261037

Registro delle imprese di Milano e codice fiscale n. 03573920828 Partita I.V.A. n. 12292440158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in San Donato Milanese, piazza Boldrini n. 1, in prima convocazione per il giorno 4 aprile 2001 alle ore 11,30 e, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 aprile 2001, stessi luogo e ora, per deliberare sul seguente

- 1. Bilancio intermedio della liquidazione al 31 dicembre 2000, relazione del liquidatore sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, relazione di certificazione della società di revisione, deliberazioni conseguenti;
- 2. Conferimento dell'incarico per la revisione dei bilanci degli esercizi 2001, 2002 e 2003;
- 3. Comunicazioni sulla ridenominazione del capitale sociale in Euro;
 - 4. Determinazione del compenso al liquidatore.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, a norma dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, abbiano depositato i loro certificati azionari presso la sede sociale.

Il liquidatore: Bazzoli Franco.

M-1153 (A pagamento).

RIVOLTA CARMIGNANI FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Macherio, via Visconti n. 5 Capitale L. 720.000.000

Convocazione assemblea

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Pellegatta in Milano, via Manzoni n. 14, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 11 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 aprile 2001 ore 18,30 stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Delibere ex art. 2364, commi 1, 2 e 3 del Codice civile;
- 3. Varie ed eventuali.

Ai fini dell'intervento in assemblea, gli azionisti dovranno depositare nei termini di legge le azioni presso le casse sociali.

Milano, 5 marzo 2001

Il presidente: ing. Luigi Rivolta.

M-1152 (A pagamento).

ACNA CHIMICA ORGANICA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Cengio (SV), piazza della Vittoria n. 10 Capitale sociale € 102.000 interamente versato Codice fiscale e registro delle imprese di Savona n. 05085370152 Partita I.V.A. n. 00836160093

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in San Donato Milanese (MI), piazza Boldrini n. 1, in prima convocazione per il giorno 20 aprile 2001 alle ore 11.30 e, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 4 maggio 2001, stessi luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000, relazione del liquidatore sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, relazione della società di revisione, deliberazioni relative;
- 2. Conferimento dell'incarico per la revisione dei bilanci degli esercizi 2001, 2002 e 2003;
 - 3. Determinazione dell'emolumento al liquidatore.

Possono intervenire gli azionisti che, a norma di legge, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, abbiano depositato i loro certificati azionari presso la sede sociale, oppure presso gli uffici della società in San Donato Milanese, piazza Boldrini n. 1

Il liquidatore: dott. Mario Camozzi.

M-1154 (A pagamento).

DEGUSSA-HÜLS CHIMICA - S.p.a.

Sede in Rho (Milano), via della Mosa n. 6 Capitale sociale € 1.100.000 interamente versato Tribunale di Milano, registro imprese n. 110752/1998 C.C.I.A.A. di Milano - R.E.A. n. 1557374 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12392080151

I signori azionisti convocati in assemblea straordinaria presso la sede legale in Rho (MI), via della Mosa n. 6, per il giorno 4 aprile 2001, alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 11 aprile 2001, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifica dell'art. 1 dello statuto sociale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

Rho, 5 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Frank Kluge

M-1155 (A pagamento).

JOHNSON CONTROL - S.p.a.

Sede legale in Lomagna (LC), via Piave n. 6 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro imprese di Lecco n. 11394 - Tribunale di Lecco

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 29 marzo 2001 alle ore 9 presso lo studio legale Ughi e Nunziante, in Milano, via Sant'Andrea n. 19, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 marzo 2001 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Delibere ai sensi dell'art. 2364, primo comma del Codice civile; Approvazione della situazione patrimoniale al 31 gennaio 2001.

Parte straordinaria:

Delibere ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari in virtù dei quali abbiano diritto al voto, presso la sede sociale.

Un sindaco effettivo: dott. Roberto Colussi.

M-1156 (A pagamento).

LABEN - S.p.a.

Sede legale in Vimodrone (MI); strada statale Padana Superiore Capitale sociale L. 15.400.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Monza (MI) al n. 40070 Codice fiscale n. 02101600480 Partita I.V.A. n. 00991340969

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 2 aprile 2001 alle ore 11 presso la sede legale Laben in Vimodrone (MI), strada statale Padana Superiore n. 290, ed, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 aprile 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

La partecipazione all'assemblea è regolata ai sensi di legge.

Il presidente: dott. Paolo Micheletta.

M-1157 (A pagamento).

EFFE FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Privata Maria Teresa n. 11 Capitale sociale L. 1.650.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso lo studio del notaio dott. L. Augusto Miserocchi in Milano, viale Majno n. 34, per il giorno 5 aprile 2001, alle ore 15, in prima convocazione e per il giorno 9 aprile 2001, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni sugli oggetti di cui all'articolo 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Conversione del capitale sociale in Euro;

Aumento del capitale sociale in parte in forma gratuita e in parte a pagamento.

A norma dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, i certificati azionari dovranno essere depositati almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Donatella Conte.

M-1159 (A pagamento).

LIBERTÀ FINANZIARIA IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede legale in Palermo, via Divisi n. 99
Capitale sociale L. 1.300.000.000 interamente versato
Iscrizione registro imprese di Palermo n. 13460
Iscr. R.E.A. n. 72609
Codice fiscale n. 00428040828

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Palermo, via Maqueda n. 111, per il giorno 30 del mese di marzo 2001 alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 2 del mese di aprile 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rimborso anticipato prestito obbligazionario di originarie L. 1.000.000.000 (ridotto a L. 300.000.000) emesso in data 28 giugno 1996;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni a norma dell'art. 2370 Codice civile.

L'amministratore unico: Girolamo Bracco.

C-5265 (A pagamento).

LIBERTÀ FINANZIARIA IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede legale in Palermo, via Divisi n. 99
Capitale sociale L. 1.300.000.000 interamente versato
Iscrizione registro imprese di Palermo n. 13460
Iscr. R.E.A. n. 72609
Codice fiscale n. 00428040828

Convocazione di assemblea degli obbligazionisti

I signori obbligazionisti portatori del prestito obbligazionario di originarie L. 1.000.000.000 (ridotto a L. 300.000.000) emesso in data 28 giugno 1996, sono convocati in assemblea in Palermo, via Maqueda n. 111, per il giorno 30 del mese di marzo 2001 alle ore 10,30, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 2 del mese di aprile 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rimborso anticipato prestito obbligazionario;
- 2. Varie ed eventuali.

Il rappresentante comune degli obbligazionisti: Maria Luisa Spatafora

C-5266 (A pagamento).

CO.ME.F.IM. - S.p.a.

Sede legale in Palermo, via Divisi n. 99
Capitale sociale L. 3.300.000.000 interamente versato
Iscr. registro imprese di Palermo n. 14837
Iscrizione R.E.A. n. 78183
Codice fiscale n. 00543090823

Convocazione di assemblea degli obbligazionisti

I signori obbligazionisti portatori del prestito obbligazionario di originarie L. 1.500.000.000 (ridotto a L. 1.200.000.000), emesso in data 19 novembre 1997, sono convocati in assemblea in Palermo, via Maqueda n. 111, per il giorno 30 del mese di marzo 2001 alle ore 9,30, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 2 del mese di aprile 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

- 1. Rimborso anticipato prestito obbligazionario;
- 2. Varie ed eventuali.

Il rappresentante comune degli obbligazionisti: Marzia Spatafora

C-5267 (A pagamento).

CO.ME.F.IM. - S.p.a.

Sede legale in Palermo, via Divisi n. 99
Capitale sociale L. 3.300.000.000 interamente versato
Iscrizione registro imprese di Palermo n. 14837
Iscrizione R.E.A. n. 78183
Codice fiscale n. 00543090823

Convocazione di assemblea straordinaria

i signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Palermo, via Maqueda n. 111, per il giorno 30 del mese di marzo 2001 alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 2 del mese di aprile 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rimborso anticipato prestito obbligazionario di originarie L. 1.500.000.000 (ridotto a L. 1.200.000.000) emesso in data 19 novembre 1997;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni a norma dell'art. 2370 Codice civile.

L'amministratore unico: Giovanni Biamonte.

C-5268 (A pagamento).

S.U.V.AL IMMOBILIARE FINANZIARIA - S.p.a.

Sede legale in Palermo, via Maqueda n. 111
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Iscrizione registro imprese di Palermo n. 17071
Iscrizione R.E.A. n. 133233
Codice fiscale n. 80050540824

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Palermo, via Maqueda n. 111, per il giorno 30 del mese di marzo 2001 alle ore 12,30, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 2 del mese di aprile 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rimborso anticipato prestito obbligazionario di L. 1.500.000.000 emesso in data 28 giugno 1996;
- 2. Rimborso anticipato prestito obbligazionario di L. 1.500.000.000 emesso in data 19 novembre 1997;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni a norma dell'art. 2370 Codice civile.

L'amministratore unico: Filippo Melidone.

C-5269 (A pagamento).

S.U.V.AL IMMOBILIARE FINANZIARIA - S.p.a.

Sede legale in Palermo, via Maqueda n. 111
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Iscr. registro imprese di Palermo n. 17071
Iscr. R.E.A. n. 133233
Codice fiscale n. 80050540824

Convocazione di assemblea degli obbligazionisti

I signori obbligazionisti portatori del prestito obbligazionario di L. 1.500.000.000 emesso in data 28 giugno 1996 sono convocati in assemblea in Palermo, via Maqueda n. 111, per il giorno 30 del mese di marzo 2001 alle ore 11,30, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 2 del mese di aprile 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rimborso anticipato prestito obbligazionario;
- 2. Varie ed eventuali.

Il rappresentante comune degli obbligazionisti: Olga Spatafora

C-5270 (A pagamento).

S.U.V.AL IMMOBILIARE FINANZIARIA - S.p.a.

Sede legale in Palermo, via Maqueda n. 111
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Iscr. registro imprese di Palermo n. 17071
Iscr. R.E.A. n. 133233
Codice fiscale n. 80050540824

Convocazione di assemblea degli obbligazionisti

I signori obbligazionisti portatori del prestito obbligazionario di L. 1.500.000.000 emesso in data 19 novembre 1997 sono convocati in assemblea in Palermo, via Maqueda n. 111, per il giorno 30 del mese di marzo 2001 alle ore 12, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 2 del mese di aprile 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rimborso anticipato prestito obbligazionario;
- 2. Varie ed eventuali.

Il rappresentante comune degli obbligazionisti: Daniela Spatafora

C-5271 (A pagamento).

GE.S.IN Gestione Servizi Infrastrutturali - S.p.a.

Torino, via Chisone n. 6 Iscritta al registro imprese di Torino al n. 1678/92 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06260320012

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede sociale in Torino, via Chisone n. 6 per il giorno 5 aprile 2001 alle ore 17,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 aprile 2001, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, primo comma, numeri 1, 2 e 3.

Deposito certificati a norma di legge.

Torino, 28 febbraio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. ing. Mario Villa

C-5285 (A pagamento).

JESI ENERGIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, Foro Buonaparte n. 31 Capitale sociale € 5.350.000 Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 11038070154

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea per le ore 10, del 3 aprile 2001 in Milano, Foro Buonaparte n. 31, in prima convocazione e, in quanto occorra, per il 4 aprile 2001 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000; relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione e determinazione della durata in carica.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, i loro certificati azionari presso la sede della società.

Il presidente: ing. Carlo Banfi.

C-5293 (A pagamento).

FI.MA.T. - S.p.a.

Sede in Margherita di Savoia, via G. Murat n. 1 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato

Gli azionisti della società FI.MA.T. S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Margherita di Savoia alla via G. Murat n. 1, per il giorno 27 aprile 2001 alle ore 19,30 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 19,30, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 2000; relazione dell'amministratore unico sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, numero 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Margherita di Savoia, 27 febbraio 2001

L'amministratore unico: rag. Sergio Landriscina.

C-5306 (A pagamento).

HELMET INVEST Società per azioni

Sede in Varese

Capitale L. 2.865.000.000 interamente versato Registro delle imprese n. 167648/1996 della C.C.I.A.A. di Varese Codice fiscale n. 01410200065

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Varese, via San Michele Arcangelo n. 2/B, per il giorno 30 aprile 2001 alle ore 15, ed occorrendo, in seconda convocazione, il 1° maggio 2001, nella stessa sede ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2000 e delibere conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno 5 giorni prima, presso la sede sociale.

Varese, 19 febbraio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione: Alberto Vergani

C-5300 (A pagamento).

SERRATURE MERONI- S.p.a.

Sede in Nova Milanese, via Diaz n. 21 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Mialno n. 2350 - Tribunale di Monza

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede in Nova Milanese per il giorno 2 aprile 2001, alle ore 18, in prima convocazione, e, occorrendo per il giorno 6 aprile 2001, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di distribuzione dividendo, in utilizzo del conto «utili indivisi», per importo da determinare.

Modalità di partecipazione a norma di legge e dello statuto.

Il vice presidente: Massimo Meroni.

C-5316 (A pagamento).

COIMPREDIL - S.p.a.

Brescia, via Filippo Lippi n. 13 Capitale sociale L. 2.500.000 Tribunale di Brescia n. 30176 C.C.I.A.A. n. 286597

Gli azionisti della Coimpredil S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 20 aprile 2001 alle ore 10, per deliberare sul seguente

- 1. Esame dello stato patrimoniale, del conto economico e della nota integrativa per l'esercizio 2000, relazione del Collegio sindacale e relative deliberazioni;
 - 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno 5 giorni prima, presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione la seconda convocazione resta fissata per il giorno 11 maggio 2001 nello stesso luogo alle ore 10.

Il consigliere delegato: rag. Massimo Bonardi.

C-5305 (A pagamento).

ITALIMEX - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Brescia, via Moretto n. 60
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 00499820173

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del dott. Fabio Guarino, in Brescia, via Solferino n. 32/A, il giorno 23 aprile 2001, alle ore 15 ed in seconda convocazione il giorno 30 aprile 2001, stesso luogo stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 31 dicembre 2000, corredato del rapporto del Collegio sindacale; delibere conseguenti;
 - 2. Rinnovo Collegio sindacale.

Gli azionisti sono tenuti a depositare i propri titoli azionari ai sensi di legge e di statuto.

Brescia, 1° marzo 2001

Il liquidatore: Mauro Braga.

C-5320 (A pagamento).

CALACAVALLO - S.p.a.

Sede legale in San Teodoro, località Coda Cavallo Capitale sociale L. 2.584.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00656250917

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del dott. Salvatore Marras, in Nuoro, via Leonardo da Vinci n. 40, per il giorno 9 aprile 2001, ore 12 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 10 aprile 2001, ore 17, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice fiscale;
 - 2. Integrazione Collegio sindacale.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni liberi prima della data dell'assemblea, presso la sede sociale.

Il consigliere delegato del Consiglio di amministrazione: Carnelli Giuseppina

C-5315 (A pagamento).

CARBOCHIMICA - S.p.a.

Sede in Fidenza, via G. Marconi n. 12 Capitale sottoscritto e versato L. 5.000.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Parma n. 22215/2000 Codice fiscale n. 01771360730

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Francesco Frassoldati in Bergamo, via G. Paglia n. 2/E, per il giorno 30 marzo 2001, alle ore 15,30, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 31 marzo 2001, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

7. Modifica degli articoli 3, 5, 7, 11, 13, 14, 15, 17, 18, 22, 23, 24, 25, 26, 29, 30, 32, 33 e 34 dello statuto sociale.

Il diritto di intervento in assemblea è regolato a norma di legge.

Fidenza, 26 febbraio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ettore Brignoli

C-5321 (A pagamento).

INTERSERVIZI - S.p.a.

Sede in Pompei (NA), piazza Bartolo Longo n. 1 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscrizione nel registro imprese di Napoli n. 328232/97 R.E.A. di Napoli n. 586194 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03264211214

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Pompei, via V. Emanuele n. 37, per il giorno 3 aprile 2001, alle ore 17, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 4 aprile 2001, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Azione di responsabilità nei confronti del direttore generale;
- 2. Nomina nuovo Consiglio di amministrazione.

Deposito di azioni nei termini di legge presso la sede sociale.

Lì, 2 marzo 2001

Il presidente del Collegio sindacale: prof. Pasquale Smaldone

C-5322 (A pagamento).

AEROPORTO «GIANNI CAPRONI» - S.p.a.

Trento, via Lidorno n. 3 Capitale sociale L. 2.917.432.000 Registro Tribunale di Trento n. 11600

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, ex art. 2386 del Codice civile, presso la sede sociale di Trento, via Lidorno n. 3, in prima convocazione per il giorno 29 marzo 2001 alle ore 11.30 e, ove occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 30 marzo 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Presentazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000. Delibere relative e conseguenti;
- 2. Assunzioni da parte della società delle sanzioni irrogate agli amministratori o ai dipendenti della società ex decreto legislativo n. 472/1997:
 - 3. Polizza responsabilità civile amministratori;
 - 4. Compenso amministratori.
 - 5. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Riduzione capitale sociale per copertura perdite;
- 2. Conversione in Euro del capitale sociale;
- 3. Aumento capitale sociale;
- 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti i quali, ancorché già iscritti sul libro dei soci, abbiano depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea presso la sede sociale o presso il seguente istituto di credito: Cassa di Risparmio di Trento e Rovereto, sede di Trento.

Il presidente: rag. Roberto Pizzinini.

S-3186 (A pagamento).

PADANA RISCOSSIONI - S.p.a.

Sede sociale in Mantova, corso Vittorio Emanuele n. 30 Capitale sociale € 2.068.000 interamente versato Tribunale di Mantova, registro imprese n. 14382 R.E.A. di Mantova n. 166939 Codice fiscale n. 01566650204

I soci di Padana Riscossioni S.p.a. sono convocati in assemblea in prima convocazione il giorno 30 marzo 2001 alle ore 16.30 ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 2 aprile 2001, alle ore 16.30, presso la sede sociale di corso Vittorio Emanuele n. 30 in Mantova, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Presentazione del bilancio dell'esercizio 2000 e relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- 2. Determinazione del compenso degli amministratori per l'esercizio 2001, nonché dell'indennità di presenza degli amministratori e dei sindaci per lo stesso esercizio;
- 3. Estensione agli amministratori ed ai sindaci della tutela stabilita dai contratti collettivi di categoria per i dirigenti di banca, in caso di responsabilità per atti compiuti nello svolgimento delle loro funzioni.

Parte straordinaria:

- 1. Aumento del capitale sociale sino ad € 2.585.000;
- 2. Modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale di Mantova oppure presso qualunque sportello della Banca Agricola Mantovana S.p.a. e della Banca Monte Parma S.p.a., almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Mantova, 1° marzo 2001

Il presidente: prof. avv. Roberto Gianolio.

S-3199 (A pagamento).

S.E.I. - S.p.a. Servizi Ecologici Integrati

Sede in Castiglion Fibocchi, località Il Pero Capitale sociale sottoscritto e versato L. 2.837.840.000 R.E.A. n. 121045/97, registro imprese n. 104720 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01554950517

I signori soci sono convocati per il giorno 29 marzo 2001 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 5 aprile 2001 alle ore 15 presso la sede sociale in località Il Pero, Castiglion Fibocchi (AR), dove si terrà l'assemblea ordinaria della società Servizi Ecologici Integrati S.p.a. con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Accordo S.E.I. CSA;
- 2. Accordo Comunità montana Casentino;
- 3. Varie ed eventuali.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 14 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Il presidente: avv. Isaura Belardini.

S-3201 (A pagamento).

AVIOTECH - S.p.a.

Sede legale in Cagliari, via Palestrina n. 42 Capitale sociale L. 11.500.000.000 Registro delle imprese di Cagliari n. 295885/96

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 18 in Como, via Dante n. 104 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi art. 2364, punto 2, del Codice civile.

Occorrendo, in seconda adunanza per il giorno 2 aprile 2001 medesimi luogo ed ora.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigino Fiocco

S-3228 (A pagamento).

CENTRO SERVIZI AMBIENTE - S.p.a.

Sede in Terranuova Bracciolini, S.P. 7 di Piantravigne Capitale sociale L. 3.500.000.000 interamente versato R.E.A. n. 121033/97, registro imprese n. 104630 di Arezzo Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01554410512

I signori soci sono convocati per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 17 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 aprile 2001 alle ore 17 presso la sede dalla società S.P. 7 di Piantravigne, Terranuova Bracciolini (AR), dove si terrà l'assemblea ordinaria della società Centro Servizi Ambiente S.p.a., con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Accordo C.S.A. S.p.a. S.E.I. S.p.a.;
- 2. Accordo Comunità montana del Casentino;
- 3. Varie ed eventuali.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 14 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Terranuova Bracciolini, 6 marzo 2001

Il presidente: Mauro Moretti.

S-3204 (A pagamento).

SINECO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Felice Casati n. 1/A
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 269028 - Tribunale di Milano
Registro ditte (R.E.A.) n. 1243500 - C.C.I.A.A. di Milano
Codice fiscale n. 08673010156

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in Milano, presso la sede sociale, via Felice Casati n. 1/A, il giorno 30 marzo 2001, alle ore 15, in unica convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'amministratore unico sulla gestione dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000, rapporto del Collegio sindacale e relazione della società di certificazione;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 2000 stato patrimoniale, conto economico e relativa nota integrativa deliberazioni conseguenziali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale o presso le seguenti casse incaricate:

Banco di Sicilia S.p.a., sede di Milano;

Istituto Bancario S. Paolo di Torino S.p.a. - Servizi amministrativi/Segreteria titoli, via Nizza n. 294/26 - Torino e succursale di Aosta;

Banca Carige S.p.a. - Cassa di Risparmio di Genova e Imperia, sede di Imperia;

Monte dei Paschi di Siena, filiali di Lucca e di Torino.

Milano, 5 marzo 2001

L'amministratore unico: ing. Agostino Spoglianti.

S-3220 (A pagamento).

BARD - S.p.a.

Sede in Roma, via Cina n. 444
Capitale sociale L. 2.014.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Roma al n. 6517/1987
Codice fiscale n. 07931650589
Partita I.V.A. n. 01911071007

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della «Bard S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 marzo 2001 alle ore 10.30 presso lo studio avvocati associati in Roma, via degli Scipioni n. 288, in prima convocazione, e per il giorno 30 marzo 2001, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio relativo all'esercizio chiuso il 30 novembre 2000.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la sede della società

Roma, 8 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Marco Scaldaferri

S-3205 (A pagamento).

C.I.V.

Collegamenti Integrati Veloci - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Felice Casati n. 1/A
Capitale sociale deliberato L. 20.000.000.000
Sottoscritto e versato L. 10.000.000.000
Registro imprese n. 302324 - Tribunale di Milano
Registro ditte (R.E.A.) n. 1331336 della C.C.I.A.A. di Milano
Codice fiscale n. 09959410151

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, presso la sede sociale, via Felice Casati n. 1/A, il giorno 30 marzo 2001, alle ore 16, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 6 aprile 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Determinazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Conferma di un amministratore e determinazioni conseguenziali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale o presso le seguenti casse incaricate:

Banca Carige S.p.a., sede di Genova;

Banca Intesa S.p.a., sede di Milano:

Istituto Bancario San Paolo di Torino S.p.a. - Servizi amministrativi/Segreteria titoli, via Nizza n. 294/26 - Torino e sede di Roma.

Milano, 7 marzo 2001

Il presidente: dott. Riccardo Garrone.

S-3222 (A pagamento).

EUROETRURIA SERVIZI FINANZIARI - S.p.a.

Sede legale in Arezzo, via P. Calamandrei n. 255 Capitale sociale Lire 2.500 milioni interamente versato Codice fiscale n. 03942420484

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 marzo 2001 alle ore 17 presso il centro direzionale della Banca Popolare dell'Etruria e del Lazio, via Calamandrei n. 255, Arezzo e occorrendo in seconda seduta per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 15 stesso luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Progetto di bilancio al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

A norma di legge, potranno intervenire all'assemblea i soci che, almeno cinque giorni prima della data fissata, abbiano depositato le azioni presso la sede amministrativa o presso la Banca Popolare dell'Etruria e del Lazio.

Il presidente: avv. Arnaldo Amatucci.

S-3216 (A pagamento).

ERGOSOL - S.p.a.

Sede in Roma, via Ardeatina n. 1002 Capitale sociale L. 16.600.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Roma n. 7165/86 R.E.A. n. 617716 Codice fiscale n. 07570660584

L'assemblea degli azionisti è convocata presso la Ditta Giuseppe Zanzi & Figli S.p.a. in via Castel di Leva n. 116, per le ore 12, del giorno 30 marzo 2001 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 aprile 2001 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni Consiglio di amministrazione;
- 2. Nomina nuovo Consiglio di amministrazione.

Il presidente: Eva Zanzi.

S-3261 (A pagamento).

E@RCHIMEDE - S.p.a.

Sede in Brescia, corso Zanardelli n. 32 Capitale sociale € 173.331,6 interamente sottoscritto Registro imprese C.C.I.A.A. di Brescia n. 41410 R.E.A. n. 418911

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03560930178

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Brescia, corso Zanardelli n. 32 per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 14,30 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 31 marzo 2001 stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Cariche sociali;
- 4. Determinazione compenso all'Organo amministrativo ed al Collegio sindacale;
 - 5. Delibera ai sensi ex art. 11 del decreto legislativo n. 472/1997;
- 6. Conferimento incarico società di revisione e determinazione relativo compenso.

Deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini e con le modalità di legge.

Il presidente: dott. Emilio Gnutti.

S-3217 (A pagamento).

FINSINA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Felice Casati n. 1/A Capitale sociale L. 4.000.000.000, versato L. 2.950.000.000 Registro imprese n. 274.150 - Tribunale di Milano Registro ditte (R.E.A.) n. 1.255.298 - C.C.I.A.A. di Milano Codice fiscale n. 08908350153

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in Milano, presso la sede sociale, via F. Casati n. 1/A, il giorno 30 marzo 2001, alle ore 16, in unica convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'amministratore unico sulla gestione dell'esercizio 2000 e rapporto del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 2000. Stato patrimoniale, conto economico e relativa nota integrativa, deliberazioni conseguenziali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari, presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 5 marzo 2001

Finsina S.p.a. L'amministratore unico: ing. Agostino Spoglianti

S-3219 (A pagamento).

S.I.N.A.

Società Iniziative Nazionali Autostradali - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Felice Casati n. 1/A Capitale sociale L. 4.056.250.000 interamente versato Registro imprese n. 196.159 - Tribunale di Milano Registro ditte (R.E.A.) n. 602.825 - C.C.I.A.A. di Milano Codice fiscale n. 00847450152

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in Milano, presso la sede sociale, via Felice Casati n. 1/A, per il giorno 30 marzo 2001, alle ore 15, in unica convocazione, per deliberare sul

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- Conferimento dell'incarico per la certificazione dei bilanci del triennio 2001-2003.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale di via F. Casati n. 1/A, Milano, o presso le seguenti casse incaricate:

Istituto Bancario San Paolo di Torino S.p.a. - Servizi amministrativi/Segreteria titoli, via Nizza n. 294/26 - Torino;

Monte dei Paschi di Siena S.p.a., via Mazzini n. 14 - Torino.

Milano, 7 marzo 2001

S.I.N.A.

Società Iniziative Nazionali Autostradali S.p.a. Il vice presidente: dott. Riccardo Formica

S-3221 (A pagamento).

SCC - S.p.a.

Gruppo Bancario Banca Antoniana - Popolare Veneta
Iscritta all' elenco generale presso l' Ufficio Italiano Cambi
ex art. 106 decreto legislativo n. 385/1993 al n. 31220
Sede sociale in Milano, corso Venezia n. 56
Capitale sociale € 100.000
Registro imprese Milano, codice fiscale
e partita I.V.A. n. 12925330156

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 18 in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, corso Venezia n. 56 e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 31 marzo 2001 alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni nei termini e modi di legge presso la sede sociale.

Milano, 5 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione: Mauro Gambaro.

S-3223 (A pagamento).

BPB SVILUPPO IMPRESA SGR - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazzale F.Ili Zavattari n. 12 Capitale sociale € 2.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 02723080160 Partita I.V.A. n. 13243740159

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in prima convocazione per il giorno 30 marzo 2001, alle ore 8,30, presso la Banca Popolare di Bergamo - Credito Varesino, sede di Bergamo in piazza Vittorio Veneto n. 8, ed occorrendo, in seconda convocazione per il 31 marzo 2001 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000 con relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale e deliberazioni relative;
 - 2. Determinazione compensi ad amministratori e sindaci.
 - 3. Dimissioni sindaco supplente e sua sostituzione.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso gli sportelli della Banca Popolare di Bergamo - CV, unica cassa incaricata.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giorgio Frigeri

S-3224 (A pagamento).

BPB INVESTIMENTI - S.p.a.

Sede legale in Bergamo, via Fratelli Calvi n. 9 Capitale sociale L. 24.619.200.000 interamente versato Registro imprese di Bergamo e codice fiscale n. 01332620168

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in prima convocazione per il giorno 30 marzo 2001, alle ore 9, presso la Banca Popolare di Bergamo - Credito Varesino, sede di Bergamo in piazza Vittorio Veneto n. 8, ed occorrendo, in seconda convocazione per il 31 marzo 2001 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000 con relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale e deliberazioni relative;
 - 2. Determinazione compensi ad amministratori e sindaci.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso gli sportelli della Banca Popolare di Bergamo - CV, unica cassa incaricata.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Gaudenzio Cattaneo

S-3227 (A pagamento).

GILETTA MICHELE - S.p.a.

Revello, via A. De Gasperi n. 1 Capitale sociale L. 360.000.000 interamente versato Codice fiscale e registro imprese C.C.I.A.A. di Cuneo n. 01106760942

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 29 marzo 2001 presso lo studio del notaio Silvestri in via Gualtieri n. 3 a Saluzzo (CN), alle ore 15 in prima convocazione, e per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 15 in seconda convocazione, qualora non fossero raggiunti i *quorum* statutari e di legge, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento gratuito del capitale sociale da L. 360.000.000 a L. 1.936.270.000 mediante utilizzo di riserve;
- 2. Adozione di capitale in Euro pari $a \in 1.000.000$ (modifica art. 5 dello statuto con nuovo testo: «il capitale sociale è di \in 1.000.000 diviso in n. 10.000 azioni da \in 100 cadauna»).

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 marzo 2001 presso la sede legale alle ore 17 in prima convocazione, e per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 17 in seconda convocazione, qualora non fossero raggiunti i *quorum* statutari e di legge, con il seguente

Ordine del giorno:

Approvazione bilancio al 30 settembre 2000.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni possedute almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Revello, 6 marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giletta Guido

S-3232 (A pagamento).

CALZATURIFICIO EUROPEN - S.p.a.

San Giovanni Ilarione (VR), via Valbrunella Capitale sociale € 500.000 Registro imprese Verona n. 7880 - REA n. 116405 Codice fiscale n. 00153780234 Partita I.V.A. n. 00153780234

Convocazione dl assemblea

L'assemblea della società è convocata presso la sede sociale, per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 15 e occorrendo, una seconda convocazione, per il giorno 10 aprile 2001, alla stessa ora, presso la sede della società, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo Consiglio di amministrazione.
- 2. Rinnovo Collegio sindacale.

La partecipazione degli azionisti è regolata dall'art. 2370 Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Modenese Giancarlo

S-3235 (A pagamento).

TERME SALUTE AMBIENTE - S.p.a.

Sede in Radicondoli (SI) via Gazzei Capitale sociale L. 206.120.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Siena al n. 2780/4448

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede dell'amministrazione provinciale di Siena, via del Capitano n. 14, il giorno trenta marzo 2001 alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione del presidente sulla situazione finanziaria e gestionale della società;

Approvazione bilancio al 31 dicembre 2000;

Esame proposta di bando di evidenza pubblica;

Definizione competenze presidente del C.d.A. a norma dell'art. 18 dello statuto;

Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea tutti gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede sociale secondo i modi e i termini di legge.

Radicondoli, 8 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mauro Tafi

S-3236 (A pagamento).

KIMBLE ITALIANA - S.p.a.

Sede sociale in Pisa, via Montelungo n. 4 Capitale sociale L. 4.500.000.000 interamente versato Registro imprese Pisa

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti in prima convocazione per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 12 presso la sede sociale, ed in seconda convocazione per il giorno 20 aprile 2001 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile; Informazioni sulla conversione del capitale sociale in Euro.

Per l'intervento all'assemblea le azioni potranno essere depositate presso le casse sociali o presso le seguenti banche o istituti di credito: Credito Italiano, The Chase Manhattan Bank, Banca Commerciale Italiana, Banca Intesa.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: dott. Aldo Bellotti

S-3252 (A pagamento).

CERASARDA - S.p.a.

Sede in Olbia, strada statale Olbia, Palau km 2,800 Capitale sociale L. 240.000.000 interamente versato Iscritta al n. 5686 del registro delle imprese delle società del Tribunale di Tempio Pausania Codice fiscale n. 01614470902

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede legale di Olbia - Strada statale Olbia/Palau km 2.800, per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 15 in prima convocazione e per il giorno 31 marzo 2001 alle ore 15 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; Delibere in merito agli organi sociali; Delibere ai sensi dell'art. 2389 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Modifiche statutarie.

Cerasarda S.p.a. Il presidente: dott. Marcello Bedogni

S-3253 (A pagamento).

OTIS - S.p.a.

Sede sociale in Novara, via Gnifetti n. 72
Capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale e iscrizione al registro
delle imprese di Novara n. 00575250030
(n. iscrizioni precedenti: registro imprese n. 6476
registro ditte n. 132292)

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti

Gli azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 29 marzo 2001 alle ore 14, presso gli uffici amministrativi della società in Cernusco sul Naviglio (MI), via Firenze n. 11, in prima convocazione e per il giorno 10 aprile 2001 in eventuale seconda convocazione alle ore 13, identico luogo, per discutere e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio di esercizio e relazione sulla gestione 1º dicembre 1999 30 novembre 2000;
 - 2. Presentazione bilancio consolidato;
 - 3. Nomina degli amministratori.

Parte straordinaria:

- 1. Ridenominazione del capitale sociale in Euro;
- 2. Modifiche statutarie.

Hanno diritto di intervento all'assemblea gli azionisti che avranno depositato almeno cinque giorni prima dell'assemblea le loro azioni ai sensi di legge e di statuto presso la sede sociale della società oppure presso la Banca Nazionale del Lavoro di Milano - Segreteria Titoli - Piazza San Fedele n. 3.

Il consigliere delegato: dott. ing. Aurelio Arpinati

S-3234 (A pagamento).

REYNOLDS EUROPE RECYCLING - S.p.a.

Sede legale in Pozzilli (IS) - Frazione agglomerato industriale
Capitale sociale L. 11.000.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese
presso la C.C.I.A.A. di Isernia al n. 1912
Iscritta al R.E.A., sezione ordinaria di Isernia al n. 24750
Codice fiscale n. 03792471009
Partita I.V.A. n. 00339260945

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Pozzilli (IS) per le ore 11, del giorno 30 marzo 2001 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 31 marzo 2001 stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancia al 30 novembre 2000: delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.
 - 2. Destinazione del risultato di esercizio e deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti i cui titoli azionari risultino depositati, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, pressa la sede sociale.

L'amministratore unico: ing. Renza Braghetta.

S-3255 (A pagamento).

INFUSION - S.p.a.

Sede in Milano, via C. Esterle n. 9
Capitale sociale € 8.500.000 interamente versato
Iscrizione al registro imprese della C.C.I.A.A. di Milano
n. 13129020155 e al R.E.A n. 1617757
Codice fiscale n. 13129020155

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano per le ore 11, del giorno 5 aprile 2001 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 6 aprile 2001 stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio relativo all'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000, della relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e delle relazioni del Collegio sindacale e della società di revisione: deliberazioni conseguenti;
 - 2. Destinazione del risultato di esercizio e deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti i cui titoli azionari risultino depositati, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, presso la sede sociale.

Il presidente: prof. Francesco Gardin.

S-3256 (A pagamento).

IPSE 2000 - S.p.a.

Sede legale Roma, piazza dei Caprettari n. 70 Capitale sociale € 450.000.000 interamente versato Registro imprese Tribunale di Roma n. 117658/2000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06208961000

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici del Medio Credito Centrale S.p.a. in Roma, via Boncompagni n. 12, sala «Carli», per il giorno 29 marzo 2001 alle ore 12 in prima convocazione e, accorrendo, in seconda convocazione per il giorno 2 aprile 2001, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina di membri del Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 2386 Codice civile;
- Conferma dell'incarico conferito alla Arthur Andersen per la revisione dei conti;
- 3. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale: bilancio al 31 dicembre 2000 e relative deliberazioni.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto. Il deposito dei titoli azionari, ai fini dell'intervento in assemblea, potrà essere effettuato presso la sede sociale ovvero presso le filiali, in Italia e all'estero, della Banca di Roma S.p.a.

Roma, 8 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Pierluigi Celli

S-3258 (A pagamento).

COMPAGNIA GENERALE APRUTINA - S.p.a.

Sede in Roma, viale di Villa Grazioli n. 29 Capitale sociale L. 40.000.000.000 interamente versato Iscritta nel registro di Roma n. 1441982/1996 Iscritta nel R.E.A. n. 850989

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 marzo 2001 alle ore 11,30 in Roma, presso gli uffici di via Stoppani n. 7/I, in prima convocazione, e per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 16, nello stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000, costituito da stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Relazione sulla gestione;
 - 4. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Provvedimenti ex articoli 2446 e 2447 del Codice civile;
- 2. Delibera ex articoli 152, 160 del regio decreto n. 267/1942;
- 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Angelo Corona

S-3259 (A pagamento).

MERITOR HEAVY VEHICLE SYSTEMS CAMERI Società per azioni

Sede sociale in Cameri (NO), s.p. Cameri-Bellinzago km 5 Capitale sociale L. 45.000.000.000 Registro imprese di Novara n. 8408 R.E.A. di Novara n. 137274 Codice fiscale n. 03788210015

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 marzo 2001, alle ore 11,30, in Milano, via Festa del Perdono n. 10, presso lo studio Piergrossi, Villa Manca Graziadei, in prima convocazione, e per il giorno 20 aprile 2001, stessi ora e luogo, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 30 settembre 2000, relazione degli amministratori sulla gestione e relazione del Collegio sindacale: deliberazioni consequenziali;
- 2. Determinazione del numero dei consiglieri; nomina del Consiglio di amministrazione e nomina del presidente.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato ai sensi di legge e di statuto i certificati azionari presso la sede sociale, il Credito Italiano, la Banca Commerciale Italiana, l'Istituto S. Paolo di Torino.

Lì, 1° marzo 2001

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore: Gianfranco Gennaro

S-3272 (A pagamento).

COMPAGNIA FINANZIARIA VENETA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Roma, viale Regina Margherita n. 169 Capitale sociale L. 14.000.000.000 - versato L. 13.300.000.000 Iscritta nel registro società n. 3326/95 del Tribunale di Roma C.C.I.A.A. di Roma n. 812894

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del dott. Severino Furlan, in via Roma, galleria Altinia, a Treviso, per il giorno 30 marzo 2001, alle ore 9,30 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 6 aprile 2001 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere sulla bozza di bilancio al 30 settembre 200 ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Integrazione Collegio sindacale ex art. 2400 del Codice civile;
 - 3. Varie ed eventuali.

Roma, 19 febbraio 2001

Il liquidatore: dott. Carlo Bortoletti.

S-3271 (A pagamento).

KALL KWIK ITALIA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Cernusco sul Naviglio (MI) Capitale sociale L. 600.000.000 Iscritta nel registro imprese di Milano n. 142164/97 Partita I.V.A. n. 11974880152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Cernusco sul Naviglio (MI), strada Padana Superiore n. 2/B, il giorno 29 marzo 2001, alle ore 11,30, in prima convocazione, e per il giorno 26 aprile 2001, stessi ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio per l'esercizio chiuso il 30 novembre 2000, con la relativa nota integrativa, la relazione sulla gestione e la relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la società.

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Stefano Pravettoni

S-3273 (A pagamento).

OCÈ FACILITY SERVICES ITALIA - S.p.a.

Sede in Cernusco sul Naviglio (MI)
Capitale sociale L. 3.250.000.000
Iscritta nel registro imprese di Milano n. 1534304/96
Partita I.V.A. n. 11903650155

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Cernusco sul Naviglio (MI), strada Padana Superiore n. 2/B, il giorno 29 marzo 2001, alle ore 10,30, in Cernusco sul Naviglio (MI), strda Padana Superiore 2/B in prima convocazione, e per il giorno 26 aprile 2001, alla stessa ora e nello stesso luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Bilancio per l'esercizio chiuso il 30 novembre 2000, con la relativa nota integrativa, la relazione sulla gestione e la relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Nomina di amministratori;
 - 3. Integrazione del Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la società.

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Stefano Pravettoni

S-3274 (A pagamento).

OCÈ ITALIA - S.p.a.

Sede in Cernusco sul Naviglio (MI) Capitale sociale L. 43.450.000.000 Iscritta nel registro imprese di Milano n. 295791 Partita I.V.A. n. 9709550157

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Cernusco sul Naviglio (MI), strada Padana Superiore n. 2/B, il giorno 29 marzo 2001, alle ore 9,30, in Cernusco sul Naviglio (MI) strada Padana Superiore 2/B in prima convocazione, e per il giorno 26 aprile 2001, alla stessa ora e nello stesso luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio per l'esercizio chiuso il 30 novembre 2000, con la relativa nota integrativa, la relazione sulla gestione e la relazione del Collegio sindacale;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero dei membri dello stesso;
- Nomina del Collegio sindacale e determinazione del relativo compenso;
 - 4. Compensi ad amministratori;
 - 5. Varie ed eventuali.

Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la società.

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Stefano Pravettoni

S-3276 (A pagamento).

EUROSALUS ITALIA - S.p.a.

Milano, via Gabrio Casati n. 1 Capitale sociale € 100.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13243270157

Convocazione di assemblea straordinaria

La S.V. è invitata a riunirsi in assemblea dei soci in seduta straordinaria presso lo studio del notaio Domenico Fauci in via Giberti n. 7, Verona, in prima convocazione per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 21 ed in seconda convocazione per il giorno 02 aprile 2001 alle ore 10 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Variazione sede legale;
- 2. Varie ed eventuali.

Potrà intervenire all'assemblea chi ha depositato le azioni nei termini di legge e di statuto.

Milano, 5 marzo 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Otto Siegfried Greither

S-3275 (A pagamento).

SOCUFIM - S.p.a.

Sede legale in Ospitaletto di Cormano (MI), via Po n. 81 Capitale sociale € 13.000.000 interamente versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 29 marzo 2001 alle ore 14,30 presso la sede legale in Cormano fraz. Ospitaletto, via Po n. 84 e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 5 aprile 2001, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge.

L'amministratore delegato: Giovanni Curti.

S-3277 (A pagamento).

SAATCHI & SAATCHI - S.p.a.

Sede sociale in Roma, piazza del Popolo n. 18 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese - Tribunale di Roma n. 6154/97 R.E.A. C.C.I.A.A. di Roma n. 705371 Partita I.V.A. n. 05199891002 Codice fiscale n. 08483910157

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, presso la sede sociale, il giorno 30 marzo 2001, alle ore 9,30, in prima convocazione e, occorrendo il giorno 2 aprile 2001, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Cariche sociali:
- 2. Emolumenti agli amministratori;
- 3. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato a norma dell'art. 2370 del Codice civile.

Roma, 8 marzo 2001

L'amministratore delegato: Paolo Ettorre.

S-3305 (A pagamento).

CHIAPPELLA - S.p.a.

Sede in Genova, via Porta d'Archi n. 12/21 Capitale sociale L. 500.000.000 Iscritta al registro imprese di Genova n. 32356 R.E.A. di Genova n. 221014 Codice fiscale n. 00851000109

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

Gli azionisti della Chiappella S.p.a. sono convocati in assemblea presso lo studio del notaio Andrea Fusaro in Genova, via Fieschi n. 2 in prima convocazione per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 16 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 aprile 2001 alle ore 23 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;

Parte straordinaria:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2447 e trasformazione in Società a responsabilità limitata;
 - 2. Messa in liquidazione della società e nomina del liquidatore;
- 3. Nomina di un procuratore speciale per la definizione e l'esazione delle posizioni creditorie.

A termini di legge, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Genova, 8 marzo 2001

L'amministratore unico: dott. Vittorio Rocchetti.

S-3297 (A pagamento).

EMERSON SICE - S.p.a.

Milano, piazza Meda n. 5 Capitale L. 13.900.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 266215 Codice fiscale n. 00305640377 Partita I.V.A. n. 08584890159

I signori azionisti della Emerson Sice S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 10, in prima convocazione, presso gli uffici dello studio legale associato a Baker & McKenzie, in Milano, piazza Meda n. 3, e per il giorno 14 aprile 2001, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale e/o presso la Banca Nazionale del Lavoro di Milano.

p. Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Claudio Camilli

M-1201 (A pagamento).

Gi.El. - S.p.a.

Sede legale in Caserta, via Roma n. 9 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro delle imprese n. 02554530614 di Caserta

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati presso lo studio del notaio P. Liotti sito in Caserta alla via Roma n. 10 il giorno 29 marzo 2001 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 15 in assemblea straordinaria per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento della sede legale;
- 2. Anticipato scioglimento e messa in liquidazione della società;
- 3. Nomina del liquidatore;
- 4. Attribuzione dei poteri al liquidatore.

L'amministratore unico: Gennaro Colasanti.

S-3307 (A pagamento).

Co.Gest.A. - S.p.a.

Sede legale in Roma, via S. Ignazio n. 9 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese n. 07003010589 di Roma

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati presso lo studio del notaio P. Liotti sito in Caserta alla via Roma n. 10 il giorno 29 marzo 2001 alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 marzo 2001 alle ore 17 in assemblea straordinaria per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento della sede legale;
- 2. Anticipato scioglimento e messa in liquidazione della società;
- 3. Nomina del liquidatore;
- 4. Attribuzione dei poteri al liquidatore.

Il presidente: Franco Staino.

S-3308 (A pagamento).

AZIENDA FARMACEUTICA MUNICIPALE DI CREMONA - S.p.a.

Sede di Cremona, via Felice Geromini n. 7
Capitale sociale L. 4.513.058.116 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Cremona n. 9480
e presso la C.C.I.A.A. di Cremona n. 132762
Codice fiscale n. 00110360195
Partita I.V.A. n. 01070740194

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I soci dell'A.F.M. S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale di Cremona in via F. Geromini n. 7, il giorno 30 marzo 2001, in prima convocazione alle ore 15 e qualora non si raggiunga il numero legale il giorno 1° aprile 2001, alle ore 9 nello stesso luogo in seconda adunanza, con il seguente

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Maurizio D'Apolito

M-1219 (A pagamento).

S.I.MET. - S.p.a. Società Industriale Metalmeccanica

Sede in Palermo, via Messina Marine n. 811/b Capitale sociale L. 490 milioni Registro delle imprese di Palermo n. 8545

L'assemblea ordinaria è convocata per il 30 marzo 2001 ore 16 in prima, ed accorrendo per il 31 marzo 2001 ore 16 in seconda convocazione, presso sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo cariche sociali
- 2. Esame situazione aziendale

Il presidente: Fabio Cozzo.

C-5475 (A pagamento).

SIAS - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Palmiro Togliatti n. 1625 Capitale sociale deliberato e versato L. 3.300.000.000 Tribunale di Roma n. 582/82 - C.C.I.A.A. n. 487313 Partita I.V.A. n. 01382441002

Avviso di rettifica

Ad integrazione dell'avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, parte II, n. 50 del 1° marzo 2001, si comunica che l'ordine del giorno deve essere integrato nel seguente modo:

Parte straordinaria:

Deliberazioni ai sensi degli articoli 2447 e 2448 del Codice civile.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Patrizio Ferrauto

S-3208 (A pagamento).

PICARD I SURGELATI - S.p.a.

Avviso di rettifica

Nell'inserzione n. M-00853 della Picard I Surgelati S.p.a. pubblicata nella *Gazzetta Ufficiale* parte seconda n. 53 del 5 marzo 2001, all'ordine del giorno della parte straordinaria, aggiungasi:

Delibere di cui all'art. 2447 del codice civile. Invariato il resto.

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente del Collegio sindacale: Fabio Montalbetti

M-1227 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

SANPAOLO IMI - S.p.a.

Società Iscritta all' Albo delle Banche e Capogruppo del Gruppo Banco. Sanpaolo IMI iscritto all' albo dei Gruppi Bancari Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi Codice ABI 1025.6

Sede sociale in Torino, piazza San Carlo, 156 Sede secondaria in Roma, viale dell'Arte, 25 Capitale sociale L. 3.931.250.954,4 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Torino n. 06210280019 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06210280019

Avviso di sorteggio di obbligazioni

Presso la sede secondaria del San Paolo IMI S.p.a. sita in viale dell'Arte, 25 - Roma, con la osservanza delle norme di legge, avranno luogo le estrazioni dei seguenti Prestiti Obbligazionari:

4 aprile 2001 ore 10:

Is veimer 13,75% 1991-2001 125ª Emissione codice ISIN IT 0000278025

I titoli estratti saranno rimborsati a partire dal 17 giugno 2001 11 aprile 2001 ore 10:

IMI 7% 2^a Autostrade 1973-2003 cod. IT0000024122 I titoli estratti saranno rimborsati a partire dal 1° luglio 2001 26 aprile 2001 ore 10:

Cod. IT0000160363 - Obbl. Agrarie 10,20% 42ª emiss. 1987-2007;

Cod. IT0000160520 - Obbl. Agrarie 10,20% 46^a emiss. 1987-2002;

Cod. IT0000164209 - Obbl. Agrarie 11,65% 47^{a} emiss. 1987-2007;

Cod. IT0000276482 - Obbl. Fondiarie T.V. 188^a emiss. 1991-2001;

Cod. IT0000280237 - Obbl. Fondiarie T.V. 192^a emiss. 1991-2001.

I titoli estratti saranno rimborsati a partire dal 1º luglio 2001.

F.to: Paola Borghesi.

S-2957 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO IN BOLOGNA Società per azioni (in sigla CARISBO S.p.a.)

Iscritta all' Albo delle banche al n. 5466
e appartenente al Gruppo Cardine Banca S.p.a.
Iscritto all' Albo dei Gruppi bancari al n. 3121.1
Sede legale e direzione generale in Bologna, via Farini n. 22
Capitale sociale € 450.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Bologna con il n. 02089911206
Partita I.V.A. e Codice fiscale n. 02089911206

Avviso alla clientela (ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154 art. 6, comma 2)

Si comunicano alla spettabile clientela le seguenti variazioni alle condizioni con decorrenza 1° marzo 2001:

1. Servizio Bancomat:

Commissione su prelievo da Sportelli Automatici di altre banche: L. 3.500 (€ 1.81);

Commissione su prelievi effettuati nei giorni bancariamente non lavorativi su Sportelli Automatici delle Banche del Gruppo Cardine: L. $500 \ (\leqslant 0.26)$.

2. Servizio Estero:

commissioni per negoziazione assegni esteri in divise IN e OUT o assegni esteri in lire: L. $10.000 \ (\le 5,16);$

accensione e proroghe finanziamenti: L. 15.000 (€ 7,75).

3. Ordine di bonifico e servizi di pagamento per conto della clientela: per servizio di Tesoreria: per bonifici di importo fino a L. 500.000 (€ 258,23) la commissione è fissata a L. 5.000 (€ 2,58);

pagamento Stipendi/fatture: la commissione è fissata a L. 3.500 (\leqslant 1,81) per ogni bonifico eseguito;

bonifici privi o incompleti delle coordinate bancarie del beneficiario: la commissione è fissata a L. $3.000 \ (\leqslant 1,55);$

bonifici documentati (con invio di allegati al beneficiario): la commissione è fissata a L. $13.000 \ (\mbox{\em } 6,71);$

bonifici urgenti: la commissione è fissata a L. 20.000 (€ 10,33).

4. Ordine di bonifico in arrivo per la clientela:

valuta per il beneficiario in accredito: ± 2 gg. lavorativi dalla valuta riconosciuta alla banca;

valuta per il beneficiario in addebito: - 3 gg. lavorativi dalla valuta riconosciuta alla banca;

commissione L. 2000 (€ 1,03).

Bologna, 1° marzo 2001

Il direttore generale: rag. Paolo Lelli.

S-3050 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI SALUZZO - S.p.a.

Saluzzo

Si comunica che nelle liquidazioni dei conti correnti dal 15 febbraio 2001, le spese di chiusura applicate subiscono l'aumento del 70% del valore in essere, inoltre a partire dal 31 marzo 2001 oltre agli interessi debitori e creditori sono liquidate trimestralmente anche le spese di tenuta conto.

Saluzzo, 15 febbraio 2001

Cassa di Risparmio di Saluzzo S.p.a. Il direttore generale: rag. Vincenzo Ventura

C-5263 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI BIELLA E VERCELLI Società per azioni

Sede in Biella, via Carso n. 15

Prestiti Obbligazionari «Biverbanca S.p.a. rialzo Mib 30»

Ai sensi dell'art. 6 del regolamento dei prestiti, si comunica il tasso della cedola premio pagata all'atto del rimborso della obbligazione «Biverbanca S.p.a. 3 marzo 1998 - 5 marzo 2001 Cod ISIN IT0001208591, con cedola interessi più cedola premio indicizzata all'andamento dell'indice Mib 30» (al lordo dell'imposta sostitutiva di cui al decreto legislativo n. 239/96).

Il tasso ricavato, arrotondato a 0,05%, più vicino è pari al 17,00%.

Biella, 1° marzo 2001

Il direttore generale: dott. Federico Della Grisa.

C-5276 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI BIELLA E VERCELLI Società per azioni

Sede in Biella, via Carso n. 15

Prestiti Obbligazionari «Biverbanca S.p.a. a tasso variabile»

Ai sensi dell'art. 6 del regolamento dei prestiti, si comunica il tasso di interesse (al lordo dell'imposta sostitutiva di cui al decreto legislativo n. 239/96), relativo ai seguenti titoli azionari:

Cod. ISIN IT0001255725, 3 settembre 1998 - 3 settembre 2001; cedola avente godimento 3 marzo 2001 e scadenza 3 settembre 2001, 1,85%;

Biella, 28 febbraio 2001

Il direttore generale: dott. Federico Della Grisa.

C-5277 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI BOLZANO - S.p.a.

Direzione generale, via Cassa di Risparmio n. 12-B Capitale sociale € 198.000.000 Iscritta al registro imprese di Bolzano al n. 17815 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00152980215

Si comunica il tasso di interesse semestrale lordo delle cedole delle Obbligazioni Fondiarie con godimento 1° aprile 2001 - 1° ottobre 2001.

Cod. ABI 52836 ICF BZ OF IND. F. SR. 62^a - 2,600%; Cod. ABI 53851 ICF BZ OF IND. F. SR. 64^a - 2,600%; Cod. ABI 54681 ICF BZ OF IND. F. SR. 69^a - 2,600%; Cod. ABI 121782 ICF BZ OF INID. F. SR. 86^a - 2,300%.

Bolzano, 5 marzo 2001

Il vice direttore generale: Brillo Andrea.

C-5278 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI CROTONE - S.p.a.

Crotone, via Panella

In ottemperanza alla legge n. 154 del 17 febbraio 1992, sono state disposte le seguenti variazioni con decorrenza 1° marzo 2001: conti correnti - valuta versamenti assegni su piazza: giorni 5; aumento di 1 giorno su tutte le posizioni escluso convenzioni ed offerte.

Spese per operazioni: aumento di L. 150 su tutte le posizioni, compreso convenzioni ed offerte.

Conti con andamento anomalo: il computo dei giorni di sconfino nei tre mesi antecedenti l'ultimo mese di ogni trimestre passa da 20 a 15 giorni.

Commissioni istruttoria fidi: commissione minima L. 75.000, commissione massima L. 150.000.

Crotone, 26 febbraio 2001

Il direttore generale: M. Guidotti.

C-5302 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO VAL TORDINO - MOSCIANO SANT'ANGELO (TE)

(Adempimenti legge n. 154/92 - Trasparenza bancaria)

In ottemperanza alle disposizioni di cui alla legge n. 154/92, si comunica alla gentile clientela che con decorrenza 1° marzo 2001 verranno applicati i seguenti tassi su certificati di deposito:

clientela socia: scad. 3 mesi 3,90%, scad. 6 mesi 3,60%, scad. 12 e 13 mesi 3,70% e scad. 18 mesi 3,10%;

clientela non socia: scad. 3 mesi 3,80%, scad. 6 mesi 3,50%, scad. 12 e 13 mesi 3,60% e scad. 18 mesi 3,00%.

Mosciano S.A., 27 febbraio 2001

Il direttore: Piersanti Palmarino.

C-5304 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI ALESSANDRIA - S.p.a.

Capitale sociale L. 120.000.000.000 riserve L. 91.694.747.886 Tribunale di Alessandria n. 13757 - C.C.I.A. n. 166282 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00186450060

Ai sensi e per gli effetti del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993, la Cassa di Risparmio di Alessandria S.p.a. con sede in Alessandria, via Dante n. 2, comunica le seguenti variazioni nella condizioni economiche praticate alla clientela.

Conti correnti

aumento di L. 300 del costo unitario per operazione, standard L. 3.100;

fissazione del nuovo minimo trimestrale di L. 35.000;

aumento a L. 25.000 del minimo spese trimestrale per le convenzioni accredito stipendi e con le associazioni di categoria;

aumento a L. 20.000 delle spese di liquidazione dei conti delle associazioni di categoria;

aumento a L. 15.000 delle spese di liquidazione interessi per la convenzione 890;

spese per invio comunicazioni: L. 6.000 per invio.

Depositi:

recupero spese per operazioni in titoli L. 2.800.

Spese istruttoria e revisione fidi:

recupero spese per visure su conservatorie locali nuovo minimo L. 85.000, nuovo massimo L. 180.000; su conservatorie esterne nuovo minimo L. 120.000, nuovo massimo L. 180.000;

spese istruttoria e revisione fidi: fino a 15 milioni L. 35.000, oltre 15 milioni fino a 50 milioni L. 100.000, oltre 50 mil. fino a 200 L. 150.000; oltre 200 milioni L. 200.000;

istruttoria fidi con cambiale agraria L. 70.000.

Cancellazioni e restrizioni ipotecarie:

atti firmati in sede L. 120.000, firmati in filiale o presso un notaio in provincia L. 300.000, firmati presso un notaio fuori dalla provincia ove ha sede la filiale di competenza L. 500.000;

Ordini di pagamento a favore di terzi:

effettuati per cassa tramite rete interbancaria aumento del minimo a L. 12.000, su dipendenze C.R.A.L. aumento del minimo a L. 8.000;

aumento del recupero spese a L. 3.000 su rete interbancaria, a L. 16.000 per i bonifici urgenti, a L. 12.000 per documento per quelli documentati, a L. 6.000 del minimo per quelli con valuta antergata, a L. 5.000 di quelli privi delle coordinate bancarie.

Borsa e negoziazione valori mobiliari:

aumento a L. 10.000 del recupero spese pagamento dividendi; aumento a L. 300.000 delle spese per il trasferimento dossier ad altra banca;

Carte di debito e credito:

emissione/rinnovo: Pagobancomat aumento a L. 15.000, Cartasi più a L. 35000, Cartasi multifunzione a L. 65.000, Cartasi L. 65.000, Cartasi aggiuntiva L. 55.000.

Portafoglio:

maggiorazione per effetti non trattabili, aumento a L. 5.000; minimo effetti al dopo incasso L. 15.000;

spese perforazione acquisizione Riba/Mav L. 2.000 per effetto; diritto per effetti da incassare tramite ufficio postale, aumento a L. 20.000:

estinzione effetti su altre banche per cassa L. 15.000.

Alessandria, 12 febbraio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gianfranco Pittatore

C-5319 (A pagamento).

BANCO DI NAPOLI - S.p.a.

Prestito obbligazionario IT0001210019 BN S.p.a. Revers Floater. TV. 1998/2008 LMD 8,460

Si rende noto che il tasso d'interesse annuale lordo da corrispondere alla suddetta obbligazione, calcolato per il periodo dal 1° marzo 2001 al 28 febbraio 2002 secondo le modalità previste dal regolamento del prestito risulta pari al 5,49%.

La cedola corrispondente a detta annualità sarà pagabile il 1° marzo 2002.

Napoli, 27 febbraio 2001

Banco di Napoli S.p.a. Direzione generale: Aniello Ardolino - Enrico Donadio

C-5324 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI VERONA

Con decreto del 28 febbraio 2001 il presidente del Tribunale di Verona ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione, con il quale la Parrocchia Maria Immacolata di Strà, Colognola ai Colli (VR), rappresentata da Don Roberto Baldin, chiede che sia dichiarata a suo favore l'usucapione della chiesa ubicata in Colognola ai Colli, via Strà n. 56 ed identificata C.U. Colognola ai Colli, foglio n. 19, mappale A di mq 226, citando tutti coloro che vantino diritti di proprietà sulla chiesa dinanzi al Tribunale di Verona, sezione di Soave per l'udienza del 7 novembre 2001.

Avv. Giampaolo Mignolli.

C-5313 (A pagamento).

CORTE DEI CONTI Sezione Giurisdizionale Regione Toscana

Firenze, viale Mazzini n. 80

Avvisi (ex art. 5, comma 3, legge 21 luglio 2000, n. 205)

I giudizi relativi ai ricorsi sotto elencati sono stati dichiarati interrotti per decesso del ricorrente.

Al riguardo, si avvertono gli eredi che, se interessati alla prosecuzione del giudizio, dovranno produrre istanza di riassunzione, indirizzata al Presidente di questa Sezione Giurisdizionale Regionale, entro il termine di novanta giorni dalla data di pubblicazione della presente comunicazione. In mancanza, i giudizi verranno dichiarati estinti d'ufficio.

	Numero ricorso		Decreto					
Numero		Nome e cognome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	Comune di residenza	di interruzione	
		Nome e cognome	ui nascita	Comune di nascha	der decesso	Confidite di Tesidenza	Numero	Data
1)	6285/PG	Ilo GNERI	09/07/1880	Pisa	14/02/1957	Pisa	1/2001	12/02/2001
2)	2654/PG	Argentina LUNGHINI	29/04/1897	Cortona			2/2001	
3)	3996/PG	Ugolino ADAMI	27/12/1906	Massarosa	31/03/1978 23/09/1976	Sinalunga Massarosa	3/2001	12/02/2001 12/02/2001
3) 4)	50164/PG	Roberto FOGLIA	15/03/1917	Pollenza	31/07/1982	Cascina	4/2001	12/02/2001
5)	50164/PG 50163/PG	Pietro BERTELLONI	18/05/1917	Massa	18/03/1976	Massa	5/2001	12/02/200
6)	3692/PG	Silvano DAVINI	26/08/1912	Pisa	24/04/1995	Viareggio	6/2001	12/02/2001
7)	7426/PG	Renato PETRINI	30/10/1912	Montalcino	20/07/1968	Montalcino	7/2001	12/02/2001
8)	7420/PG 7427/PG	Maria Fernanda PETRINI	18/11/1924	Montalcino		Montalcino	8/2001	12/02/200
8) 9)	9368/PG	Pietro PIERI	10/11/1924	Borgo San Lorenzo	17/10/1980 10/11/1973	Borgo San Lorenzo	9/2001	12/02/2001
10)	9308/PG 9243/PG	Samuele FAVALI	04/09/1911	Pieve Fosciana	16/10/1983	Pieve Fosciana	10/2001	12/02/2001
- /	9243/PG 9261/PG	Amelia VIVIANI						
11)	9261/PG 9367/PG		29/05/1884	Vergemoli	14/12/1970	Vergemoli	11/2001 12/2001	12/02/2001
12)	5189/PG	M. Teresa Nella BONUCCELLI	19/04/1899 28/12/1912	Camaiore	28/07/1985	Camaiore	13/2001	12/02/2001 12/02/2001
13) 14)		Aurelio MARCUCCI		Pietrasanta Pietrasanta	16/11/1982	Pietrasanta Pietrasanta		
/	5190/PG	Aurelio MARCUCCI	28/12/1912		16/11/1982		14/2001	12/02/2003
15)	5191/PG	Aurelio MARCUCCI	28/12/1912	Pietrasanta	16/11/1982	Pietrasanta	15/2001	12/02/2003
16)	4325/PG	Rodolfo Gariboldi	05/05/1913	Usmate Velate	24/11/1987	Massa	16/2001	12/02/2001
17)	4208/PG	Maria FENILI	18/07/1911	Capannori	18/06/1978	Capannori	17/2001	12/02/2003
18)	9539/PG	Cesarina SANTINA MASSINI	05/05/1910	Grosseto	01/08/1983	Poggibonsi	18/2001	12/02/2001
19)	9538/PG	Cesarina SANTINA MASSINI	05/05/1910	Grosseto	01/08/1983	Poggibonsi	19/2001	12/02/2001
20)	3885/PG	Angiolina BAGGIANI	08/02/1899	Livorno	30/05/1970	Livorno	20/2001	12/02/2001
21)	1382/PG	Eugenio VANNOZZI	02/11/1910	Cascina	21/11/1994	Pisa	21/2001	12/02/2001
22)	88/PG	Luigi VIOLA	10/10/1913	Chiaromonte	11/11/1994	Prato	22/2001	12/02/2001
23)	4006/PG	Francesco FRANCESCONI	10/11/1903	Viareggio	21/01/1984	Viareggio	23/2001	12/02/2001
24)	4007/PG	Francesco FRANCESCONI	10/11/1903	Viareggio	21/01/1984	Viareggio	24/2001	12/02/2001
25)	4008/PG	Francesco FRANCESCONI	10/11/1903	Viareggio	21/01/1984	Viareggio	25/2001	12/02/200
26)	5167/PG	Nello BARTOLETTI	22/05/1894	Pistoia	16/07/1969	Serravalle Pistoiese	26/2001	12/02/2001
27)	6727/PG	Adalgisa DEL SIGNORE	13/01/1897	Massarosa	29/05/1980	Massarosa	27/2001	12/02/2001
28)	6728/PG	Adalgisa DEL SIGNORE	13/01/1897	Massarosa	29/05/1980	Massarosa	28/2001	12/02/2001
29)	7103/PG	Giovanni GIANFORTE	22/02/1922	Castilenti	10/11/1979	Agliana	29/2001	12/02/2001
30)	7617/PG	Sabatino PINI	09/07/1904	San Godenzo	15/09/1968	San Godenzo	30/2001	12/02/2001
31)	7541/PG	Giovanni LUNGHINI	17/04/1905	Cortona	03/09/1970	Cortona	31/2001	12/02/2001
32)	3820/PG	Letizia VAIERA	09/09/1905	Carrara	26/09/1967	Pisa	32/2001	12/02/2001
33)	7529/PG	Olinto RAFFAELLI	07/12/1920	S. Giovanni Valdarno	30/06/1978	S. Giovanni Valdarno		12/02/2001
34)	7530/PG	Olinto RAFFAELLI	07/12/1920	S. Giovanni Valdarno	30/06/1978	S. Giovanni Valdarno	•	12/02/2001
35)	4232/PG	Pietro VANNUCCINI	26/04/1910	Lucignano	17/04/1986	Lucignano	35/2001	12/02/2001
36)	4072/PG	Nello BURCHIANTI	07/11/1899	Pomarance	30/11/1985	Pescia	36/2001	12/02/2001
37)	4597/PG	Giuseppa FALIANI	13/07/1890	Livorno	19/06/1958	Livorno	37/2001	12/02/2001
38)	7140/PG	Donato PIERI	14/01/1911	Podenzana	14/12/1973	Podenzana	38/2001	12/02/2001
39)	7614/PG	Mirio DA PRATO	07/08/1909	Camaiore	13/12/1969	Camaiore	39/2001	12/02/2001
40)	4143/PG	Ignazio PUMA	02/03/1888	Marsala	03/12/1975	Lucca	40/2001	12/02/2001
41)	8507/PG	Mario ALIBANI	18/06/1906	Carrara	02/11/1987	Carrara	41/2001	12/02/2001
42)	9416/PG	Nicolao PELLETTI	26/10/1894	Vergemoli	26/04/1975	Vergemoli	42/2001	12/02/2001
43)	9561/PG	Eliseo BARBI	28/08/1893	Pieve Fosciana	02/03/1973	Coreglia Antelminelli		12/02/2001
44)	9562/PG	Eros STACCIOLI	11/02/1907	Siena	01/03/1976	Forte dei Marmi	44/2001	12/02/2001
45)	9700/PG	Ivo DINI	02/01/1897	Camaiore	27/04/1980	Camaiore	45/2001	12/02/2001
46)	9731/PG	Lorenzo BABBONI	04/02/1904	Pietrasanta	12/12/1977	Pietrasanta	46/2001	12/02/2001
47)	8960/PG	Giovanni Giuseppe BONUCCELLI	25/06/1900	Camaiore	04/08/1978	Camaiore	47/2001	12/02/2001
48)	9034/PG	Oscar MARCHETTI	26/08/1921	Camaiore	06/05/1979	Pietrasanta	48/2001	12/02/2001
49)	9085/PG	Amerigo ROSA	05/06/1909	Castiglione Garf.na	06/01/1982	Pisa	49/2001	12/02/2001
50)	9108/PG	Giuseppe BENEDETTI	13/01/1907	Pietrasanta	01/08/1983	Pietrasanta	50/2001	12/02/2001

Firenze, 13 febbraio 2001

Il funzionario di cancelleria: dott. L. Dainelli.

CORTE DEI CONTI

Sezione Giurisdizionale Regionale per l'Umbria

Perugia, via Martiri dei Lager n. 77

Avvisi (ex art. 5, comma 3, legge 21 luglio 2000, n. 205)

I giudizi relativi ai ricorsi sotto elencati sono stati dichiarati interrotti per decesso del ricorrente.

Al riguardo, si avvertono gli eredi che, se interessati alla prosecuzione del giudizio, dovranno produrre istanza di riassunzione, indirizzata al Presidente di questa Sezione Giurisdizionale Regionale, entro il termine di novanta giorni dalla data di pubblicazione della presente comunicazione. In mancanza, i giudizi verranno dichiarati estinti d'ufficio.

Numero	Numero ricorso		Data		Data		Decreto di interruzione	
Numero		Nome e cognome	di nascita	Comune di nascita	del decesso	Comune di residenza	Numero	Data
1)	3141/G	Ernesto MOGINI	17/02/1890	Perugia	15/12/1966	Perugia	284	20/01/1998
2)	3142/G	Raimondo PERUGINI	13/06/1884	Scheggino	13/01/1963	Scheggino	285	20/01/1998
3) 4)	3143/G 3144/G	Giovanni SABATINI	18/04/1921	Alviano	10/08/1961 20/12/1982	Alviano	286 287	20/01/1998
5)	3144/G 3147/G	Aurelio NUCCIARELLI Enrico PROIETTI	02/09/1915 12/04/1899	Deruta Assisi	23/05/1970	Perugia Valfabbrica	160	20/01/1998 20/01/1998
6)	3148/G	Ginevra MEUCCI	03/06/1880	Perugia	26/03/1967	Foligno	288	20/01/1998
7)	3449/G	Guido BELLI	19/03/1919	Perugia	02/01/1975	Bastia Umbra	289	20/01/1998
8)	3150/G	Letizia GRASSELLI	30/04/1884	Perugia	17/11/1964	Valfabbrica	290	20/01/1998
9)	3151/G	Igino BARTOLETTI	10/05/1913	Gubbio	11/05/1961	Gubbio	291	20/01/1998
10)	3152/G	Pietro ANGELI	24/09/1895	Foligno	19/03/1972	Foligno	292	20/01/1998
11)	3153/G	Stefano LAZZARI	25/12/1885	Bastia Umbra	21/03/1965	Bastia Umbra	293	20/01/1998
12)	3154/G	Mario LUCARONI	04/05/1889	Perugia	31/08/1958	Perugia	161 294	20/01/1998
13) 14)	3155/G 3156/G	Mario TABACCHIONI Secondo CHIONNE	06/03/1922 14/08/1898	Perugia Castiglione del Lago	30/09/1967 28/10/1972	Perugia Spoleto	688	20/01/1998 14/08/1998
15)	3158/G	Irene UMANI	02/10/1897	Castel Nuovo di Farfa	25/04/1956	Todi	325	20/01/1998
16)	3159/G	Renata BURATTINI	08/07/1925	Montone	24/01/1986	Montone	326	20/01/1998
17)	3160/G	Caterina PALLERI	18/09/1885	Apecchio	22/01/1971	Città di Castello	1198	08/11/1999
18)	3161/G	Leocalia COCCI ved. CARAVAGGI		Gualdo Cattaneo	16/08/1982	Foligno	327	20/01/1998
19)	3164/G	Filomena PELLI ved. EMANUELI	09/01/1893	Collazzone	01/10/1972	Collazzone	162	20/01/1998
20)	3165/G	Rinaldo MASTRINI	26/05/1886	Nocera Umbra	14/05/1962	Foligno	116	31/01/1998
21)	3166/G	Stefano FUMANTI	01/01/1900	Gubbio	31/12/1976	Umbertide	328	20/01/1998
22)	3167/G 3168/G	Gallerano GOBBINI	09/03/1914	Fabro	14/10/1963	Città della Pieve	329	20/01/1998
23)	3169/G	Federico PROIETTI COSTA	30/07/1888	Massa Martana	28/01/1960	Massa Martana	163	20/01/1998
24)	3170/G	Primo ROTONI	11/02/1911	Magione	05/05/1980	Corciano	330	20/01/1998
25)	3171/G	Giovanni BAMBINI	25/06/1893	Deruta	18/03/1977	Bettona	331	20/01/1998
26)	3172/G	Garibaldi GIULIETTI	01/02/1909	Montegabbione	24/06/1982	Montegabbione	341	20/01/1998
27)	3173/G	Lucia BIASCIANO ved. BIANCHI	09/06/1898	Assisi	12/08/1977	Assisi	164	20/01/1998
28)	3174/G	Giovanni Felice BARONIO	27/02/1912	Acciano	05/10/1958	Foligno	165	20/01/1998
29)	3175/G 3176/G	Ascanio BRAVI	16/06/1897	Montecastello Vibio	05/06/1980	Roma	166	20/01/1998
30)	3177/G	Guido GRAZIOSI	19/10/1886	Cascia	12/11/1962	Narni	315	20/01/1998
31)	3178/G	Costantino DE LORENZI	16/12/1909	Foligno	20/11/1968	Terni	316	20/01/1998
32)	3179/G	Nazzareno BORSCIA	31/12/1883	Piegaro	05/06/1964	Piegaro	317	20/01/1998
33)	3180/G	Lucia LAZZARINI	03/09/1885	Spoleto	31/03/1963	Spoleto	318	20/01/1998
34)	3181/G	Cesare OTTAVIANI	11/04/1892	Amelia	15/03/1970	Narni	319	20/01/1998
35) 36)	3182/G 3183/G	Emilio SCIARMA Ermenegilda URBANI	04/12/1888 27/04/1906	Castiglione del Lago Allerona	04/03/1964 06/07/1978	Castiglione del Lago Allerona	320 321	20/01/1998 20/01/1998
30)	3184/G	Efficiegida OKBAIVI	27/04/1900	Aliciona	00/07/1978	Anciona	321	20/01/1998
37)	3185/G	Guarniero PAPARELLI	26/11/1896	Montecastrilli	30/05/1962	Terni	322	20/01/1998
38)	3186/G	Regina FIORETTI	23/07/1882	Montepulciano	03/03/1963	Castiglione del Lago	323	20/01/1998
39)	3187/G	Giulio FALULERA	06/12/1892	Panicale	19/05/1967	Castiglione del Lago	324	20/01/1998
40)	3188/G	Pietro BIANCONI	19/10/1887	Perugia	16/02/1961	Perugia	332	20/01/1998
41) 42)	3189/G 3190/G	Pasquina SPITONI Ubaldo PALOMBA	18/02/1896 17/09/1887	Massa Martana Deruta	20/08/1965 25/09/1959	Massa Martana Deruta	333 334	20/01/1998 20/01/1998
43)	3190/G 3191/G	Settimio SCIARRINI	19/02/1889	Montecastrilli	21/06/1963	Montecastrilli	335	20/01/1998
44)	3192/G	Salvatore FRONGILLO	01/08/1915	Napoli	06/09/1970	Perugia	336	20/01/1998
45)	3193/G	Sebastiano BOSI	06/10/1897	Montefalco	14/01/1967	Terni	337	20/01/1998
46)	3194/G	Domenico STOPPINI	01/09/1883	Cannara	26/04/1960	Cannara	338	20/01/1998
47)	3195/G	Ettore PENNETTI PENNELLA	02/09/1890	Spoleto	24/04/1963	Spoleto	339	20/01/1998
48)	3196/G	Alfonso MICHELI	27/10/1882	Arrone	30/12/1960	Arrone	340	20/01/1998
49)	3197/G	Duilio BRUNELLI	17/07/1896	Perugia	03/04/1974	Perugia	167	20/01/1998
50) 51)	3198/G 3199/G	Giuseppe VELLONI Giuseppe BRACCHINI	30/08/1899 24/05/1884	Marsciano Città di Castello	13/10/1984 03/11/1958	Marsciano Città di Castello	168 169	20/01/1998 20/01/1998
52)	3200/G	Silvio PROIETTI	06/11/1919	Assisi	13/07/1983	Assisi	268	20/01/1998
53)	3200/G 3201/G	Ugo SERENI	15/03/1921	Cannara	15/01/1983	Foligno	267	20/01/1998
54)	3202/G	Armando ZUCCHERINI	13/09/1915	Perugia	07/03/1971	Perugia	266	20/01/1998
55)	3203/G	Dante ERCOLANONI	11/02/1894	Perugia	28/05/1982	Perugia	265	20/01/1998
56)	3204/G	Zeffirino PATALINI	18/01/1885	Magione	15/07/1973	Corciano	264	20/01/1998
57)	3205/G	Adria MISCIATTELLI	25/02/1896	Montegabbione	02/09/1971	Parrano	263	20/01/1998
58)	3206/G	Giulio CAPOCCHIA	06/04/1888	Corciano	09/12/1965	Corciano	262	20/01/1998
59) 60)	3207/G 3208/G	Maria FABRI Telesforo AGABITINI	14/01/1886 19/11/1908	Terni Marsciano	31/01/1962 27/03/1965	Terni Marsciano	261 260	20/01/1998 20/01/1998
00)	3200/U	I CICSIOIO ACADITINI	17/11/1700	171013010110	21/03/1703	141413014110	200	20/01/1998

Il direttore di segreteria: Maria Borsini.

TRIBUNALE C.P. DI VERONA

Estratto dell'atto di citazione

Orlandi Angelina, Dalla Bà Ilario, Dalla Bà Maria, Dalla Bà Loretta, Dalla Bà Elsa e Dalla Bà Doriana, rappresentati e difesi dall'avv. S. Canestrari, proc. e dom. in Verona, via Isonzo n. 11, sulla premessa di possedere in modo pacifico, ininterrotto e pubblico da oltre venti anni i terreni in Roverè V.se (VR) intestati ai signori Branzi Antonio, Branzi Carolina, Corradi Germano, Dalla Bà Armenia, Dalla Bà Caterina, Dalla Bà Cesare, Dalla Bà Fioravante, Dalla Bà Florence, Dalla Bà Giuseppe, Dalla Bà Luigia, Dalla Bà Maria, Dalla Bà Odilla, Dalla Bà Severino cita i suddetti comproprietari di cui in parte si ignorano le residenze e tutti gli eventuali eredi o aventi diritto, dinanzi il Tribunale di Verona, per l'udienza dell'11 giugno 2001 ore 8 e segg. con invito a costituirsi almeno venti giorni prima in cancelleria, con avvertimento che la costituzione oltre i suddetti termini implica le decadenze di cui all'art. 167 c.p.c. e con avviso che in caso di mancata costituzione si procederà in loro contumacia per sentir accogliere le seguenti conclusioni: voglia il Tribunale di Verona, accertata la fondatezza della domanda di usucapione, così provvedere:

a) dichiarare Orlandi Angelina, Dalla Bà Ilario, Dalla Bà Maria, Dalla Bà Loretta, Dalla Bà Elsa e Dalla Bà Doriana, proprietarie esclusive dei terreni siti nel comune di Roveré V.se (VR), N.C.T. foglio n. 33, M.N. 34, M.N. 48, M.N. 229 per intervenuta usucapione ventennale;

b) ordinare al conservatore dei registri immobiliari ed al direttore dell'U.T.E. di Verona di procedere alla trascrizione della emananda sentenza, con esonero di qualsiasi responsabilità, dando disposizione per le volture;

c) spese, diritti ed onorari di causa rifusi in caso di opposizione.

Verona, 13 febbraio 2001

Avv. Stefano Canestrari.

C5312 (A pagamento).

TAR PER LA SICILIA Sezione di Catania

L'avv. Silvano Martella, difensore del sig. Quieto Maurizio, rende noto di avere proposto ricorso al TAR per la Sicilia, sezione di Catania, contro il Consorzio per le autostrade siciliane di Messina, in persona del legale rappresentante pro tempore e commissione regionale per l'impiego presso l'assessorato regionale al lavoro, in persona del legale rappresentante pro tempore e nei confronti del sig. Politano Pietro, per l'annullamento, previa sospensiva, della graduatoria unica integrata regionale per l'avviamento alla selezione pubblica per la copertura di n. 129 posti di agente tecnico esattore a part-time, pubblicata all'albo dell'ufficio regionale del lavoro in data 4 ottobre 2000, nella parte in cui colloca lo stesso al 274° posto, in posizione posteriore a tutti i candidati in possesso del titolo professionale richiesto dal bando di concorso alla data del 31 dicembre 1998 nonché delle varie graduatorie provinciali ad essa presupposto; ove occorra, dello stesso bando di concorso, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della regione siciliana, serie speciale concorsi, in data 25 giugno 1999, ed integrato in data 28 gennaio 2000, in parte qua; nonché di ogni atto connesso presupposto e consequenziale a quelli oggetto di gravame lesivi della posizione giuridica del ricorrente in relazione ai motivi sotto dedotti. Il ricorrente ha impugnato la graduatoria per i seguenti motivi di diritto:

- 1) eccesso di potere. Violazione di legge (art. 1 del decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri n. 392/1987). Travisamento dei fatti. Violazione del bando;
- 2) violazione di legge sotto diverso profilo. Eccesso di potere. Errore materiale. Travisamento dei fatti. Illogicità manifesta;
- 3) violazione del bando per errata interpretazione. Eccesso di potere. Illogicità manifesta;
- 4) violazione del bando. Eccesso di potere. Difetto di motivazione. Contraddittorietà. Violazione di legge.

Il ricorso è stato assegnato alla II sezione n. 5934/00. Con O.C.I. n. 66/01 il TAR di Catania ha ordinato l'integrazione del contraddittorio per i soggetti collocati nella graduatoria: la sig.ra Calabrò Antonia Angela ed altri n. 469.

Avv. Silvano Martella.

C-5303 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il giudice onorario di Empoli con decreto del 2 novembre 2000, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 95398620, tratto sul c/c n. 3234, Banca Popolare dell'Etruria e del Lazio, agenzia di Fibbiana, di L. 3.002.000, intestato a mio proprio, autorizzandone il pagamento nel termine di quindici giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Avv. Francesco Ragliai.

S-3027 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il Tribunale di Varese, con provvedimento in data 12 febbraio 2001, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 1411384302 emesso dalla Banca Popolare di Novara, filiale di Induno Olona, il giorno 21 dicembre 2000, per l'importo di L. 692.000.

Opposizione nei termini di legge.

Varese, 5 marzo 2001

Barreda Huaman Lionid Ruben.

C-5309 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Vicenza con decreto n. 412 cron. del 22 gennaio 2001, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare serie 08 n. 86145458, di L. 3.300.000 (tremilionitrecentomila), emesso in data 5 ottobre 2000 dalla Banca Popolare di Vicenza, filiale di Cavazzale sull'Istituto Centrale delle Banche Popolari Italiane a favore di Banca Generali autorizzandone il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale, purché nel frattempo non venga proposta opposizione nei termini di legge.

Vicenza, 21 febbraio 2001

Ceccon Michela.

C-5310 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Monza, con decreto in data 26 febbraio 2001, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. Q38051803 emesso in data 27 ottobre 2000 dalla Banca Iccrea S.p.a. Credicoop Lombardo, a favore di Salvato Adriana, dell'importo di L. 5.075.000, opposizione legale entro 15 giorni.

Salvato Adriana.

C-5318 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale civile e penale di Salerno con decreto 23 novembre 1999, ha pronunziato l'ammortamento, autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni, del seguente assegno bancario emesso in favore della Daniel S.r.l. e da questa girata alla Corim Electronics e Watches di Cosmo Pietro e C. S.a.s., n. 0113657404/03 di L. 11.840.000, emesso dalla S.r.l. Distribuzioni Sud su Banca Popolare dell'Irpinia, agenzia Battipaglia.

Avv. Renato D'Esposito.

C-5325 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Forlì, sezione distaccata di Cesena, con decreto in data 20 febbraio 2001, ha dichiarato l'inefficacia dei n. 10 assegni bancari in bianco n. 27673228, n. 27673229, n. 27673230, n. 27673231, n. 27673232, n. 27673233, n. 27673234, n. 27673237, n. 27673239, n. 27673240, rilasciati dalla Cassa di Risparmio di Cesena, filiale di S. Egidio e tratti sul c/c n. 1531/6, intestato ad Armuzzi Alberto, autorizzandone il pagamento alla scadenza di quindici giorni da detta pubblicazione, salvo opposizione.

Avv. Yano Giovannini.

C-5307 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il Tribunale di Cassino, su ricorso 15 gennaio 2001 della C.M.A. S.r.l. Cassino, cron. n. 64/2001, il 19 gennaio 2001 ha dichiarato l'ammortamento di venti titoli cambiari emessi a Bari il 5 maggio 2000 di L. 5.000.000 ciascuno, di cui quattro scaduti il 10 novembre 2000, otto il 10 dicembre 2000 ed otto il 10 gennaio 2001, firmati Olearia Pugliese S.p.a., emessi in favore TDG Energia S.r.l. e da questa girati alla C.M.A. S.r.l.

Cassino, 7 febbraio 2001

Avv. Massimo Iannarelli

C-5257 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Locri, letto il ricorso per l'ammortamento del libretto di deposito al portatore qui presentato in data 13 novembre 2000, dal sig. Trimboli Pasquale nato a Platì il 9 aprile 1957, ivi residente via Romeo Bruno; pronuncia l'inefficacia del suindicato libretto di deposito cat. 81-589, avente il saldo attivo di L. 2.000.000, emesso col n. 81-589 dalla Banca Carime, filiale di Bovalino, in data 23 ottobre 1998, a favore di Trimboli Pasquale.

Dott. Luca Maio.

S-2972 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto 14 giugno 2000, procedura n. 912/00, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 6020487195 P.O., emesso da Cariplo, agenzia di Milano n. 36, via E. Ponti n. 55, intestato a Condominio via Cenisio n. 74, con L. 17.713.820, a cui favore verrà rilasciato duplicato decorsi 90 giorni dalla presente pubblicazione in difetto di opposizione da parte dell'eventuale detentore.

L'amministratore: Campi Umberto.

M-1139 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Forlì, con decreto in data 14 febbraio 2001, ha dichiarato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 1111110 (rapporto 1648) intestato a Caliendo Iris emesso dalla Rolo Banca 1473 S.p.a. di Castrocaro Terme, portante un saldo apparente di L. 2.230.000 autorizzando il rilascio del duplicato dopo 90 giorni dalla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*, salvo opposizione.

Avv. Gino Manuzzi.

C-5259 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Monza con decreto in data 14 febbraio 2001, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio n. 1359/0 (libretto certificato di deposito), emesso dalla banca Banco di Desio e della Brianza, agenzia n. 46 di Monza, con un saldo apparente di L.230.000.000 alla data del 7 luglio 1999.

Opposizione legale entro 90 giorni.

Adamo Missaglia.

C-5317 (A pagamento).

Ammortamento polizza di pegno

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 22 gennaio 2001, ha pronunciato l'ammortamento di due polizze di pegno al portatore, n. 1811899/28 e n. 1815169/63, emesse dalla Banca Regionale Europea, agenzia di Milano, viale Certosa, intestata Cicchetti Marcello, aventi un saldo, rispettivamente, di L. 1.050.000 e 1.100.000.

Opposizione legale entro 90 giorni.

Cicchetti Marcello.

M-1129 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento di cognome

Il sottoscritto Stefano Luciani, nato a Grosseto il 19 agosto 1963 e residente a Ferrara in via Formignana n. 19, è stato autorizzato con decreto del Ministro della giustizia del 16 febbraio 2001, a far eseguire la pubblicazione della domanda tendente ad ottenere il cambio di cognome da Luciani in quello «Levi di Gualdo».

Chiunque vi abbia interesse può proporre opposizione nei modi e nei termini di legge.

Ferrara, 1° marzo 2001

Stefano Luciani.

C-5308 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il Ministro della giustizia con decreto in data 5 febbraio 2001 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Rosati Gabriele, Claudio, Massimo, nato a Roma il 29 agosto 1972 e quivi residente chiede di essere autorizzato ad aggiungere il cognome «d'Amico».

Chiunque interessato può proporre opposizione.

Roma, 7 marzo 2001

Rosati Gabriele.

S-3046 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale presso la Corte d'appello di Milano, con decreto in data 10 gennaio 2001, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Valter Rapisarda, nato a Milano il 18 maggio 1956, residente a Segrate in via C. Suardi n. 25, chiede il cambiamento del nome Valter in quello di «Walter».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Rapisarda Valter.

M-1145 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale di Perugia, con decreto in data 16 febbraio 2001, ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Mansuri Mohammad, nato a Perugia il 24 luglio 1962, residente a Ponte San Giovanni (PG), via Quintina n. 81, ha chiesto l'autorizzazione a cambiare il proprio nome da Mohammad a «Moreno», m quanto così conosciuto e chiamato.

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Perugia, 22 febbraio 2001

Mansuri Mohammad.

C-5255 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale di Perugia, con decreto in data 16 febbraio 2001, ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Mansuri Anushiravan, nato a Perugia il 24 settembre 1963, residente a Ponte San Giovanni (PG), via Quintina n. 81, ha chiesto l'autorizzazione a cambiare il proprio nome da Anushiravan a «Paolo», in quanto così conosciuto e chiamato.

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Perugia, 22 febbraio 2001

Mansuri Anushiravan.

C-5256 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale di Venezia con decreto n. 115/2000 S.C. del 1° marzo 2001, ha autorizzato le pubblicazioni del sunto d'istanza con la quale si chiede che Nikolay Alexeevich, nato a Nizhny Novgorod il 25 gennaio 1997 e residente Arcole, in via Motte Rossini n. 7, venga autorizzato a cambiare nome in «Matteo Micheletti».

Chiunque crede di avere interesse, potrà proporre opposizione nei modi e nel termine di legge.

Nicola Micheletti.

C-5314 (A pagamento).

AVVISI DI OPPONENDUM

PREFETTURA DI ROMA

N. 169/148-2001 Sett. 1B/Comunali

Sono stati ultimati dall'impresa Astaldi S.p.a. i lavori assunti con contratto in data 8 giugno 1998, n. 399 di rep., per adeguamento a tre corsie per ogni senso di marcia sull'autostrada del G.R.A. dal km 36+100 al km 40+022, lotto 16, 17 e 17-bis.

Di ciò si da avviso al pubblico perché possano, gli eventuali creditori di detta impresa, per occupazione di stabili e danni relativi, presentare a questa prefettura ed al comune di Roma i loro titoli di credito nei termini di giorni venti da quello di pubblicazione del presente avviso con avvertenza che, decorso tale termine, non vi sarà più luogo a procedere, per tali crediti, nei modi indicati dall'art. 360 della legge 20 marzo 1865 sui LL.PP., allegato F e pertanto, i creditori dovranno adire al magistrato ordinario e nelle forme stabilite della procedura civile.

Roma, 13 febbraio 2001

p. Il prefetto Il vice prefetto isp. agg.: R. Mecozzi

S-2948 (A pagamento).

FALLIMENTI

TRIBUNALE CIVILE DI ROMA Sezione fallimentare

Fallimento n. 59300, Grappasonni Golf School, giudice delegato Baccarini, vende terreno mq 3819 Tarquinia, località Pian di Spille, prezzo base L. 200.000.000. Offerte in aumento L. 2.000.000.

Asta fissata il 6 aprile 2001. ore 13. Cauzione 20%, entro il 5 aprile 2001, ore 13 in carta da bollo.

Curatore: Marchetti Ferdinando, tel. 0348/3908898.

Marchetti Ferdinando.

S-2926 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI ROMA Sezione fallimentare

Comunichiamo che il Tribunale di Roma, con decreto del 25 gennaio 2001, ha dichiarato chiuso il fallimento n. 58047 della I.Co.Ri. S.r.l. dell'8 febbraio 1996.

Il curatore: avv. Antonio Conte.

S-2933 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI ROMA Sezione fallimentare

Fallimento n. 60558, Vega Quinta S.r.l. Il giudice dott. De Virgiliis vende all'incanto il giorno 2 aprile 2001, ore 13,30, albergo su cinque livelli (Hotel Majorca), sito Santa Marinella (RM), via Enrico Fermi n. 2/4, edificato su un terreno di 950 mq, volumetria circa 5000 mc, censito al N.C.E.U. comune di S. Marinella, foglio 9, num. 532, partita 1014044, cat. D2; completo di autorimessa sita nello stesso complesso residenziale, in via Enrico Fermi n. 2, piano sotterraneo, di mq 476, identificata al N.C.E.U. di S. Marinella alla partita 10152, foglio 9, particella 47 sub 33 e 501, categoria C6.

Prezzo: L. 1.400.000.000, oltre I.V.A. 20%, aumenti minimi L. 100.000.000.

Offerte in cancelleria entro le ore 13 del giorno 1° aprile 2001, cauzioni 20% degli importi a mezzo assegni circolari intestati al fallimento.

Per informazioni curatore, tel. 06/3221590.

Roma, 1° marzo 2001

Il curatore: dott. Alessandro Mechelli.

S-2945 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI ROMA Sezione fallimentare

Fallimento n. 54389, Bortolaso S.p.a. giudice delegato dott. Maurizio Maselli, udienza 10 aprile 2001, ore 12, vende in Busto Arsizio (VA), via Quintino Sella n.115: appartamento di tre vani più servizi sito al piano primo con annesso locale cantina e box al piano interrato, facente parte di fabbricato costruito ai sensi art. 35, comma 7, legge 22 ottobre 1971, n.865, giusta convenzione 4 novembre 1988, n. 37741/2468 su terreno del comune di Busto Arsizio, nello stato di fatto e di diritto in cui si trova, occupato senza titolo.

Prezzo base L. 115.000.000

Curatore, tel. 06/21808112, ore 16-19.

Il collaboratore di cancelleria: dott.ssa Anna Maria Sciarpa

S-2946 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI ROMA Sezione fallimentare

Fallimento n. 56745. Il giudice delegato dott. Marvasi, dichiara il fallimento di CAN di Appetiti Fabiola e C. S.a.s. ed in proprio di Appetiti Fabiola, dichiarato con sentenza del 9 maggio 1995, è stato chiuso con decreto del 19 gennaio 2001, per 118 n. 4.

Roma, 20 febbraio 2001

Il collaboratore di cancelleria: Maria Antonietta Mazzolini

S-2947 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI ROMA Sezione fallimentare

Avviso vendita immobiliare all'incanto

Fallimento n. 61732, Immobiliare Europa 1992 S.r.l. Il giudice delegato dott. Pannullo, vende incanto udienza 10 aprile 2001 ore 11,30, compendio immobiliare sito in Roma, località La Rustica:

lotti 3, 4, 5: via F. Vitalini n. 40-40/B, box di mq 21 ca.(liberi), distinti al N.C.E.U. Roma, foglio 659, particella 1726 sub 40, 41, 42, L. 15.300.000 cadauno;

lotto 8: via F. Vitalini n. 40-40/B, autorimessa mq 500 al N.C.E.U. Roma, foglio 659, particella 1726 sub 49 (libera), L. 255.000.000; via Achille Vertunni n. 131;

lotto 10: piscina e palestra mq 1900 con cantina annessa mq 170, locato al N.C.E.U. Roma, foglio 659, particelle 117 sub 5, 1725 sub 15 e 1721 sub 21, L. 3.060.000.000;

lotto 11: negozio mq 323 al N.C.E.U. Roma, foglio 659, particella 177 sub 1 (locato), L. 510.000.000;

lotto 12: negozio mq 380 e sottotetto, al N.C.E.U. Roma, foglio 659, particella 177 sub 6 e sub 7 (occupato senza titolo-sfratto in esecuzione), L. 680.000.000;

lotto 13: ufficio mq 116, al N.C.E.U. Roma, foglio 659, particella 1725 sub 9 (libero), L. 255.000.000;

lotto 14: laboratorio mq 121, al N.C.E.U. Roma, foglio 659, particella 1725 sub 10 (locato), L. 255.000.000;

lotto 15: laboratorio mq 72, al N.C.E.U. Roma, foglio 659, particella 1725 sub 11 (locato), L. 153.000.000;

lotto 16: ufficio mq 122, al N.C.E.U. Roma, foglio 659, particella 1725 sub 12 (occupato senza titolo-sfratto in esecuzione), L. 297.500.000.

Offerte in aumento L. 5.000.000 lotti 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15 e 16 e L. 1.000.000 lotti 3, 4 e 5.

Domanda di partecipazione gara entro ore 13 del 9 aprile 2001 in cancelleria

Cauzione e spese 30% prezzo base con riserva ed onere di integrazione entro 24 ore dalla chiusura dell'asta.

Saldo prezzo entro giorni 60 aggiudicazione.

Il curatore: Ubaldo Andreoli.

S-2950 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI ROMA Sezione fallimentare

Il fallimento n. 50796 della S.n.c. Armine di Vittoria Regoli e C., nonchè dei soci Vittoria Regoli e Ottavio Tamburello dichiarato con sentenza del 24 aprile 1991 è stato chiuso con decreto del 2 febbraio 2001 per riparto dell'attivo.

Roma, 6 marzo 2001

Il curatore: dott. Claudio Santini.

S-2970 (A pagamento).

TRIBUNALE FALLIMENTARE DI ROMA

Fallimento n. 60486. Dott. Marvasi vende immobili occupati Comacchio L. 40.000.000, Lido di Spina L. 36.000.000, Bagnolo Piemonte L. 60.000.000, Bareggio L. 165.000.000, Lido di Spina L. 30.000.000, Portogaribaldi L. 63.565.000.

Modalità offerte e informazioni coadiutore, tel. 06/8105306.

Roma, 7 marzo 2001

Il coadiutore del fallimento: avv. Giovanni Gigli.

S-2984 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI ROMA Sezione fallimentare

Fallimento n. 61297. Il giudice delegato Tronci il 30 marzo 2001, ore 12, vende all'incanto quota indivisa 50% di terreno in Zagarolo, base L. 12.000.000, cauzione 30%.

Offerta in cancelleria entro il 29 marzo 2001, ore 13.

Il curatore: dott. Gianfranco Di Vito.

S-2990 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI ROMA Sezione fallimentare

Fallimento n. 53833. Star Fin's vende:

- 1) appartamento Fiumicino, via Foscolo Montini s.n.c., piano 2° , int. 3, 2 camere accessori, prezzo base L. 65.172.000;
- 2) appartamento piano 2° int. 3/A, 3 camere accessori, prezzo base L. 110.136.000.

Asta 27 marzo 2001, ore 12,50.

Domande entro ore 13 del 26 marzo 2001. Informazioni avv. Marzano, tel. 06/841.71.85.

Avv. Renata Marzano.

S-2998 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI ROMA Sezione fallimentare

Fallimento n. 58064, giudice delegato dott. Pannullo. Vendita con incanto 28 marzo 2001, ore 12, immobile uso negozio in Roma, via S. Giovanni in Laterano n. 202, mq 47.36, L. 151.552.000.

Informazioni ore di ufficio tel. 06/41217104.

La curatrice: avv. Daniela Buonamassa.

S-3007 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI ROMA Sezione fallimentare

Fallimento n. 43298, Liz Immobiliare S.r.l. Il giudice delegato dott. Pannullo venderà il 4 aprile 2001, ore 12,30, i seguenti lotti facenti parte del fabbricato sito in Roma, via Francesco Maria Greco n. 29:

128) locale al piano piloty della superficie commerciale di mq 75.95 c., sito nel detto fabbricato, prezzo base L. 46.653.440;

129) spazio coperto al piano piloty della superficie commerciale di mq 82,11 c., sito nel detto fabbricato, prezzo base L. 10.076.160;

130) spazio coperto (balconata) della superficie commerciale di mq 105.91 c., al piano secondo, sito del detto fabbricato, prezzo base L. 17.350.656;

- 131) locale stenditoio della superficie commerciale di mq 175.11 c. (coperta), con annesso terrazzo della superficie commerciale di mq 178.14 c., siti nel detto fabbricato, prezzo base L. 50.298.880;
- 132) locale stenditoio della superficie commerciale di mq 167.27 c. (coperta), con annesso terrazzo della superficie commerciale di mq 304.73 c., siti nel detto fabbricato, prezzo base L. 53.575.680;
- 133) appartamento int. 98, composto da una camera, piccola cucina e bagno, della superficie complessiva coperta di mq 34 circa, con balcone della superficie di mq 6,84 circa, prezzo base L. 83.072.000.

Offerte in aumento non inferiori a L. 1.000.000. Domande di partecipazione fino alle ore 13 del giorno precedente la gara. Cauzione pari al 10% del prezzo base e fondo per spese di vendita, pari al 20% dello stesso, salvo conguaglio. La vendita è soggetta ad I.V.A. e viene effettuata nello stato di fatto e di diritto in cui gli immobili si trovano.

Informazioni in cancelleria.

Il curatore: avv. Lorenzo Quadri.

S-3052 (A pagamento).

RICONOSCIMENTO DI PROPRIETÀ

COMUNE DI MORLUPO

Il pretore di Castelnuovo di Porto con ordinanza del 19 maggio 1999, n.155364/95, ha dichiarato che il terreno sito nel comune di Morlupo ed iscritto in catasto alla part. 278, foglio 16 ai nn. 294 e 295, r.d. 3780 e 38295, r.a. 4200 e 42550 è di proprietà di Alori Duilio, nato a Morlupo il 19 dicembre 1921.

Avv. Michele Ferrante.

S-2923 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

Dichiarazione di morte presunta

Con sentenza 2 gennaio 2001 il Tribunale di Vicenza ha pronunciato sentenza di morte presunta in data 19 ottobre 1989 di Mella Marcello, nato a Piazzola sul Brenta il 10 marzo 1914 e già residente a Vicenza, in via Capparozzo n. 22, su ricorso delle figlie Mella Lisetta e Nella Tiziana.

Mella Lisetta - Mella Tiziana.

C-5311 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

BANDI DI GARA

SOGEI Società Generale d'Informatica - S.p.a.

Bando di gara mediante licitazione privata

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: SOGEI Società Generale d'Informatica S.p.a., concessionaria del Ministero delle finanze, via Mario Carucci n. 99 00143 Roma, telefono: +390650252828, telefax: +390650298429, telex: 611248 I, e-mail: info.gara23@sogei.it
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione: licitazione privata;
 - b) —
 - c) forma di appalto: acquisto.
- 3.a) Luogo di consegna: sistema informativo del Ministero delle finanze in Roma, via Mario Carucci n. 99, e agenzia delle Dogane del Ministero delle finanze relativamente ai 41 uffici tecnici di finanza dislocati sull'intero territorio nazionale;
 - b) natura dei prodotti da fornire:
- A) apparecchiature elettroniche (CPV 30261200-8) costituite da 42 coppie di sistemi Server, ciascuna coppia dotata di un'Unità Esterna di Espansione Dischi e integrata in un'Unità Rack, nonché corredata di 5 nastri per Unità DAT;

B) programmi (CPV 30201400-4, 30244000-1), costituiti da software di sistema per i Server e di gestione per i dispositivi UPS e per la configurazione dell'Unità Dischi Esterna.

La fornitura comprende anche preinstallazione, consegna, installazione e attivazione, assistenza tecnica centrale e territoriale nonché manutenzione in garanzia per almeno 1.095 giorni, assistita da un sistema informatico dotato di strumenti per l'interconnessione automatica con la SOGEI.

L'aggiudicatario dovrà inoltre acquistare - provvedendo alla disinstallazione ed al prelievo presso l'agenzia delle Dogane del Ministero delle finanze, relativamente alle sedi dei 41 uffici tecnici di finanza - 43 apparecchiature Server obsolete e relative stampanti;

c) quantità dei prodotti da fornire - Stima del calendario di successive gare: apparecchiature elettroniche: 84 Server di piattaforma Intel, 42 Unità Esterne di Espansione Dischi, 42 Unità Rack a 19 pollici standard, 210 nastri per Unità DAT; programmi: per il software di sistema: 84 licenze d'uso di cui 2 in confezione originale di MS-Windows 2000 Advanced Server aggiornato al Service Pack 1, mentre, per il software di gestione: software per i dispositivi UPS che ne consenta la gestione remota via protocolli HTTP e SNMP, oltre all'invio di allarmi SNMP attraverso la scheda LAN di cui devono essere dotati, nonché software di configurazione dell'Unità Dischi Esterna.

I quantitativi potranno variare del \pm 20%.

Non è ammesso il subappalto di tutta o parte della fornitura. Allo stato non sono previste ulteriori gare per l'agenzia delle dogane, relativamente agli uffici tecnici di finanza di cui al precedente punto 3.a);

d) divisione in lotti: lotto unico.

 Termine ultimo per il completamento della fornitura e per l'avvio:

avvio: fine agosto 2001;

completamento: al termine del periodo di manutenzione in garanzia.

- 5. Forma giuridica del raggruppamento di fornitori: ammessi raggruppamenti temporanei di imprese e consorzi, già costituti o da costituire, le cui modalità di partecipazione sono riportate nel prospetto informativo (cfr. successivo paragrafo 13, punto 3).
- 6.a) Termine di ricezione delle domande di partecipazione: 18 aprile 2001 ore 12;
- b) indirizzo al quale le domande devono essere inviate: notaio Ignazio De Franchis, via Barberini n. 29 00187 Roma. L'involucro deve riportare il mittente e la dicitura: «Licitazione privata per la fornitura di apparecchiature elettroniche e programmi per l'agenzia delle Dogane Uffici tecnici di finanza»;
 - c) lingua: italiana.
- 7. Termine entro cui l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare l'offerta: 23 aprile 2001.
 - 8. —
- 9. Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore e condizioni minime di carattere economico e tecnico che il fornitore deve assolvere: saranno invitati a presentare offerta esclusivamente i concorrenti che ne facciano domanda, utilizzando, a pena di esclusione, il modulo «domanda di partecipazione e autocertificazione» annesso al prospetto informativo (cfr. paragrafo 13, punto 3) e che dichiarino, nelle forme di cui alla legge n. 15/1968 e successive integrazioni:
- a) l'ottemperanza agli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali, assistenziali e in materia di imposte e tasse, nonché a quelli relativi al lavoro dei disabili;
- b) l'insussistenza delle cause di divieto, decadenza o sospensione di cui all'articolo 10 della legge n. 575/1965;
- c) l'insussistenza dei motivi di esclusione di cui all'articolo 11 del decreto legislativo n. 358/1992, come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998;
- d) una cifra d'affari per un importo non inferiore a lire 20 miliardi (\leqslant 10.329.137,98) nel complesso dei tre esercizi 1997, 1998 e 1999;
- e) l'intervenuta esecuzione di forniture di apparecchiature elettroniche (Server) per un importo globale non inferiore, nel complesso degli esercizi 1997, 1998 e 1999, a lire 12 miliardi (€ 6.197.482,78) I.V.A. esclusa;
 - f) la capacità finanziaria ed economica ad eseguire la fornitura;
- g) la conformità della produzione e del servizio di manutenzione delle apparecchiature elettroniche che saranno fornite alle norme ISO 9001 o 9002;

- h) la conformità dei materiali e dei componenti utilizzati per la fabbricazione delle apparecchiature elettroniche alle norme tecniche e di sicurezza UNI e CEI (CEI 74/2, CEI 110/5, legge n. 186/1968, decreto del Presidente della Repubblica n. 547/1955; decreto legislativo n. 626/1994):
- *i*) l'impegno a costituire una stabile struttura operante in Roma, presso la sede del sistema informativo del Ministero delle finanze, per il servizio di assistenza tecnica centrale;
- j) l'impegno a costituire, entro settembre 2001, ovvero ad attivare se già esistenti, almeno una propria sede di assistenza con personale tecnico in ogni regione italiana interessata dalla fornitura, nonché almeno un magazzino parti di ricambio in ciascuna delle aree geografiche del Nord, Centro e Sud Italia.
- 10. Criteri utilizzati all'atto di aggiudicazione dell'appalto: offerta economicamente più vantaggiosa. ai sensi dell'articolo 19, lettera *b*), dei decreti legislativi nn. 358/1992 e 402/1998 nonché dell'articolo 26, lettera *b*), delle direttive CEE 93/36 e 97/52 determinata tenendo conto di:
- *a)* prezzo netto, quale risultante dalla differenza tra il prezzo offerto per la fornitura ed il prezzo offerto per le apparecchiature da ritirare;
 - b) caratteristiche tecniche;
 - c) servizi offerti.
 - 11. —.
 - 12. —
 - 13. Altre informazioni:
- 1) È ammessa la presentazione di una sola offerta da parte di ciascun concorrente:
- 2) La SOGEI si riserva la facoltà insindacabile di non procedere ad inviti e, in caso di una sola offerta valida, di non procedere all'aggiudicazione:
- 3) Maggiori chiarimenti sulla fornitura e sulle modalità di presentazione delle candidature sono contenuti nel prospetto informativo, che verrà trasmesso gratuitamente via fax ovvero via e-mail (previa richiesta da inoltrarsi via fax o e-mail specificando la denominazione sociale dell'azienda, in nominativo del suo referente e il recapito telefonico o telematico se disponibile).
 - 14. —
 - 15. Data di spedizione: 7 marzo 2001.
 - 16. Data di ricevimento del bando: 7 marzo 2001.
 - 17. —

SOGEI - Società Generale d'Informatica S.p.a. Amministratore delegato e direttore generale: Nicola Cajano

S-2956 (A pagamento).

SERVIZI TECNICI - S.p.a. Fintecna Gruppo IRI

Avviso di avvenuta aggiudicazione

La Servizi Tecnici S.p.a., piazza F. De Lucia n. 37 - 00139 Roma - Telefono 06/886741 - Telex 625294 SERTEC I - Telefax 06/8810058, Concessionaria del Ministero dei trasporti e della navigazione, comunica che la gara d'appalto riguardante l'affidamento dei lavori di realizzazione della Capitaneria di Porto di Marina di Carrara (MS), è stata esperita mediante pubblico incanto ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera b) della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni.

Alla gara d'appalto hanno partecipato n. 40 imprese.

L'impresa Marotta geom. Natalizio, via Taranto n. 44 - 00182 Roma è risultata aggiudicataria per l'importo complessivo di L. 7.202.437.825 corrispondente ad un ribasso pari al 17,243%, al netto degli oneri di sicurezza pari a L. 348.200.000.

L'amministratore delegato: ing. Maurizio Falletti di Villafalletto

S-2958 (A pagamento).

PROMOTUR - S.p.a.

Sede in Trieste, viale Miramare n. 19 Capitale sociale L. 27.493.000.000 Iscritta al registro imprese di Trieste numero di iscrizione e codice fiscale 00690090329

Bando di gara

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Promotur S.p.a. Sede legale in Trieste, viale Miramare, 19 Direzione in Tavagnacco (UD) Cap. 33010, via Palladio n. 90, tel. 0432-573957, fax 0432-574010.
- 3. Luogo di esecuzione: erogazione mediante accreditamento sul conto corrente n. 9103 della Promotur S.p.a. presso la Banca Popolare di Vicenza, sede di Udine.
- 4.a) Riserva a una particolare professione: la partecipazione alla gara è aperta alle banche iscritte all'albo di cui all'art. 13 comma 1, del decreto legislativo n. 385/1993, presso la Banca D'Italia, e alle Banche comunitarie di cui all'art. 16, comma 3, dello stesso decreto legislativo n. 385/1993.

4.b) - ...

4.c) —.

5. Divisione in lotti: non sono ammesse offerte parziali.

6. —

- 7. Durata del contratto: venti anni. Contratto, con contestuale erogazione, da stipularsi entro il 31 maggio 2001.
- 8.a) Richiesta di documenti: il capitolato d'oneri è reperibile presso la Promotur S.p.a. Direzione, via Palladio n. 90 a Tavagnacco (UD) cap. 33010.
 - 8.b) Termine ultimo per la richiesta di documenti: 30 marzo 2001.

8.c) —

- 9.a) Termine ultimo per la presentazione delle offerte: $26\ aprile\ 2001$ ore 17.
- 9.b) Indirizzo al quale devono essere avviate: Promotur S.p.a. -Direzione Via Palladio n. 90 Tavagnacco (UD) cap. 33010, a mezzo posta raccomandata o consegnata a mano presso gli uffici della società che ne rilasceranno ricevuta.
- 9.c) Lingua o lingue nelle quali devono essere redatte: l'offerta e gli ulteriori documenti saranno redatti in italiano ovvero tradotti secondo legge.
- 10.a) Persone autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte: chiunque ne abbia interesse.
- 10.b) Data, ora e luogo dell'apertura: 27 aprile 2001 ore 10, presso la Direzione Promotur S.p.a.

L'apertura sarà presieduta dal direttore della società.

11. —.

- 12. Modalità essenziali di finanziamento e pagamento: finanziamento di cui a legge regionale n. 10/1997 ed legge regionale n. 2/2000. Ammortamento a rate semestrali posticipate costanti comprensive di capitale e interessi.
- 13. Raggruppamento di prestatori di servizi: è ammesso secondo le disposizioni dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995.
- 14. Informazioni relative alla posizione di prestatori di servizi: le offerte dovranno essere corredate (in caso di associazione temporanea d'imprese per ciascuno degli associati:
- da idonee certificazioni o da dichiarazioni sostitutive nelle forme di cui agli articoli 2 e 4 della legge 4 gennaio 1968, n. 15 e decreto del Presidente della Repubblica 20 ottobre 1998, n. 403, attestanti:
- *a)* l'iscrizione all'Albo ex art. 13 decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 e, per le banche comunitarie, l'esistenza delle condizioni di cui all'art. 16, comma 3, del decreto legislativo n. 385/1993;
- b) l'inesistenza di preclusioni di cui all'articolo 12 del decreto legislativo 13 marzo 1995, n. 157 lettere a), b), d) e) nelle forme previste ai commi 2 o 3 del medesimo articolo.

- 15. Periodo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: fino al 31 maggio 2001.
- 16. Criteri di aggiudicazione: al prezzo più basso ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. *a*) del decreto legislativo n. 157/1995 riferito alla maggiorazione fissa in punti percentuali rispetto all'Interest Rate Swap lettera 15 anni per l'euro pubblicato su «Il Sole 24 Ore» della giornata precedente alla data di stipula.

In caso di parità si procederà ad offerta migliorativa.

La gara sarà valida anche in presenza di una sola offerta.

- La società si riserva di non procedere all'aggiudicazione a suo insindacabile giudizio.
- 17. Altre informazioni: la busta contenente l'offerta economica sottoscritta dal legale rappresentante o suo procuratore, debitamente sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, dovrà essere contenuta, assieme alla documentazione richiesta al precedente punto 14, in un altro plico sigillato e controfirmato nei modi medesimi recante la dicitura «Gara mutuo di L. 52.000.000.000».
 - 18. Non è stato effettuato avviso di preinformazione.
 - 19. Data di invio del bando: 1º marzo 2001.
- 20. Data di ricevimento del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 1° marzo 2001.

Trieste, 1° marzo 2001

Promotur S.p.a. Il direttore: dott. Francesco Ventura

S-3024 (A pagamento).

A.M.S.A. Azienda Milanese Servizi Ambientali

Milano, via Olgettina n. 25

Bando di gara

- 1. Ente appaltante AMSA Via Olgettina, 25 20132 Milano - Tel. 02/27298.492 - Telefax 02/27298.354/465.
- 2. Licitazione privata n. 30/2001, ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995, col procedimento di cui al combinato disposto degli artt. 73 lett. *c*) e 89 lett. *b*) regio decreto n. 827/1924, con procedura d'urgenza ai sensi dell'art. 10 comma 8 del decreto legislativo citato ed aggiudicazione per singolo lotto, al prezzo più basso, ai sensi dell'art. 23 comma 1 lett. *a*) decreto legislativo n. 157/1995 con esclusione di offerte in aumento, per:
- lotto 1: servizio di manutenzione full service /riparazione telai Iveco e attrezzature Geesink su n. 39 automezzi a doppia camera importo base di gara: L. 3.102.991.000 I.V.A. esclusa ($\leqslant 1.602.561,11$);
- lotto 2: servizio di manutenzione full service /riparazione telai Scania e attrezzature Geesink su n. 28 automezzi compattatori con caricamento posteriore importo base di gara: L. 2.033.000.000 I.V.A. esclusa (€ 1.049.956,88).

Periodo: 5 anni dalla data di aggiudicazione.

- 3. Luogo di effettuazione servizio: Milano.
- 4. Il servizio è regolato dal presente bando (pubblicato anche su Internet www.amsa.it), dal capitolato speciale d'appalto e dalla lettera d'invito; il presente bando ed il capitolato sono ritirabili presso il Servizio approvvigionamenti dell'AMSA (da lunedì a venerdì ore 8,30/13 14/16,30).
- 5. La domanda di partecipazione redatta in lingua italiana, su carta da bollo da L. 20.000, sottoscritta dal legale rappresentante, completa di denominazione dell'impresa, indirizzo, n. telefonico/telefax, dovrà pervenire ad AMSA Ufficio protocollo Via Olgettina n. 25 20132 Milano entro e non oltre le ore 12 del 29 marzo 2001, in busta chiusa, riportante sul frontespizio: denominazione dell'impresa, n. telefonico/telefax, L.P. 30/2001 e oggetto del/i lotto/i interessato/i.

La domanda di partecipazione, dovrà essere corredata da:

a) una dichiarazione, sottoscritta dal legale rappresentante, attestante:

- 1) di non trovarsi nelle condizioni di cui all'11 decreto legislativo n. 358/1992, come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998;
- 2) numero di iscrizione alla C.C.I.A.A. o ad analogo registro di Stato aderente alla U.E.;
- 3) elenco clienti e rispettivo importo dei servizi di manutenzione/riparazione ad attrezzature specifiche di servizi di igiene urbana analoghi a quelli oggetto della gara, effettuati in ciascuno degli ultimi tre anni (1998/99/2000) sia ad Enti pubblici che privati; l'importo al netto d'I.V.A. dell'ultimo anno relativo a servizi analoghi di manutenzione o riparazione attrezzature specifiche di servizi di igiene urbana, dovrà essere pari o superiore a L. 400.000.000 per la partecipazione ad un lotto ed a L. 800.000.000 per la partecipazione a 2 lotti, pena l'esclusione:
- 4) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili e, nel caso di aggiudicazione o nel caso di richiesta da parte dell'Ente appaltante, di presentare apposita certificazione rilasciata dagli uffici competenti dalla quale risulti l'ottemperanza all'art. 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68, pena l'esclusione;
- 5) l'esatta ubicazione e l'indirizzo delle officine dove verranno effettuate le operazioni di revisione previste; tali officine dovranno essere sul territorio di Milano o all'interno di un raggio di 50 Km, pena l'esclusione;
- 6) la disponibilità di interfaccia computerizzato idoneo per la diagnosi di guasti delle parti componenti l'autotelaio, compreso il motore e delle parti componenti l'attrezzatura, pena l'esclusione; relativamente ai punti 5 e 6, Amsa si riserva di verificare e comprovare l'idoneità, eventualmente effettuando un sopralluogo, presso le officine indicate nel raggio di 50 Km. da Milano.

La dichiarazione di cui sopra non sarà soggetta ad autenticazione purché presentata unitamente alla copia fotostatica del documento d'identità del sottoscrittore, conformemente al disposto dell'art. 3 comma 11, legge 15 maggio 1997, n. 127 come modific. dalla legge 16 giugno 1998, n. 191;

- b) idonea dichiarazione bancaria in grado di attestare la capacità finanziaria ed economica dell'impresa.
- 6. Sono ammessi a partecipare alla gara i raggruppamenti d'imprese, ai sensi della vigente normativa; la documentazione di cui alla lett. *a)* punti 1), 2), 4) e lett. *b)* dovrà essere presentata da tutte le imprese associate; la documentazione di cui alla lett. *a)* punti 3), 5) e 6) dovrà essere presentata e sarà valutata con riferimento all'intero raggruppamento.
- 7. Gli inviti a presentare offerta saranno spediti da AMSA entro il 6 aprile 2001.
- 8. AMSA potrà addivenire all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida per lotto. AMSA si riserva comunque la facoltà di non procedere all'aggiudicazione senza nulla riconoscere alle imprese partecipanti.
- 9. Il testo integrale del bando è stato inviato alla Gazzetta Ufficiale dell'Unione Europea in data 6 marzo 2001.

Il direttore generale: dott. Carlo Petra.

M-1133 (A pagamento).

COMUNE DI BOLLATE (Provincia di Milano) Area Pianificazione Urbana ed Ambientale U.O. Ecologica

Estratti del bando di gara

Categoria di servizio n. 16 - CPC 94 (decreto legislativo n. 157/95).

Capitolato speciale d'oneri: approvato con deliberazione C.C. n. 208 del 16 novembre 2000.

Finanziamento: mezzi propri di bilancio.

Durata del contratto: anni sei (presuntivamente dal 1° luglio 2001 al 30 giugno 2007).

Sono ammesse a partecipare le imprese iscritte Albo nazionale imprese gestione rifiuti: categoria 1 - classe D, categoria 2 - classe E, categoria 3 - classe F, categorie 4 - classe F, categoria 5 - classe F, o equipollente in ambito comunitario.

L'offerta redatta in conformità alle indicazioni contenute nel bando integrale di gara, dovrà pervenire al protocollo generale del Comune - p.zza A. Moro n. 1, a pena di esclusione, entro e non oltre le ore 12 del giorno 19 aprile 2001.

Copia del bando integrale di gara, nonché del capitolato speciale riguardanti il presente appalto potranno essere visionati e/o richiesti al-l'U.O. Ecologia (tel. 02-3500553, fax 02-35005254) - Sede municipale - p.zza Aldo Moro n. 1, tutti i giorni escluso sabato e festivi dalle ore 9,15 alle ore 12,15, previo preavviso telefonico e versamento all'Ufficio Economato del costo di riproduzione pari a L. 20.000.

Il bando di gara è stato inviato alla G.U.C.E. in data 23 febbraio 2001.

Il responsabile dell'area pianificazione urbanistica e ambientale: arch. Patrizia Di Girolamo

M-1138 (A pagamento).

FINTECNA - S.p.a.

Sede legale Roma, via Molise n. 11

Avviso di gara (per estratto)

Fintecna S.p.a., concessionaria del servizio di bonifica e recupero ambientale di un'area denominata UO4, soggetta a procedimento di esproprio, del dismesso stabilimento siderurgico ex-Breda di Sesto San Giovanni (MI), da cedersi al Comune, intende esperire pubblico incanto ex art, 23, comma 1, lettera *a*) (prezzo più basso) e art. 9, comma 2 (procedura accelerata) del decreto legislativo n. 157/95 per la bonifica, messa in sicurezza e demolizione di manufatti e per lo smaltimento dei rifiuti inerti prodotti.

Base d'asta a corpo: L. 230.000.000, € 118.785 più I.V.A.; più i costi di sicurezza, non soggetti a ribasso, L. 10.000.000, € 5.165 più I.V.A..

Appalto riservato ad imprese singole, riunite ed altre forme associative iscritte all'albo Nazionale imprese che effettuano la gestione dei rifiuti per le categorie 2, 4, 6E del D.M.A. 28 aprile 1998, n. 406 (smaltimento) e all'albo Nazionale Costruttori cat. 1 per un importo di L. 300.000.000, € 154.937 (demolizioni).

Presa visione dei luoghi: obbligatoria il 9 marzo 2001 o 13 marzo 2001 in via Carducci, 55 - 20099 Sesto San Giovanni (MI) (tel. 02.2444.1411 - fax 02.2444.1426).

Le offerte, corredate della documentazione richiesta, dovranno pervenire all'indirizzo di cui al punto precedente entro e non oltre le ore 13 del 5 *aprile 2001*.

Requisiti e modalità di partecipazione sono contenuti nell'avviso d'asta, pubblicato integralmente sul BUR Lombardia n. 7 del 7 marzo 2001 ed esposto all'Albo Pretorio del Comune di Sesto San Giovanni.

La stazione appaltante si riserva di non aggiudicare il servizio in caso di mancato buon fine del procedimento di esproprio dell'area.

Il bando integrale è stato trasmesso e ricevuto dall'Ufficio Pubblicazioni della Comunità Europea il 27 febbraio 2001.

Il responsabile della concessione: ing. Silvano Giacopelli

M-1140 (A pagamento).

FERROVIE NORD MILANO ESERCIZIO - S.p.a.

Avviso di gara esperita

- 1. Ferrovie Nord Milano Esercizio S.p.a., piazzale Cadorna, n. 14 20123 Milano, telefono 02/8511242 telefax 02/8692838.
- 2. Appalto di fornitura di n. 850 ruote monoblocco diametro mm. 860;

Importo dell'appalto: L. 963.900.000.

- 3. Bando di gara a procedura ristretta pubblicato su G.U.RI. n. 173 del 26 luglio 2000 G.U.C.E. S-136 del 19 luglio 2000.
 - 4. Numero di offerte pervenute: n. 3.
 - 5. Aggiudicazione dell'appalto:

in data 12 ottobre 2000 - a Poli Costr. Mater. Traz. S.p.a. - Via Fontanella, n. 11 - Camisano (CR) - L. 1.134.000.=/cad.

Il direttore generale: dott. Marco Piuri.

M-1143 (A pagamento).

COMUNE DI BRUGHERIO (Provincia di Milano)

Estratto bando di gara per licitazione privata

Soggetto appaltante: Comune di Brugherio - Piazza Cesare Battisti n. 1 - 20047 Brugherio (MI), tel. 039/878261-881301; telefax 039/2871989.

Oggetto dell'appalto: affidamento servizi di tesoreria del comune dal 1º luglio 2001 al 30 giugno 2006.

Procedura di gara: artt. 8, 10 e 23 comma 1, lettera *a*), del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 - procedura accelerata secondo l'offerta economicamente più vantaggiosa; art. 3 R.D. 18 novembre 1923 n. 2440 ed artt. 38 e 89 R.D. 23 maggio 1924 n. 827.

Luogo di esecuzione: Comune di Brugherio.

Richieste di invito alla gara: gli Istituti di Credito che intendessero essere invitati, dovranno presentare domanda, in carta da bollo sottoscritta dal legale rappresentante o da persona legalmente autorizzata a provvedere in sua vece, da inviare in busta chiusa e sigillata riportante l'indicazione del mittente e la dicitura «Domanda di partecipazione alla gara a licitazione privata per l'affidamento del Servizio di Tesoreria per la durata di anni cinque».

La domanda deve essere indirizzata al Sindaco del Comune di Brugherio - piazza Cesare Battisti n. 1 - 20047 Brugherio (MI), entro le ore 12 del 26 marzo 2001.

Allegati da presentare:

a) dichiarazione, resa ai sensi della legge 4 gennaio 1968 n. 15 con la quale l'Istituto bancario attesti di essere autorizzato a svolgere l'attività di cui all'art. 10 del decreto legislativo 1° settembre 1993 n. 385;

b) dichiarazione, resa ai sensi della legge 4 gennaio 1968 n. 15, di impegnarsi a svolgere il Servizio di Tesoreria in locali appositamente predisposti in Brugherio ovvero di poterlo aprire indicandone l'ubicazione al fine della gestione del presente servizio entro e non oltre il 1º luglio 2001. Il mancato impegno formale in questo senso comporterà, nell'interesse dell'Ente e della comunità, l'esclusione dalla gara. La mancata istituzione di idonei locali per l'esercizio del Servizio Tesoreria entro il termine di cui al presente punto comporta la decadenza dall'affidamento del Servizio di Tesoreria.

L'edizione integrale del bando è pubblicata all'albo pretorio del Comune.

La richiesta di invito non vincola l'Amministrazione all'ammissione alla gara di licitazione privata.

Brugherio, 20 febbraio 2001

Il segretario generale: dott. Sergio Pizzuti Il dirigente di settore: rag. Osvaldo Pavanello

M-1158 (A pagamento).

COMUNE DI ORTONOVO

Il comune di Ortonovo - Provincia di La Spezia via Castagno, 61 cap. 19034 telefono 0187-690111 - telefax 0187-660175 - appalta mediante pubblico incanto il servizio di custodia, pulizia, manutenzione ordinaria, tumulazione, sepoltura ed estumulazioni salme nei cimiteri comunali - periodo 1° aprile 2001 - 31 marzo 2004.

La procedura d'appalto è quella stabilita dall'art. 63 e seguenti, nonché con il metodo dell'art. 73 lett. *c)* e art. 76 commi 1, 2 e 3 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 - regolamento sulla contabilità generale dello stato.

Importo a base d'asta L. 195.000.000 (\leqslant 100.709,10). Le condizioni dell'appalto sono contenute nel Capitolato speciale d'appalto.

Le offerte indirizzate al comune di Ortonovo, via Castagno 61 - 19034 Ortonovo - La Spezia - spedite esclusivamente a mezzo del servizio postale (è ammesso l'invio a mezzo posta celere ovvero a mezzo posta prioritaria con auto prestazione), devono pervenire entro le ore 12 del giorno 30 marzo 2001.

I plichi contenenti le offerte saranno aperti il giorno 31 marzo 2001 ore 11.

Per essere ammessi alla gara i concorrenti devono presentare i documenti dettagliatamente elencati nel bando di gara, che può essere richiesto, con il Capitolato speciale d'appalto, all'ufficio Tecnico del comune. Data di spedizione alla Gazzetta Ufficiale 27 febbraio 2001.

Il responsabile del procedimento: ing. Natalino Rebecchi

G-101 (A pagamento).

COMANDO GENERALE DELL'ARMA DEI CARABINIERI

Reparto autonomo - Servizio amministrativo Ufficio contratti e approvvigionamenti - Sezione contratti

Roma, viale Romania, n. 45

Bando di gara procedura ristretta accelerata

1. Ente appaltante:

Comando Generale dell'Arma dei Carabinieri, Reparto Autonomo, Servizio Amministrativo, Uff. Contratti, Viale Romania, 45 - I - 00197 Roma - codice fiscale n. 80236190585.

- 2. Procedura di aggiudicazione:
 - a) ristretta: licitazione privata;
 - b) accelerata: in ragione dell'urgenza del servizio;
 - c) Criteri di aggiudicazione:
 - anche in presenza di una sola offerta valida;

al prezzo più basso (art. 23, comma 1, lett. a), decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157).

3. Oggetto dell'appalto:

a) servizio di trasporto e manovalanza connessa alla movimentazione di materiali classificati e non in tutto il territorio nazionale;

b) prezzo base palese L. 900.000.000 (€ 464.811,20) più I.V.A..

4. Durata del contratto:

Il contratto che verrà stipulato con la ditta aggiudicataria:

avrà validità dal giorno successivo alla data di ricezione della lettera R.A.R. concernente la comunicazione dell'avvenuta approvazione dell'atto nei modi di legge e scadenza il 31 dicembre dello stesso anno;

potrà essere rinnovato in tutti i suoi termini originari per una sola volta oltre il primo periodo di validità per un periodo non superiore a 2 anni, a condizione che il fornitore assicuri una riduzione del corrispettivo di almeno il 3 per cento, fermo restando il rimanente contenuto del contratto (art. 27, comma 6, della legge n. 488/99).

5. Forma giuridica del raggruppamento di imprese:

Sono ammesse anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate.

Ai fini della presentazione della domanda di partecipazione, non è richiesta alcuna forma giuridica particolare, ma ciascun fornitore dovrà:

firmare congiuntamente la domanda di partecipazione;

specificare il servizio che sarà rispettivamente eseguito;

allegare la propria documentazione, come richiesto al successivo punto $8. \,$

In caso di aggiudicazione, ciascuna impresa del Raggruppamento conferisce mandato speciale con rappresentanza ad una di esse, designata quale capogruppo.

6. Domande di partecipazione:

Le domande di partecipazione dovranno essere formulate per lettera (in carta da bollo da L. 20.000) e riferite alla sola gara in oggetto (da indicare sulla busta di trasmissione).

a) termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 22 marzo 2001;

b) indirizzo (vedi parag. 1).

7. Termine presunto per l'invio degli inviti a presentare offerta alle ditte che risulteranno idonee in sede di preselezione: 11 aprile 2001.

8. Condizioni minime:

Al fine di valutare l'idoneità finanziaria, economica e tecnica delle ditte accorrenti, le domande di partecipazione dovranno essere corredate dalla documentazione, di data non anteriore a 6 mesi rispetto alla data di presentazione dell'istanza, di cui all'art. 11 comma 1 (lett. a, b, d ed e), all'art. 13 (lett. a, c) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato ed integrato con decreto legislativo 20 ottobre 1998 n. 402 ed all'art. 14 (lett. a, c) ed all'art. 15 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157.

Per le ditte che hanno in corso rapporti contrattuali con l'Arma dei Carabinieri e per le ditte iscritte all'Albo dei Fornitori dell'A.D., semprechè con riguardo allo stesso genere di servizi e per importi pari a quello della presente gara, sarà ritenuta sufficiente la domanda di partecipazione corredata da:

documentazione comprovante la non sussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 11 comma 1 (lett. a, b, d ed e) del decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato ed integrato con decreto legislativo n. 402/1998;

dichiarazione attestante i contratti eseguiti, specificandone il numero di repertorio, l'oggetto ed il valore (per le ditte che hanno rapporti contrattuali con l'Arma);

copia del certificato dì iscrizione al citato Albo completo della relativa scheda (per le ditte iscritte all'Albo dei Fornitori dell'A.D.).

Con riguardo a tutti i documenti e certificati richiesti nel presente punto 8, si precisa che è ammessa dichiarazione sostitutiva, mediante autocertificazione, rilasciata in data non anteriore a 6 mesi rispetto alla data di presentazione della domanda di partecipazione.

Tutte le ditte che intendano concorrere alla gara dovranno, pena l'esclusione, presentare altresì:

una dichiarazione del legale rappresentante che attesti di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili;

apposita certificazione, rilasciata dagli uffici competenti, dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme previste dalla legge 12 marzo 1999, n. 68 (tutela del diritto al lavoro dei disabili);

una copia autenticata della rispettiva certificazione di qualità IS09002-UNI EN 29002. In caso raggruppamento d'imprese, la certificazione o dichiarazione sostitutiva dovrà essere prodotta da ciascuna società facente parte del raggruppamento;

dichiarazione attestante il possesso da parte della società di nulla osta di segretezza rilasciato dalle competenti autorità.

La richiesta del NOS è motivata dalla necessità dell'A.M. di movimentare anche materiali classificati.

L'Amministrazione della Difesa si riserva il diritto di fare indagini ulteriori sulla potenzialità finanziaria ed economica nonché sulla capacità tecnica delle ditte che hanno presentato domanda di partecipazione alla gara.

9. Altre informazioni:

a) è previsto l'obbligo:

da parte di tutte le ditte che verranno ammesse a concorrere, di prestare un deposito cauzionale provvisorio per partecipare alla gara, come sarà richiesto espressamente con lettera d'invito;

da parte della ditta aggiudicataria della gara, di prestare un deposito cauzionale definitivo pari al 10% del valore contrattuale.

- b) la gara verrà effettuata secondo le procedure fissate dal decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157;
- c) le domande di partecipazione non vincolano l'amministrazione della Difesa;
- d) i candidati non presi in considerazione non riceveranno alcuna comunicazione;
- e) ulteriori informazioni potranno essere richieste (dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 12):

per gli aspetti amministrativi, al n. 06/80982269;

per le caratteristiche tecniche, al n. 06/80982257.

10. Il bando di gara è stato inviato in data 6 marzo 2001 per la pubblicazione nel supplemento alla Gazzetta Ufficiale della CEE.

d'ordine Il capo del servizio amministrativo: (firma non apponibile)

C-5254 (A pagamento).

MINISTERO DELLA GIUSTIZIA Ufficio del responsabile per i sistemi informativi automatizzati

Avviso aggiudicazione gara d'appalto

Amministrazione aggiudicatrice: Ministero della giustizia, ufficio URSIA - Roma, via Crescenzio n. 17/b.

Procedura di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi del testo vigente decreto legislativo n. 157/95.

Oggetto: servizio di monitoraggio del contratto «outsourcing della gestione di 4000 pc portatili» e la formazione del personale dell'Amministrazione sulle tematiche del monitoraggio.

Data pubblicazione del bando di gara: GUCE n. 141 del 26 luglio 2000 G.U. n. 172 del 25 luglio 2000.

Offerte regolarmente ricevute: n. 4.

Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23 comma 1, lett. b) del vigente decreto legislativo n. 157/95.

Ditta aggiudicataria: RTI STS Studi Tecnologie Sistemi S.r.l. - Elea Italia S.r.l..

Data aggiudicazione: 5 marzo 2001.

Importo: L. 357.087.500 (I.V.A. esclusa) € 184.420,30.

Data spedizione del presente avviso alla GUCE: 6 marzo 2001.

Data ricezione dell'avviso da parte della GUCE: 6 marzo 2001.

Il direttore dell'ufficio: Floretta Rolleri.

C-5253 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA 3° Centro rifornimenti e mantenimento Ufficio amministrativo - Sezione contratti

Avviso di gare

- 1. Ente appaltante: 3° Centro rifornimento e mantenimento, via Tanzi n. 5 20134 Milano, tel. 02/26415115 26415101, fax 02/26413370.
 - 2. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata o ad asta pubblica.
 - 3. Oggetto degli appalti:
- a) n. 1 gara da L. 300.000.000 (€ 154.937) per la riparazione a q.i. di autoveicoli ruotati e loro complessivi FIAT, IVECO ed ASTRA degli Enti/Reparti dell'E.I. dislocati in Piemonte, Liguria e nel bacino d'utenza per un'importo non superiore al 20% del valore contrattuale, con presa e resa a domicilio;

- b) n. 1 gara da L. 300.000.000 (€ 154.937) per la riparazione a q.i. di autoveicoli ruotati e loro complessivi FIAT, IVECO ed ASTRA degli Enti/Reparti dell'E.I. dislocati in Lombardia e nel bacino d'utenza per un'importo non superiore al 20% del valore contrattuale, con presa e resa a domicilio;
- c) n. 1 gara da L. 300.000.000 (€ 154.937) per la riparazione a q.i. di autoveicoli ruotati e loro complessivi FIAT, IVECO ed ASTRA degli Enti/Reparti dell'E.I. dislocati in Piemonte, Valle d'Aosta e nel bacino d'utenza per un'importo non superiore al 20% del valore contrattuale, con presa e resa a domicilio;
- d) n. 1 gara da L 200.000.000 (€ 103.291) per la riparazione a q.i. di autoveicoli ruotati e loro complessivi FIAT, IVECO ed ASTRA degli Enti/Reparti dell'E.I. dislocati in Emilia Romagna e nel bacino d'utenza per un'importo non superiore al 20% del valore contrattuale, con presa e resa a domicilio;
- e) n. 1 gara da L. 150.000.000 (€ 77.468) per a riparazione a q.i. di autoveicoli ruotati e loro complessivi FIAT, IVECO ed ASTRA degli Enti/Reparti dell'E.I. dislocati nella Grande Base di Bari, con presa e resa a domicilio:
- f) n. 1 gara da L. 150.000.000 (€ 77.468) per la riparazione a q.i. di autoveicoli ruotati e loro complessivi FIAT, IVECO ed ASTRA degli Enti/Reparti dell'E.I. dislocati in Piemonte, Valle d'Aosta, Liguria, Emilia Romagna e Lombardia, con presa e resa a domicilio;
- g) n. 1 gara da L. 100.000.000 (€ 51.646) per la confezione e riparazione di teloni e capotes per automezzi, rimorchi e mezzi corazzati;
- h) n. 1 gara da L. 30.000.000 (\leqslant 15.494) per la fornitura di materiale di cancelleria;
- *i*) gare per l'alienazione di automezzi fuori uso e rottami di relitti giacenti presso il parco veicoli inefficienti di Alessandria.

Per le norme e condizioni che regolano la partecipazione alle gare in argomento, gli aspiranti potranno rivolgersi direttamente all'ufficio amministrativo di questo Cerimant.

Le gare e gli importi sopra elencati sono da ritenersi presunti e comprensivi di I.V.A. e non vincolano l'A.D.

4. Possibilità dei fornitori di presentare offerta:

agli appalti di cui al punto 3 lettere a), b), c), d), e), f), g) potranno partecipare le ditte iscritte all'A.F.A. dell'A.D. e tutte le ditte che abbiano adeguata capacità tecnico-economica che rispondano ai requisiti di cui agli artt. 13 e 14 del decreto legge del 17 marzo 1995, n. 157.

Tali requisiti saranno accertati da apposita commissione nominata da questo Ente;

all'appalto di cui al punto 3 lettera *h*), potranno partecipare le ditte che esercitano attività commerciale per la fornitura medesima.

- 5. Le domande di partecipazione dovranno pervenire entro 30 giorni solari dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.
- 6. Indirizzo al quale tali domande dovranno essere inviate: vedi punto 1.
- 7. Lingua nella quale devono essere redatte tali domande: italiana (anche per informazioni e corrispondenza).
- 8. Indicazioni, informazioni e formalità necessarie per la valutazione delle condizioni minime di carattere economico e tecnico cui i fornitori devono soddisfare, per tale valutazione unitamente alla domanda di partecipazione dovrà essere allegata la seguente certificazione:
- a) certificato della Camera di commercio, industria, artigianato ed agricoltura, attestante l'attività esercitata dalla ditta ed il/i nominativo/i delle persone legalmente autorizzate a rappresentare la stessa; inoltre dovrà risultare che la ditta non si trovi in stato di fallimento, liquidazione, cessazione di attività e concordato preventivo, ovvero che a carico della ditta stessa non sia in corso un procedimento per dichiarazione di una di tali situazioni:
- b) certificato generale del casellario giudiziario di tutte le persone legalmente autorizzate a rappresentare ed ad impegnare la ditta, dal quale risulti che nei confronti delle stesse non sia stata pronunciata una condanna, con sentenza passata in giudicato, per qualsiasi reato che incida sulla loro moralità professionale, o per delitti finanziari;
- c) certificati rilasciati dai competenti uffici dai quali risulti che la ditta sia in regola:

con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali ed assistenziali a favore dei lavoratori, secondo la legislazione italiana;

con gli obblighi relativi al pagamento delle imposte e delle tasse, secondo la legislazione italiana;

d) per le ditte individuali documentazione comprovante l'ammontare del bilancio annuale, per le società copia autentica del verbale del Consiglio di amministrazione di approvazione del bilancio annuale:

e) una dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture identiche a quelle oggetto della gara realizzata negli ultimi tre esercizi.

Elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni con l'indicazione della data, del destinatario delle stesse e del prezzo. Nel caso trattasi di forniture effettuate ad amministrazione o enti pubblici esse sono provate da certificati rilasciati o vistati dalle amministrazioni e dagli enti medesimi, nel caso trattasi di forniture a privati i certificati sono rilasciati dall'acquirente.

Quando ciò non è possibile è sufficiente una semplice dichiarazione.

Tutta la documentazione richiesta dovrà essere di data non anteriore a mesi sei e redatta in lingua italiana.

Per le ditte iscritte all'A.F.A. dell'A.D. è sufficiente la domanda di partecipazione corredata dal certificato di iscrizione al citato albo, della relativa scheda, nonché della documentazione comprovante la non sussistenza delle cause di esclusione alla partecipazione a gare indette dalla P.A.

- 9. La consegna e/o ritiro dei materiali verrà specificato nella lettera d'invito.
- 10. Il pagamento delle forniture e/o lavori verrà effettuato in Italia in lire italiane. Il deposito cauzionale richiesto, sia provvisorio a garanzia dell'offerta che definitivo a garanzia del contratto, è quello previsto dalla legge di contabilità generale dello Stato e del relativo regolamento.
 - 11. Data dell'invio del bando: 28 febbraio 2001.

Il capo del servizio amministrativo: col. tramat. Alessandro Oddone

C-5258 (A pagamento).

REGIONE CALABRIA Azienda Sanitaria Locale n. 7

Catanzaro

Estratto bando di gara

L'A.S.L. n. 7 di Catanzaro bandisce gare con il sistema pubblico incanto, ai sensi del decreto legislativo n. 358/92 e successivo decreto legislativo n. 402/98 per la fornitura di beni e servizi:

lotto A: generi alimentari - Contratto triennale; importo presunto annuale L. $450.000.000 + I.V.A. \ (\le 232.405,60)$. Criterio di aggiudicazione art. 16, lettera a) del decreto legislativo n. 358/92 e successivo decreto legislativo n. 402/98;

lotto B: frutta e verdura - Contratto triennale; importo presunto L. 220.000.000 + I.V.A. ($\leqslant 113.620,51$). Criterio di aggiudicazione art. 16, lettera a) del decreto legislativo n. 358/92 e successivo decreto n. 402/98;

lotto C: carni fresche e pollame - Contratto triennale; importo presunto annuale L. 260.000.000 + I.V.A. (134.278,79). Criterio di aggiudicazione art. 16, lettera a) del decreto legislativo n. 358/92 e successivo decreto legislativo n. 402/98.

Il termine per la presentazione delle offerte relative ai suddetti lotti viene fissato per le ore 13 del giorno 23 aprile 2001, presso il Servizio protocollo, acquisizione beni e servizi, via G. Bruno n. 47 - 88068 Soverato (CZ).

L'apertura delle buste verrà effettuata presso la succitata sede e seguirà il seguente calendario: lotto A: ore 10 del giorno 24 aprile 2001; lotto B: ore 10 del giorno 26 aprile 2001; lotto C: ore 10 del giorno 27 aprile 2001.

Le ditte interessate alle gare di cui sopra, per il rilascio dei capitolati d'appalto e disciplinari tecnici, dovranno formulare istanza, allegando ricevuta di versamento di L. 30.000 su c/c n. 18053884 intestato a A.S.L. n.7 di Catanzaro, via V. Cortese - 88100 Catanzaro, per ogni lotto a cui intendono concorrere. La suddetta istanza deve essere inoltrata presso acquisizione beni e servizi, via G. Bruno n. 47 - 88068 Soverato (CZ), indicando il lotto a cui si intende concorrere, la stessa potrà essere richiesta anche tramite fax al n. 0967/539416.

I capitolati d'appalto ed i disciplinari tecnici, qualora richiesti in tempo utile, verranno trasmessi alle ditte entro sei giorni lavorativi dalla ricezione della richiesta farà fede il timbro postale.

Le notizie circa le gare in questione si ottengono ai seguenti numeri: 0967/539416 e 0967/539439.

Il Bando integrale è disponibile presso Lineappalti al numero tel. 035/22.45.27 e sul sito http://www.galaxia.it/dirabs

Il bando integrale è stato inviato alla G.U.C.E. in data 27 febbraio 2001.

Il responsabile del procedimento è il geom. Saverio Sestito.

Il direttore generale: dott. Salvatore Furnari

Il dirigente acquisizione beni e srvizi: rag. Francesco Francavilla

C-5260 (A pagamento).

COMUNE DI CATANIA

Bando di gara - Asta pubblica

- 1. Ente appaltante: comune di Catania, servizio contratti, piazza Duomo Palazzo degli Elefanti 95124 Catania, tel. 095/7421111, fax 095/7424567.
 - 2. Natura e descrizione: coperture assicurative:

garanzia 1: incendio immobili e incendio e furto beni mobili, attrezzature d'ufficio ed oggetti d'arte; portavalori; garanzia 2: R.C.T./O generale del Comune; garanzia 3: infortuni di: Polizia Municipale, dipendenti partavalori; dipendenti operatori del servizio strade; dipendenti in servizio esterno; minori in asili nido, scuole materne, ludoteche ed in affidamento familiare; minori partecipanti alle attività ludico-sportivo-ricreative organizzate del comune di Catania; garanzia 4: R.C.A. ed infortuni dei conducenti; garanzia 5: R.C.T. professionale degli amministratori e lei dirigenti; infortuni degli amministratori; garanzia 6: polizza elettronica attrezzature informatiche.

Impegno di massima spesa annua, comprensiva di ogni onere ed imposta, per singola garanzia:

garanzia 1: L. 876.000.000 (€ 452,416,24); garanzia 2: L. 5.000.000.000 (€ 2.582.284,50); garanzia 3: L. 258.000.000 (€ 133.245,88); garanzia 4: L. 840.000.000 (€ 433.823,80); garanzia 5: L. 258.000.000 (€ 133.245,88); garanzia 6: L. 55.000.000 (€ 28.405,13). Importo complessivo annuo (base l'asta): L. 7.287.000.000 (€ 3.763.421,42).

Numero di riferimento C.P.C.: 812.

- 3. Luogo: comune di Catania (come da punto 1).
- 4.a) La gara è riservata alle compagnie di assicurazioni.
- 4.b) Asta pubblica da esperirsi ai sensi del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, così come modificato dal decreto legislativo n. 65 del 25 febbraio 2000, con le modalità prescritte dagli artt. 73, lettera c), e 76, commi 1, 2 e 3, del regio-decreto n. 827/24.
- 5. Le compagnie dovranno presentare un'unica offerta per le sei garanzie. È esclusa la partecipazione parziale per meno della totalità delle garanzie.

6. —

7. La scadenza del rapporto contrattuale di assicurazione è prevista per le ore 24 del 31 dicembre 2003. La decorrenza delle polizze è così fissata: limitatamente alle garanzie «R.C.A.» e «Infotuni dei minori in asili nido, scuole materne, ludoteche ed in affidamento familiare», già operanti, dalle ore 24 del 31 dicembre 2001; per tutte le altre garanzie dalle ore 24 del giorno in cui, completatesi le procedure di gara, l'amministrazione comunale formulerà l'apposita richiesta scritta, a mezzo telegramma o altro mezzo similare.

- 8.a) I capitolati speciali sotto visionabili e possono richiedersi a «comune di Catania, Direzione acquisti, via Vanasco n. 9 95129 Catania» (tel. 095/7424547, fax 095/7424567). Ai sensi della L.R. n. 10/93, si informa che detta «Direzione acquisti» è l'ufficio responsabile delle attività istruttorie propositive, preparatorie ed esecutive in materia contrattuale.
- 8.b) Copia della documentazione di cui al punto 8.a) potrà essere richiesta fino al settimo giorno antecedente a quello fissato per la gara.
- 8.c) La documentazione di cui ai precedenti punti 8.a) ed 8.b) sarà rilasciata previo pagamento di L. $100.000 \ (\le 51,65)$, a mezzo assegno circolare non trasferibile intestato a «Comune di Catania».
- 9.a) Le offerte dovranno pervenire entro le ore 9 del giorno 26 aprile 2001 con le modalità di cui all'art. 3 (modalità di presentazione dell'offerta) della «Normativa generale», parte integrante del capitolato speciale d'appalto.
- 9.*b*) I plichi contenenti la documentazione prescritta e le offerte dovranno pervenire all'indirizzo di cui al punto 1);
 - 9.c) Le offerte dovranno essere redatte in lingua italiana.
- 10.a) Sarà ammesso ad assistere alla gara chiunque ne abbia interesse.

Avranno diritto di parola e verbalizzazione i legali rappresentanti delle compagnie o loro rappresentanti appositamente delegati.

- 10.b) L'apertura delle buste contenenti le offerte avrà luogo alle ore 10 del giorno 26 aprile 2001.
 - 11. Non è dovuta cauzione.
- 12. I premi saranno corrisposti con fondi comunali, con le modalità previste dai capitolati speciali d'appalto.
- 13. L'associazione temporanea di imprese è consentita tra compagnie che abbiano ciascuna i requisiti minimi richiesti al punto 14) del presente bando.

La documentazione chiesta dovrà essere prodotta da tutte le compagnie in A.T.I., con esclusione dell'offerta che dovrà essere compilata e sottoscritta con le modalità previste dalla normativa generale.

- 14. Possono partecipare le compagnie che abbiano un portafoglio incassato nell'ambito dei Paesi dell'Unione europea, nell'anno 1999, nel settore «totale ramo danni», non inferiore a L. 100 miliardi (€ 51.645.689,91) o valuta equivalente, se trattasi di compagnia estera. Per le compagnie estere con sede non in ambito dei Paesi dell'Unione europea possono partecipare le rispettive rappresentanze nei Paesi dell'Unione europea.
- 15. L'offerente è vincolato alla propria offerta per centoventi giorni dalla data fissata per la celebrazione della gara.
- 16. All'aggiudicazione si procederà con il criterio dell'offerta più bassa, secondo le modalità indicate all'art. 2 (modalità di espletamento della gara) della «Normativa generale».
- 17. Per ogni altra indicazione utile si rinvia alla «Normativa generale».
- 18. Il presente bando è stato spedito all'Ufficio delle Comunità europee il 1º marzo 2001.

Il direttore della direzione acquisti: rag. Paolo Nicolosi

C-5261 (A pagamento).

AZIENDA USL LE/1

Bando di gara

- L'Azienda USL LE/1 con sede in Lecce (73100) alla via Miglietta n. 5, in virtù della deliberazione del direttore generale n. 5618 del 9 ottobre 2000 indice gare a licitazione privata per le seguenti forniture:
 - 1. Oggetto:
 - a) sieri e vaccini;
 - b) albumina ed emoderivati;
 - c) materiale per pazienti affetti da diabete.

- 2. Luogo di esecuzione: strutture operative della Azienda U.S.L. LE/1 (Lecce, Campi Salentina, Copertino, San Cesario, Martano, Nardò, Galatina).
- 3. Raggruppamenti: sono ammesse associazioni e/o raggruppamenti temporanei di imprese.
- 4. Forma dell'appalto: licitazione privata con procedura ristretta, per singole voci, in favore del prezzo più basso (per «sieri e vaccini» ed «albumina ed emoderivati») e in favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa (per materiale per pazienti affetti da diabete), secondo le modalità indicate nei rispettivi capitolati speciali d'appalto.
 - 5. Durata: tre anni.
 - 6. Importo presunto dell'appalto per un triennio:
- a) sieri e vaccini: L. 6.900.000.000 oltre I.V.A. (seimiliardinove-centomilioni) € 3.563.552, pari ad un importo presunto annuo di L. 2.300.000.000 (duemiliarditrecentomilioni) oltre I.V.A.;
- b) albumina ed emoderivati: L. 1.500.000.000 oltre I.V.A. (unmiliardocinquecentomilioni) \in 774.685, pari ad un importo presunto annuo di L. 500.000.000 (cinquecentomilioni) oltre I.V.A.;
- c) materiale per pazienti affetti da diabete: L. 3.750.000.000 oltre I.V.A. (tremiliardisettecentocinquantamilioni) € 1.936.713, pari ad un importo presunto annuo di L. 1.250.000.000 (unmiliardoduecentocinquantamilioni) oltre I.V.A.
- 7. Termine: il termine per la presentazione della domanda scade il $18 \ aprile \ 2001$.
- 8. Indirizzo: la domanda (una per ogni singola richiesta di partecipazione), in busta chiusa e con l'indicazione «sieri e vaccini» o «albumina ed emoderivati» o «materiale per pazienti affetti da diabete», richiesta di partecipazione, deve essere indirizzata a: Azienda USL LE/1, Area gestione del patrimonio, piazza Bottazzi n. 1 73100 Lecce.
- 9. Lingua: la domanda deve essere redatta in lingua italiana e deve essere firmata dal rappresentante legale del soggetto proponente.
- 10. Tipologia dei prodotti e quantità: sono quelle indicate in ciascun capitolato speciale d'appalto.
- 11. Invito: i soggetti proponenti che risultano in possesso dei requisiti minimi, saranno invitati con lettera di invito corredata del capitolato speciale d'appalto.
- 12. Garanzie: il soggetto aggiudicatario dovrà prestare cauzione definitiva pari al 10% (diecipercento) dell'importo presunto della fornitura triennale ad esso spettante.
- 13. Condizioni minime per l'ammissione: oltre ai normali requisiti previsti dalla legge, è richiesta una dichiarazione, resa dal legale rappresentante della ditta partecipante nelle forme previste dalle vigenti norme in materia, da cui risulti:
- a) che la ditta non si trova in una delle situazioni previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992, così come modificato dal decreto legislativo n. 402 del 20 ottobre 1998;
- b) che la ditta non è stata sottoposta a misure di prevenzione e di non essere a conoscenza della esistenza, a suo carico, di procedimenti in corso per l'applicazione delle misure di prevenzione o di una delle cause ostative all'iscrizione negli albi degli appaltatori o fornitori pubblici ovvero nell'albo nazionale dei costruttori, ai sensi e per gli effetti dell'art. 7 della legge n. 55/90;
- c) che la ditta è in regola con gli obblighi relativi al pagamento, in favore dei lavoratori dipendenti, dei contributi previdenziali ed assistenziali, almeno fino ai tre mesi precedenti il termine per la presentazione della domanda di partecipazione;
- d) quali sono le persone autorizzate ad impegnare legalmente la ditta;
- f) elenco delle principali forniture analoghe a quelle oggetto della gara cui si intende partecipare, effettuate negli ultimi tre anni, in cui sia specificato:

l'importo complessivo delle forniture;

la data di ciascuna fornitura e la stazione appaltante.

Sono inoltre richiesti, per l'ammissione, i seguenti certifificati:

A) certificato rilasciato o vistato dalle amministrazioni o enti appaltanti, da cui risultino le forniture effettuate, ovvero una dichiarazione rilasciata dal soggetto partecipante;

B) certificato rilasciato dall'acquirente privato. In mancanza le forniture possono essere «semplicemente dichiarate» dal fornitore;

C) certificazione bancaria.

14. Non saranno ammesse le ditte:

il cui importo medio del fatturato globale degli ultimi tre esercizi (1998/1999/2000) sia inferiore al 50% (cinquantapercento) di quello annuale posto a base della gara cui si intende partecipare;

il cui importo medio del fatturato specifico degli ultimi tre esercizi (1998/1999/2000) per forniture analoghe a quelle della gara cui si intende partecipare, effettuate a favore di enti o aziende del S.S.N., sia inferiore al 25% dell'importo descritto al punto precedente.

- L'azienda appaltante si riserva di richiedere ai soggetti aggiudicatari di rimettere in originale, pena l'annullamento della aggiudicazione stessa, tutta la documentazione attestante i requisiti dichiarati.
- 15. Criteri di aggiudicazione: secondo le modalità indicate nei rispettivi capitolati speciali d'appalto:

sieri e vaccini: per singole voci in favore del prezzo più basso;

albumina ed emoderivati: per singole voci in favore del prezzo più basso;

materiale per pazienti affetti da diabete: per singole voci in favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa;

ai sensi dell'art. 19, lettera *a)* e lettera *b)* del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 (modificato dall'art. 16 del decreto legislativo n. 402/98).

16. Informazioni: potranno essere chieste a: dott. Roberto Andrioli, responsabile del procedimento amm.vo (tel. 0832/21.57.93, fax 0832/21.57.86).

Data di invio del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 5 marzo 2001.

Il presente bando è stato ricevuto dall'Ufficio della G.U.C.E. in data 5 marzo 2001.

Lecce, 5 marzo 2001

Il direttore generale: avv. Paolo Pellegrino.

C-5272 (A pagamento).

REGIONE TOSCANA Azienda USL 5 di Pisa

Bando di gara

- 1. Azienda USL 5 di Pisa, via Zamenhof n. 1 56127 Pisa (tel. 050/954111, fax 050/954335).
- 2.a) Procedura ristretta (licitazione privata) ai sensi del decreto legislativo n. 17 marzo 1995, n. 157 così come modificato dal decreto legislativo 25 febbraio 2000, n. 65;
- b) appalto biennale per l'affidamento della gestione completa (full service) della Residenza Sociale Assistita (R.S.A.) «Madonna dell'Acqua» di via Aurelia, loc. Madonna dell'Acqua, S. Giuliano Terme, Pisa.
- 3.a) Luogo di esecuzione del servizio: via Aurelia, loc. Madonna dell'Acqua, S. Giuliano Terme, Pisa;
- b) importo annuale presunto del servizio: L. 1.120.000.000 I.V.A. esclusa.
 - 4. Durata dell'appalto: 24 mesi, rinnovabile per ulteriori 12 mesi.
- 5. Sono ammesse a presentare domanda imprese iscritte alla C.C.I.A.A. ed avere per attività dell'impresa quella specifica del settore dell'assistenza sociale residenziale e/o attività affini nel campo dell'assistenza. Per le imprese estere vale l'iscrizione al corrispondente albo. Sono ammesse anche imprese temporaneamente raggruppate (art. 10 del decreto legislativo n. 358/92). In tal caso deve essere allegata la documentazione relativa a tutte le imprese.

- 6.a) Termine di scadenza per la presentazione della domanda: entro le ore 12 del giorno 9 aprile 2001;
- b) indirizzo cui far pervenire le domande: azienda USL n. 5 di Pisa, Ufficio corrispondenza, via Zamenhof n. 1 56127 Pisa;
 - c) redazione della domanda in lingua italiana.
- 7. Per l'ammissione alla gara le ditte candidate dovranno possedere i seguenti requisiti tecnico-economici:

certificazioni attestanti il possesso di certificati di qualità e/o le misure finora adottate per il riconoscimento dei medesimi ed almeno 3 dichiarazioni rilasciate in originale da enti pubblici per aver eseguito appalti identici con risultati buoni e con dichiarata soddisfazione del committente;

importo degli appalti di identica natura effettuati negli ultimi tre anni di importo globale pari al doppio dell'importo presunto del presente appalto;

importo del fatturato globale realizzato negli ultimi tre anni pari al quintuplo dell'importo presunto del presente appalto.

Per le imprese che presentano domanda di partecipazione in forma di raggruppamento temporaneo è sufficiente che i requisiti menzionati siano raggiunti dal raggruppamento nel suo complesso.

8. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa (art. 23, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/95 e successive modifiche ed integrazioni).

Per essere invitate a partecipare alla gara le imprese dovranno presentare, specifica domanda con l'indicazione all'esterno del plico: «Richiesta di invito a gara per appalto biennale per l'affidamento della gestione completa (Full service), della Residenza Sociale Assistita (R.S.A.) «Madonna dell'acqua» di via Aurelia, loc. Madonna dell'Acqua, S. Giuliano Terme, Pisa».

- 9. Le domande di partecipazione, dovranno essere redatte su apposite schede che potranno essere richieste o ritirate presso la U.O. Acquisizione beni e servizi della azienda USL 5, via Zamenhof n. 1 Pisa (tel. 050954202 e tel. 050954294, e-mail: a.gaffi@usl5.toscana.it), dove è in visione anche il capitolato speciale. Le schede dovranno essere completamente compilate in ogni loro parte. Le richieste di invito a gara non vincolano la USL, che escluderà i concorrenti che non saranno ricenuti idonei a garantire la qualità e la regolarità del servizio. La gara potrà essere aggiudicata anche in presenza di una sola offerta. Delle determinazioni che verranno adottate sarà data comunicazione mediante lettera raccomandata a.r. e/o fax alle ditte interessate.
- 10. Data di spedizione del bando di gara all'Ufficio pubblicazione della CEE il giorno 28 febbraio 2001.
- $11.\,\mathrm{Data}$ di ricezione del bando da parte dell'Ufficio pubblicazione il giorno 28 febbraio 2001.

Il direttore generale: dott. Raffaele Faillace.

C-5262 (A pagamento).

COMUNE DI LONGANO (Provincia di Isernia)

Pubblicazione esito gara di appalto

Il responsabile del procedimento rende noto che a seguito di espletamento della gara per la concessione, realizzazione e gestione del servizio di distribuzione del metano nei comuni di Longano e Castelpizzuto, importo complessivo L. 6.480.387.636, esperita ai sensi del decreto legislativo n. 158/95, i lavori sono stati aggiudicati, in via provvisoria, alla ditta Melfi S.r.l. con sede in Isernia per l'importo di L. 6.455.276.069 (\leqslant 3.333.871,87), unica concorrente.

Il responsabile del procedimento: geom. Gaetano Di Cicco

C-5264 (A pagamento).

REGIONE VENETO Azienda U.L.S.S. n. 18

Rovigo

Bando di gara

- 1. Azienda U.L.S.S. di Rovigo, viale Tre Martiri n. 89 Rovigo, tel. 04253931, fax 042534987.
 - 2.a) Appalto concorso.
- 3.a) Luogo della prestazione: servizio di medicina nucleare del presidio ospedaliero S. Maria della Misericordia di Rovigo.
- 3.b) Natura e qualità del bene da acquistare: CPV 33124200: importo annuo presunto, I.V.A. esclusa: fornitura completa «chiavi in mano» di attrezzature, arredi e relative opere, prezzo base d'asta L. 3.960.800.000, € 2.045.582,48;
 - d) offerte a lotto unico.
- 5. In caso di raggruppamento temporaneo d'impresa, ai sensi dell'art. 10, decreto legislativo n. 358/1992, l'istanza d'invito alla gara deve essere presentata dall'impresa capogruppo e sottoscritta da tutte le imprese partecipanti.
- 6.a) Termine perentorio per la ricezione delle domande di partecipazione: 12 aprile 2001, ore 12;
- b) le domande in carta legale, sottoscritte dal legale rappresentante con allegata copia del documento di identità, dovranno essere inviate all'indirizzo di cui al punto 1;
 - c) lingua in cui deve essere redatta l'offerta: italiano.
- 7. Termine ultimo per la spedizione degli inviti a presentare offerta: 180 giorni dalla pubblicazione del presente bando.
- 8. È richiesta la cauzione provvisoria e definitiva come da capitolato speciale.
- 9. Condizioni minime di partecipazione: alla domanda di partecipazione devono essere allegati, a pena di non invito:
- a) dichiarazione sostitutiva, ai sensi della norma in vigore, di iscrizione alla C.C.I.A.A. o al registro professionale dello Stato di residenza, indicante inoltre:
- a.1) assenza di procedure di cui alla lettera a), art. 11, decreto legislativo n. 358/1992;
 - a.2) persone autorizzate ad impegnare legalmente la ditta;
- a.3) dicitura antimafia ex art. 9 del decreto del Presidente della Repubblica n. 252/1998;
- b) dichiarazione del legale rappresentante nonché certificazione dell'ufficio competente attestanti l'ottemperanza alle norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, ex art. 17, legge n. 68/1999;
- c) dichiarazione sostitutiva, ai sensi della norma in vigore, attestante l'insussistenza delle cause generali di esclusione dalle gare di cui alle lettere b), d), e), dell'art. 11, decreto legislativo n. 358/1992;
- $\it d)$ dichiarazione sostitutiva atto di notorietà, ai sensi della norma in vigore, concernente:
- d.1) l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quello oggetto di gara, realizzate negli ultimi tre esercizi, o nel periodo di attività se inferiore a tre anni;
- d.2) elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni, o del periodo di attività se inferiore a tre anni, con relativo importo, data e destinatario.

Non saranno ammesse le ditte resesi colpevoli di gravi inesattezze e false dichiarazioni nel fornire le informazioni richieste al punto 9 (lettera *f*), art. 11, decreto legislativo n. 358/1992).

- 10. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa (art. 19, comma 1, lettera *b*), decreto legislativo n. 358/1992).
- 11. Le domande di partecipazione non vincolano l'azienda appaltante che si riserva la facoltà di revocare, annullare, sospendere e modificare il presente avviso e di richiedere ulteriore documentazione. Tali domande dovranno essere inoltrate con le modalità ritenute più opportune (posta, corriere, a mano) a tutto rischio del concorrente, in modo che pervengano nel termine fissato, in plico contenente anche la documentazione richiesta e riportante l'indicazione del mittente e l'oggetto della gara (fatto salvo quanto previsto dall'art. 7, comma 7, decreto legislativo n. 358/1992). Ai sensi dell'art. 10, legge n. 675/1996 i dati forniti, obbligatori per le finalità connesse alla gara d'appalto e per l'eventuale successiva stipula del contratto, saranno trattati dall'ente appaltante conformemente alle disposizioni di legge. Gli interessati possono esercitare i diritti previsti dall'art. 13, legge n. 675/1996.

- L'azienda appaltante si riserva di non aggiudicare l'appalto qualora l'offerta sia ritenuta non conveniente. Al contrario, se ritenuta conveniente, procederà all'aggiudicazione della gara anche in presenza di una sola offerta valida.
- L'amministrazione si riserva la facoltà, in caso di offerte anormalmente basse, di valutarle con la procedura di cui all'art. 19, comma 2, decreto legislativo n. 358/1992.

Per ogni informazione le ditte potranno rivolgersi al servizio provveditorato: tel. 0425393947, fax 04253939641.

- 15. Data di invio del bando: 5 marzo 2001.
- 16. Data di ricezione del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E.E.: 5 marzo 2001.

Il direttore amministrativo dell'Azienda U.L.S.S. n. 18: dott.ssa Franca Rizzi

C-5273 (A pagamento).

REGIONE EMILIA ROMAGNA Azienda sanitaria U.S.L. Modena

Bando di gara per procedura ristretta (direttiva C.E.E. 92/50)

- 1. Si rende noto che l'Azienda Unità Sanitaria Locale di Modena, con sede in via San Giovanni del Cantone n. 23 41100 Modena (Italia), tel. 059/435900, telefax 059/435666, indice licitazione privata per l'aggiudicazione in unico lotto del servizio quadriennale di rifornimento a mezzo carta magnetica ai propri automezzi di carburanti e altri beni e servizi disponibili nelle stazioni di servizio; l'importo complessivo dell'appalto è stimato in L. 1.600.000.000 (I.V.A. esclusa), € 826.331,04;
 - 2. Categoria 27 (altri servizi).
- 3. L'esecuzione del servizio avverrà presso le stazioni di distribuzione della ditta abilitate al servizio di rifornimento a mezzo carta magnetica.
- 4. L'appalto è disciplinato dalle disposizioni della direttiva 92/50/C.E.E. e da quella del decreto legislativo n. 157/95 e rispettive modifiche e integrazioni;
- 5. L'appalto sarà aggiudicato in unico lotto; non sono ammesse offerte parziali.
- 6. Sono ammesse varianti migliorative alle linee guida fornite con il capitolato d'appalto, purché non ne alterino lo spirito e i contenuti.
- 7. Il contratto da sottoscrivere con l'aggiudicatario avrà la durata di anni quattro, rinnovabile per un massimo di altri tre.
- 8. Le ditte interessate, singole o raggruppate, potranno inoltrare istanza d'invito, in carta legale ed in lingua italiana, racchiusa in busta sigillata entro il termine perentorio delle ore 12 del giorno 9 aprile 2001, pena l'esclusione al seguente indirizzo: Servizio provveditorato dell'Azienda U.S.L. di Modena, via San Giovanni del Cantone n. 23 41100 Modena, corredata dalla seguente documentazione:
- I) autodichiarazione attestante la propria impostazione organizzativa, la dotazione strumentale e il possesso dell'equipaggiamento tecnico per far fronte agli obblighi dell'appalto;
- II) autodichiarazione attestante l'iscrizione al registro delle imprese o ad altro albo equivalente, nello specifico settore oggetto dell'appalto;
- III) autodichiarazione attestante che la ditta non versa nelle condizioni di esclusione previste dall'art. 29 della direttiva 92/50/C.E.E.
- Gli inviti alle ditte prequalificate saranno diramati entro il termine massimo di 120 giorni.
- 10. In fase di offerta sarà richiesta una cauzione provvisoria pari al 5% del valore complessivo dell'appalto; all'aggiudicatario una cauzione definitiva del 5% dell'importo di aggiudicazione.
- 11. L'aggiudicazione avverrà con le modalità previste dal 26, punto 1, lettera *a*) della direttiva 92/50/C.E.E., valutando i seguenti elementi:
 - a) prezzo: punteggio max 40 punti;
 - b) qualità: punteggio max 60 punti, così suddivisi:
 - b.1) grado di copertura del servizio: punteggio max 30 punti;

- b.2) continuità copertura del servizio: punteggio max 18 punti;
- b.3) modalità gestione tessere magnetiche: punteggio max 7 punti;
 - b.4) varianti migliorative: punteggio max 5 punti.
- 15. Si procederà all'aggiudicazione anche in caso di presentazione di una sola offerta, purché valida e congrua.
- 16. Il bando è stato inviato all'ufficio pubblicazioni C.E.E. a mezzo telefax il giorno 2 marzo 2001.

Il direttore del servizio provveditorato: dott. Marco Boni

C-5274 (A pagamento).

AUTOSTRADA DEL BRENNERO - S.p.a.

Trento, via Berlino n. 10 Tel. 0461/212611 - Fax 0461/212677

Avviso di gara n. 11/01

L'Autostrada del Brennero S.p.a., ha indetto un pubblico incanto, per fornitura di vestiario estivo ed invernale per il personale operaio della società, relativamente al biennio 2001/2003, per un importo complessivo a base di gara di L. 270.000.000, pari a € 139.443,36.

La gara si terrà il giorno 18 aprile 2001 ad ore 11, presso la sede della società.

L'aggiudicazione avverrà, per singoli lotti, a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa.

Il bando integrale e gli elaborati tecnici potranno essere ritirati o richiesti per iscritto presso l'Autostrada del Brennero S.p.a., ufficio gare, previo versamento di L. 10.000, pari ad \leqslant 5,16, sul c/c postale n. 13691381.

Trento, 2 marzo 2001

Il presidente: dott. Ferdinando Willeit.

C-5289 (A pagamento).

COMUNE DELLA SPEZIA

Bando di gara - Procedura aperta

- 1. Ente appaltante: comune della Spezia, assessorato servizi alla persona, via Fiume n. 207 19122 La Spezia, tel. 01877451, fax 0187745644; partita I.V.A. n. 00211160114; indirizzo Internet: http://www.comune.sp.it
- 2. Categoria prevalente 25 servizi sociali CPC n. 93 all. II del decreto legislativo n. 157, del 17 marzo 1995: servizi residenziali e semiresidenziali per anziani e portatori di handicap (delibera G. C. n. 457 del 1° agosto 2000):

residenza protetta per 80 anziani non autosufficienti;

ricovero di sollievo per 10 anziani non autosufficienti;

comunità alloggio per 7 anziani parzialmente non autosufficienti; comunità alloggio per 5 disabili;

centro diurno per max 10 anziani non autosufficienti o parzialmente non autosufficienti;

centro diurno per max 12 anziani affetti da demenza senile o morbo di Alzheimer.

Importo complessivo a base d'asta L. 37.471.544.000 (€ 19.352.437,41), I.V.A. esclusa. Non sono ammesse offerte in aumento;

3. Luogo di esecuzione del contratto: presso le strutture indicate all'art. 2 del capitolato speciale d'appalto.

- 4. Norme di riferimento per lo svolgimento dei servizi oggetto dell'appalto: legge n. 328/2000, legge regionale n. 29/1992 e successive integrazioni, legge regionale n. 30/1998, delibera C. R. n. 44/99, legge n. 675/1996, regolamenti comunali e protocolli sottoscritti dalla civica amministrazione in materia di servizi sociali, capitolato speciale d'appalto; le prestazioni oggetto dell'appalto devono essere effettuate da personale in possesso dei requisiti specificati al capitolato speciale, i cui nominativi e titoli dovranno essere forniti dall'aggiudicataria prima della sottoscrizione del contratto.
 - 5. Non sono ammesse offerte parziali.
 - 6. Non sono ammesse variazioni al capitolato speciale d'appalto.
- 7. Durata del contratto: otto anni, a decorrere presuntivamente dal 1º giugno 2001 o a far data dall'inizio effettivo delle prestazioni, se successivo:
- 8. Tutte le informazioni relative ai servizi appaltati e alle modalità di presentazione dell'offerta, con riferimento all'offerta economica, all'offerta tecnica ed alla documentazione amministrativa richiesta per l'ammissione alla gara sono contenute nel bando integrale di gara e nel capitolato speciale di appalto; il bando integrale di gara è affisso all'albo pretorio del Comune e disponibile in Internet all'indirizio http://www.comune.sp.it; il bando integrale, il capitolato speciale e le planimetrie delle strutture possono essere visionati presso l'ufficio appalti dell'assessorato servizi alla persona, via Fiume n. 207 19122 La Spezia, tel. 0187745606.

Copia dei documenti di gara può essere ritirata presso il medesimo ufficio dietro presentazione della ricevuta di versamento di L. 35.000 (€ 18,07) sul C.C.P. n. 12090197 intestato a comune di La Spezia, servizo sic. soc., servizio tesoreria presso Sa.Ri.Spe. fino alle ore 14 del giorno 4 maggio 2001.

Entro il medesimo termine deve essere richiesto telefonicamente (tel. 01877451 o 0187745653) o tramite fax (n. 01877456/4) al funzionario responsabile del procedimento signora Monti Maria, l'appuntamento per il sopralluogo obbligatorio; il funzionario stabilirà l'ordine degli accessi disponendoli non oltre il giorno 7 maggio 2001 e rilascerà il relativo attestato.

- 9. Le offerte, redatte in lingua italiana, indirizzate all'ufficio protocollo e archivio generale del Comune della Spezia, piazza Europa n. 1-19100 La Spezia, dovranno pervenire a pena di esclusione dalla gara entra le ore 12 del giorno 10 maggio 2001, recapitate a mezzo del servizio raccomandato di Stato o tramite agenzie di recapito autorizzate dal Ministero PP.TT. o consegnate a mano con affrancatura per corrispondenza in corso particolare; per la tempestività della presentazione farà fede unicamente il timbro e l'ora dell'ufficio protocollo. L'invio del plico avverrà ad esclusivo rischio del mittente.
- 10. Si procederà all'esame dei soli plichi contenenti la documentazione amministrativa, in sedata pubblica, presso l'ufficio contratti del Comune, alle ore 9 del giorno 11 maggio 2001.

I concorrenti i cui documenti risultino irregolari o incompleti non saranno ammessi a concorrere.

- L'offerta economica e l'offerta tecnica saranno poi trasmesse per l'esame alla commissione che verrà appositamente nominata, che procederà all'attribuzione dei punteggi ed alla formazione della graduatoria di merito;
- 11. A pena di esclusione dalla gara i concorrenti dovranno produrre una quietanza comprovante il deposito cauzionale provvisorio di L. 749.430.000 (€ 387.048,29) di effettuarsi presso la tesoreria comunale, ovvero fideiussione bancaria o polizza assicurativa di pari importo. L'aggiudicazione è subordinata alla costituzione della cauzione definitiva nella misura del 5% dell'importo netto dell'appalto.
- 12. Finanziamento: a mezzi propri di bilancio; pagamenti: mensili posticipati; la liquidazione dei corrispettivi verrà effettuata entro 30 giorni dal ricevimento di regolare fattura.
- 13. Raggruppamenti d'imprese: annessi ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995.
- 14. L'offerente resterà impegnato per effetto della presentazione stessa dell'offerta fino a 180 giorni dopo la data fissata per la presentazione delle offerte, mentre il Comune non assumerà nei confronti di questi alcun obbligo se non quando, a norma di legge, tutti gli atti inerenti alla gara in questione e ad essa necessari e dipendenti avranno conseguito piena efficacia giuridica.

15. L'asta sarà tenuta con le modalità di cui agli articoli 73, lettera c) e 76 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 con il criterio di aggiudicazione di cui all'art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995 a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa determinata in base ai sottoindicati elementi di valutazione, che saranno applicati congiuntamente, nel seguente ordine decrescente di importanza al fine di formulare il giudizio complessivo sull'offerta:

prezzo: punti 40;

capacità organizzativa: punti 28;

esperienze nel settore specifico: punti 20;

capacità economica: punti 12.

16. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, purché ritenuta conveniente alla civica amministrazione.

La Spezia, 5 marzo 2001

Il funzionario responsabile: Maria Monti.

C-5287 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA SPEDALI CIVILI DI BRESCIA

Bando di gara per la fornitura, l'installazione e la messa in funzione di n. 2 acceleratori lineari per la U.O. di radioterapia del Presidio Spedali Civili a mezzo pubblico incanto.

- 1. Azienda appaltante: Azienda ospedaliera Spedali Civili di Brescia, piazzale Spedali Civili n. 1, I-25123 Brescia, tel. 0039/30/39951, telecopia 0039/30/304394.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto ad offerte segrete come previsto dal regio decreto n. 827/1924, dal decreto legislativo n. 358/1992 (testo vigente).
 - b) Forma contrattuale: acquisto.
- 3.a) Luogo di consegna: presso la U.O. di radioterapia del Presidio Spedali Civili;
- b) oggetto dell'appalto: fornitura, installazione e messa in funzione di n. 2 acceleratori lineari per la U.O. di radioterapia del Presidio Spedali Civili, al fine di garantire l'effettiva entrata in esercizio e la piena operatività delle apparecchiature, come da capitolato speciale. L'importo complessivo presunto è di L. 5.500.000.000 pari ad € 2.866.335, di cui L. 950.000.000 pari a € 490.634, per le opere di edilizia e impiantistica (I.V.A. inclusa).
 - c) divisione in lotti: lotto unico.
 - 4. Consegna: porto franco, secondo programma.
- 5.a) Richiesta di documenti: informazioni, documenti e capitolato speciale possono essere richiesti presso l'area provveditorato dell'Azienda ospedaliera (vedi punto 1), tel. 0039/30/3995992 e 0039/30/3995751; responsabile del procedimento: sig. Riccardo Salvi;
 - b) termine ultimo per la richiesta documenti: 30 aprile 2001.
- 6.a) Termine per il ricevimento delle offerte: termine perentorio ore 12 del giorno 3 maggio 2001;
- b) indirizzo: vedi punto 1, ufficio protocollo generale, secondo le modalità indicate nel capitolato speciale, pena esclusione dalla gara;
 - c) lingua: italiana;
- 7.a) persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: pubblica seduta.
- b) data, ora e luogo: l'apertura dei plichi per il controllo dei documenti avrà luogo il giorno 4 maggio 2001, alle ore 10,30, presso questa Azienda ospedaliera; l'apertura delle offerte economiche verrà comunicata successivamente.
- 8. Cauzione e garanzie: cauzione definitiva 3% dell'importo complessivo aggiudicato (I.V.A. esclusa).
- 9. Modalità di finanziamento e pagamento: la spesa è finanziata con mezzi di bilancio dell'azienda a carico del fondo sanitario. Pagamento fatture, in 36 rate mensili, ai sensi della vigente legislazione ed alle erogazioni di cassa regionali.

- 10. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: sono ammesse offerte di imprese raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 (testo vigente). I documenti dovranno essere presentati da tutte le ditte associate. L'impresa che concorre in un raggruppamento non potrà concorrere in altri raggruppamenti o singolarmente.
- 11. Condizioni minime: prescrizioni, adempimenti e documentazioni secondo le modalità tassativamente richieste dall'art. 3 del capitolato speciale.
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: l'offerente è vincolato alla propria offerta per 4 (quattro) mesi dall'aggiudicazione, indipendentemente dall'esito della stessa, l'aggiudicatario invece per tutta la durata del contratto, compreso il periodo di garanzia.
- 13. Criteri di aggiudicazione: aggiudicazione, nella sua interezza, secondo l'art. 19, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 358/1992 (testo vigente), a favore dell'offerta economica più vantaggiosa in base a:

prezzo: punteggio massimo 40/100;

qualità: punteggio massimo 60/100

Ai sensi dell'art. 69, della legge n. 827/1924, si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta, purché valida.

14. Altre informazioni: ai sensi dell'art. 15 del decreto legislativo n. 358/1992, non sarà consentita, dopo il 3 maggio 2001, la presentazione di documentazione mancante ma solo chiarimenti o completamenti in ordine a quanto già presentato.

Il sopralluogo obbligatorio, pena l'esclusione dalla gara, avrà luogo il 27 marzo 2001, alle ore 10.

In applicazione del comma 1, art. 17, della legge regionale n. 14/97 (testo vigente), il verbale di aggiudicazione tiene luogo di contratto.

Per quanto non previsto nel presente bando valgono le disposizioni del capitolato speciale d'appalto.

15. Data di invio del bando all'ufficio pubblicazioni ufficiali della C.E.E.: 5 marzo 2001.

Il direttore generale: dott. Lucio Mastromatteo.

C-5288 (A pagamento).

A.I.M. Aziende Industriali Municipali Vicenza - S.p.a.

Avviso di gara (decreto legislativo n. 158 del 17 marzo 1995)

Le Aziende Industriali Municipali Vicenza S.p.a., con sede in contrà Ped. S. Biagio, 72 - 36100 Vicenza - telefono 0444/394911 - telefax 0444/321496, rendono noto che sarà esperita la seguente gara a procedura ristretta per: progettazione, realizzazione e successiva manutenzione di un collegamento tra la rete telematica a larga banda di A.I.M. e il nodo ottico di altro operatore presso il casello autostradale di Vicenza Ovest, per un'importo complessivo a base d'asta di L. 934.400.000 + I.V.A. (\leqslant 482.577,32) così suddiviso:

contratto di fornitura: L. 767.000.000 + I.V.A. (€ 396.122,44);

contratto per la realizzazione della rete di accesso in tecnica ATM: L. $107.400.000 + I.V.A. \ (\le 55.467,47);$

(richiesta opzione A.I.M.);

contratto di manutenzione: L. 60.000.000 + I.V.A. (€ 30.987,41).

Luogo di consegna e di esecuzione: nel comune di Vicenza.

L'opera dovrà essere realizzata entro 240 giorni consecutivi dalla data del verbale consegna lavori.

Sono ammessi a partecipare alla gara tutti i soggetti di cui all'art. 22 comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo n. 158/95, nonché le riunioni di imprese di cui all'art. 23 del decreto stesso, con gli obblighi, i divieti e le limitazioni in essi contenuti.

Le ditte interessate devono presentare apposita richiesta d'invito in carta semplice, entro il 5 aprile 2001 presso le A.I.M. (rischio postale e/o consegna a carico del mittente); indirizzo Ente appaltante.

Le domande dovranno essere redatte in lingua italiana.

Le lettere d'invito saranno inviate entro il 31 ottobre 2001.

Sono richieste le seguenti garanzie: per la partecipazione il 5% dell'importo complessivo a base d'asta; cauzione definitiva 10% dell'importo contrattuale.

I lavori sono autofinanziati.

Le autorizzazioni a fatturare saranno emesse con le seguenti modalità: 20% alla consegna di tutto il materiale presso le sedi di installazione, 50% alla firma del collaudo provvisorio, 30% alla firma del collaudo definitivo; il pagamento delle fatture sarà effettuato a 90 giorni data fattura fine mese.

Per la partecipazione sono richieste le seguenti condizioni minime

(la dichiarazione e la dimostrazione delle condizioni minime saranno richieste successivamente con lettera di invito):

inesistenza di cause di esclusione come previsto dall'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992;

insussistenza di situazioni di controllo di cui all'art. 2359 Codice civile;

adeguata informazione e formazione del personale per la sicurezza e la salute sul luogo di lavoro;

di essere in regola con la legge n. 68/99;

di disporre del personale, delle attrezzature, delle conoscenze tecniche e dei mezzi necessari per la realizzazione dell'opera;

di avere a disposizione una struttura specializzata nella progettazione dell'opera, secondo CEI 02;

di essere operante da almeno tre anni, antecedenti l'esperimento della gara, come integratore e/o installatore e/o costruttore di reti di telecomunicazioni come quelle che saranno richieste nel capitolato speciale di appalto;

diversamente, di far parte di una ATI comprendente almeno una ditta soddisfacente la suddetta condizione:

di essere progettista di reti e sistemi di TLC in ambito WAN o costruttore di almeno uno dei seguenti componenti:

cavo in fibra ottica per posa sotterranea con fibre multi-modo e mono-modo;

nodi ottici in tecnica SDH;

nodi di accesso in protocollo ATM Forum;

diversamente, di far parte di una ATI comprendente una ditta progettista di reti e sistemi di TLC in ambito WAN o costruttrice di almeno uno dei suddetti componenti:

la dislocazione di un centro servizi di assistenza e magazzini tali da garantire gli interventi entro i tempi che saranno indicati;

di aver realizzato e messo in servizio almeno due impianti di telecomunicazioni a larga banda con caratteristiche analoghe a quelle richieste nel capitolato speciale di appalto, e di aver installato, anche in impianti diversi, tutte le seguenti parti:

cavo in fibra ottica per posa sotterranea con fibre multi-modo e mono-modo;

nodi ottici in tecnica SDH;

nodi di accesso in protocollo ATM Forum;

diversamente, di far parte di un'ATI, comprendente ditte che nell'insieme possono produrre referenze di realizzazione e messa in servizio, di almeno 2 impianti di telecomunicazioni a larga banda con caratteristiche analoghe a quelle richieste nel presente capitolato speciale di appalto, da cui risulti l'installazione di tutte le seguenti parti, anche in lavori diversi:

cavo in fibra ottica per posa sotterranea con fibre multi-modo e mono-modo;

nodi ottici in tecnica SDH;

nodi di accesso in protocollo ATM Forum.

La gara sarà aggiudicata, con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 24 lett. *b*) del decreto legislativo n. 158/95, prevedendo l'ammissibilità di sole offerte in ribasso.

L'aggiudicazione potrà avvenire anche con una sola offerta valida.

Informazioni ulteriori saranno rilevabili dal capitolato speciale e relativi allegati, che saranno consegnati con la lettera di invito.

 $L^{\prime}avviso$ di gara è stato trasmesso alla G.U.C.E. in data 27 febbraio 2001.

Il direttore generale: dott. ing. Ruggero Anfossi.

C-5290 (A pagamento).

CONSORZIO INTERPROVINCIALE ALTO CALORE

Avviso d'asta

Ente appaltante: Consorzio Interprovinciale Alto Calore - Corso Europa n. 41 - Avellino - Tel. 0825/7941 - Fax n. 0825/31105.

Oggetto: fornitura 10.000 contatori per acqua.

Importo a base d'asta L. 600.000.000 (€ 309.874,139).

Caratteristiche tecniche, luogo, tempi, modalità fornitura e pagamenti: come da capitolato.

Finanziamento fondi consorzio.

Requisito partecipazione: possesso certificato UNI EN 9002.

Procedura: art 73 lett. c) e art. 76 R.D. n. 827/24, aggiudicazione definitiva a unico incanto al prezzo più basso anche in presenza di una sola offerta valida.

Cauzioni definitive: 10% importo aggiudicazione a garanzia contratto e polizza bancaria o assicurativa durata anni 5 di L. 600.000.000 a garanzia eventuali difetti fabbricazione apparecchiature misurazione

Data espletamento gara: 20 aprile 2001 ore 9, presso sede consorzio.

Seduta pubblica presieduta dal direttore generale assistito da apposita commissione.

Per proporre osservazioni i soggetti presenti dovranno essere in possesso di procura idonea a comprovare la loro legittimazione ad agire in nome e per conto della ditta partecipante.

I concorrenti i cui documenti risulteranno incompleti o irregolari non saranno ammessi a gara. In caso di offerte uguali si procederà tramite sorteggio.

Termini e modalità partecipazione: per la partecipazione, dovrà essere trasmesso un apposito plico, chiuso e siglato sui lembi di chiusura, riportante mittente, oggetto e data gara.

In tale plico dovranno essere inserite ugualmente chiuse e sigliate sui lembi di chiusura: 1) una busta contrassegnata con la lett. «A», contenente l'offerta economica; 2) una busta contrassegnata con la lett. «B» contenente la documentazione amministrativa.

Tale plico, pena esclusione, dovrà pervenire esclusivamente a mezzo servizio postale mediante raccomandata o posta celere entro e non oltre le ore 12, del 19 aprile 2001 all'indirizzo del consorzio.

Oltre al plico di cui innanzi, entro e non oltre le ore 12, del 17 aprile 2001, pena esclusione dalla gara, dovranno essere consegnati all'indirizzo del consorzio anche due campioni del contatore che si offre, unitamente a depliant illustrativi.

Tale ulteriore plico, sul quale deve essere riportato il mittente e la dicitura: «Asta fornitura contatori - contiene campioni», potrà essere consegnato anche a mano o a mezzo corriere. Il recapito dei plichi rimane ad esclusivo rischio del mittente. Le offerte recapitate non potranno essere ritirate.

- 1. L'offerta economica, redatta su carta da bollo da L. 20.000, e sottoscritta dal titolare/legale rappresentante dell'impresa/società, dovrà contenere l'indicazione del prezzo unitario dei contatori offerti nonché l'indicazione in cifre ed in lettere del prezzo complessivo della fornitura, (netto I.V.A.). In caso di discordanza tra l'importo in cifre e quello in lettere, sarà ritenuto valido quello più vantaggioso per il consorzio. Aggiudicazione a favore della ditta che avrà presentato il prezzo complessivo più basso. Nella busta contenente l'offerta, pena esclusione, non dovranno essere inclusi altri documenti.
- 2. Nella busta contrassegnata con la lett. «B» dovrà essere inserita, pena esclusione, una dichiarazione resa e firmata dal titolare rappresentante legale della ditta/società/cooperativa che non soggetta ad autenticazione, purché accompagnata da copia fotostatica, anche non autenticata, di un valido documento d'identità del sottoscrittore (art. 2, comma 10 legge 191/98), deve attestare puntualmente:
- a) iscrizione C.C.I.A.A. In particolare, pena esclusione n. iscrizione; esatta indicazione «attività» come rilevabile dal certificato C.C.I.A.A.; nominativo del/i rappresentante/i legale/i; ragione sociale e nominativo dei componenti l'organo di amministrazione (titolare per ditte individuali, soci per società di persone, amministratore unico/presidente/consiglieri delegati per società di capitali);

- b) inesistenza di condanne per reati che incidono sulla moralità professionale e inesistenza di condanne che comportano come pena accessoria l'incapacità a contrattare con le pubbliche amministrazioni. Tale dichiarazione dovrà essere resa pena esclusione oltre che dal rappresentante legale, singolarmente: S.n.c. soci, S.a.s. accomandatari, altri tipi società amministratori muniti potere rappresentanza;
- c) che nell'ultimo quinquennio nei confronti della ditta/società non figurano definite o pendenti procedure di liquidazione. fallimento, concordato preventivo o di amministrazione controllata e che non figurano pendenti istanze rivolte ad instaurare una di tali procedure;
- d) di essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento delle imposte, tasse e contributi previdenziali ed assistenziali a favore dei lavoratori secondo la legislazione vigente;
- *e*) di essere in regola con le norme di cui alla legge n. 68/99 e di impegnarsi, ai sensi art. 17 legge cit., a presentare apposita certificazione o ad indicare gli uffici competenti al rilascio;
- f) di aver preso visione e piena cognizione del capitolato di gara e di accettarlo integralmente e senza condizioni;
- g) che i contatori che saranno forniti corrisponderanno esattamente a tutte le prescrizioni esplicitate nel capitolato;
- *h*) che la ditta è certificata per la produzione di contatori secondo le norme UNI EN 9002 (dichiarare estremi iscrizione ovvero n. certificato, data e oggetto dello stesso).

La mancanza o la incompletezza di una delle richieste dichiarazioni comporterà l'esclusione della ditta dalla gara.

Capitolato: in visione c/o Ufficio contratti consorzio ore 9-13 giorni feriali.

Rilascio copia previo versamento di L. 4.000 sul c.c.p. 218834 intestato al consorzio.

Entro 15 gg. dalla comunicazione di aggiudicazione, pena decadenza, l'aggiudicatario dovrà trasmettere in originale e regolare bollo la documentazione necessaria per la stipula del contratto compresa quella comprovante le dichiarazioni rese.

Nel caso di inadempimento o nel caso che dall'esame della documentazione presentata si evinca il mancato possesso di uno dei requisiti richiesti, si procederà alla revoca dell'aggiudicazione con riserva di procedere all'affidamento alla ditta seguente in graduatoria.

Avellino, 5 marzo 2001

Il presidente: prof. Vincenzo De Luca.

C-5291 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE

Torino, via Viotti n. 8 Tel. 011-432.3009 - Fax 011-432.3612

Avviso di postinformazione

- 1. Fornitura di 25.000.000 di fogli di carta per macchine fotocopiatrici assegnate ai Settori Regionali.
- 2. Procedura di aggiudicazione: procedura aperta ex art. 26 L.R. n. 8/1984 e art. 76 comma 1, 2, 3, R.D. n. 827/1924.
 - 3. Data di aggiudicazione: 6 febbraio 2001.
 - 4. Criterio di aggiudicazione: art. 73 lett. c) del R.D. citato.
 - 5. Numero offerte ricevute: 4.
- 6. Aggiudicatario: Olivetti Lexikon S.p.a. corrente in Torino, C.so Palestro n. 20.
 - 7. Importo di aggiudicazione: L. 372.574.800/€ 192.418,82 o.f.i.

Il dirigente del settore: dott.ssa M.G. Ferreri

C-5294 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE

Torino, via Viotti n. 8 Tel. 011-432.3009 - Fax 011-432.3612

Avviso di postinformazione

- 1. Fornitura di divise, capi ed accessori di vestiario da assegnare al personale regionale.
- 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto ex art. 9, comma 1, lett. *a*, decreto legislativo n. 358/1992 s.m.i.
 - 3. Data di aggiudicazione: 25 gennaio 2001.
- 4. Criterio di aggiudicazione: art. 19 comma 1, lett. a), decreto legislativo citato.
 - 5. Numero offerte ricevute: 3.
- 6. Aggiudicatario: Vancini Coop. S.c. a r.l. Corrente in Genova, via Rocca dei Corvi 7/a.
 - 7. Importo di aggiudicazione: L. 662.410.800 / € 342.106,62 o.f.i.
 - 8. Data spedizione bando U.P.U.C.E: 11 ottobre 2000.
 - 9. Data invio e ricezione presente avviso: 5 marzo 2001.

Il dirigente del settore: dott.ssa M.G. Ferreri

C-5295 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE

Torino, via Viotti n. 8 Tel. 011-432.3009 - Fax 011-432.3612

Avviso di postinformazione

- 1. Servizio di stampa e diffusione di 10 numeri della Collana Agricoltura dei «Quaderni della Regione Piemonte».
- 2. Procedura di aggiudicazione: procedura ristretta (licitazione privata) ex art. 6, comma 1, lett. *b*, decreto legislativo n. 157/1995.
 - 3. Data di aggiudicazione: 20 dicembre 2000.
- 4. Criterio di aggiudicazione: art. 23 comma 1, lett. a), decreto legislativo citato.
 - 5. Numero offerte ricevute: 7.
- 6. Aggiudicatario: Abete Industria Poligrafica S.p.a. Corrente in Roma Via Prenestina.
 - 7. Importo di aggiudicazione: L. 424.122.000 / € 219.040,73 o.f.i.
 - 8. Data spedizione bando U.P.U.C.E: 14 settembre 2000.
 - 9. Data invio e ricezione presente avviso: 5 marzo 2001.

Il dirigente del settore: dott.ssa M.G. Ferreri

C-5296 (A pagamento).

COMUNE DI URGNANO (Provincia di Bergamo)

Estratto del bando di concorso di idee

È indetto un concorso di idee per la riqualificazione della Piazza Libertà e dei porticati adiacenti.

Il concorso si articola in una fase anonima aperta a tutti gli iscritti agli ordini professionali degli architetti e degli ingegneri ai quali non sia inibito per legge l'esercizio della libera professione.

Il termine per l'iscrizione è fissato alle ore 12 del 30 (trentesimo) giorno dalla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*, il costo dell'iscrizione è fissato in L. 150.000 da corrispondere all'atto dell'iscrizione.

Il testo integrale del bando è disponibile presso l'ufficio tecnico del comune di Urgnano in Via C. Battisti, n. 14, tel. 035/4871530-531, fax 035/896746, tutti i giorni dalle 9 alle 12, il martedì e giovedì dalle 14,30 alle 18, oppure sul sito internet: www.comune.urgnano.bg.it

Urgnano, 1º marzo 2001

Il responsabile area gestione territorio e LL.PP.: geom. Giuseppe Castro

C-5298 (A pagamento).

CONSERVATORIO DI MUSICA «S. PIETRO A MAJELLA»

Napoli

Estratto avviso di gara

Ente appaltante: Conservatorio di Musica «S. Pietro a Majella» di Napoli, via San Pietro a Majella n. 35 - 80138 Napoli - telefono 081/5644411 - Fax 081/5644415.

Oggetto: realizzazione della infrastruttura di rete telematica del conservatorio.

Importo a base d'asta: L. 183.509.000 pari ad \in 94774,49, I.V.A. esclusa.

Modalità di espletamento della gara: pubblico incanto.

Criterio aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa secondo criteri previsti dal bando.

Termine per la ricezione delle domande: 2 aprile 2001.

Il bando integrale contenente i requisiti per la partecipazione è affisso presso l'Albo pretorio del Comune di Napoli dal 2 marzo 2001 al 2 aprile 2001 e può essere richiesto all'Ente appaltarne.

Napoli, 2 marzo 2001

Il presidente: avv. Pasquale Del Vecchio.

C-5323 (A pagamento).

COMUNE DI MONDOVÌ (Provincia di Cuneo)

Corso Statuto n. 15- Tel 0174/559225 Fax 0174/555535

Estratto bando di gara di asta pubblica

Il giorno 23 marzo 2001 alle ore 9 sarà esperita un'asta pubblica per l'affidamento di coperture assicurative relative a: all risks, impianti ed apparecchiature elettroniche, responsabilità civile generale, responsabilità civile patrimoniale, tutela legale, infortuni, kasco. L'importo complessivo a base d'asta è di L. 350.000.000 (€ 180,759.91). L'asta pubblica sarà tenuta ai sensi dell'art. 73 lettera c) del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827. Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 22 marzo 2001 ed essere redatte secondo le modalità previste dal bando consultabile sul sito Internet all'indirizzo: www.comune.mondovi.cn.it

Responsabile del procedimento: ing. Prucca Roberto - Dirigente.

Mondovì, 3 marzo 2001

Il segretario generale: dott. Mazzarella Luigi

Il dirigente: ing. Prucca Roberto

C-5286 (A pagamento).

CORTE DEI CONTI Servizio per l'Informatica

Procedura ristretta accelerata. Appalto concorso (Decreto legislativo n. 157/1995) Adeguamento alla fase definitiva dell'euro del software in esercizio relativo al trattamento giuridico ed economico del personale.

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Corte dei conti Servizio per l'Informatica, via Guidubaldo del Monte, 60 00197 Roma Tel. +390638765395 fax +390638765581.
- 2. Categorie dei servizi da prestare: categoria 7 servizi informatici ed affini CPC 84 (allegato I al decreto legislativo n. 157/1995). CPV: 72203000-8; 72203100-9; 72203200-0; 72203400-2; 72203430-1.
- 3.a) Luogo di esecuzione delle prestazioni contrattuali: sedi centrali della Corte dei conti;
- b) Importo massimo non superabile: L. 3.750.000.000 (I.V.A. esclusa) pari a \in 1.936.713,37.
 - 4.a) Riserva a favore di una particolare professione: nessuna.
- 5. Durata del contratto: fino al 31 dicembre 2002, con possibilità di estensione per ulteriori dodici mesi di alcuni servizi, ai sensi dell'art. 7, comma 2, lett. *f*) del decreto legislativo n. 157/1995.
- 6. Forma giuridica che dovrà assumere l'eventuale raggruppamento di fornitori: art. 11 decreto legislativo n. 157/1995, come modificato con il decreto legislativo n. 65/2000.
 - 7. Domande di partecipazione:
- *a)* Termine per la ricezione: per motivi di urgenza derivanti dalla necessità dell'adeguamento alla fase definitiva dell'euro del software in esercizio relativo al trattamento giuridico ed economico del personale, entro le ore 12 del giorno *6 aprile 2001*.
- b) Indirizzo di consegna delle domande di partecipazione: Corte dei conti - Servizio per l'Informatica, via Guidubaldo del Monte, 60 -00197 Roma, con indicazione sul plico chiuso e sigillato della dicitura: «Gara UE n. 1/2001 - Domanda di partecipazione».
 - c) Lingua in cui devono essere redatte: italiana.
- 8. Termine entro cui l'amministrazione rivolgerà l'invito a presentare le offerte: 28 aprile 2001. Unitamente alle lettere di invito sarà fornita copia del Capitolato tecnico e degli schemi contrattuali. Il termine per la presentazione delle offerte sarà indicato nella lettera di invito.
- 9. Cauzione: sarà richiesto nella lettera d'invito deposito cauzionale o polizza fidejussoria provvisoria (bancaria o assicurativa) pari al 5% dell'importo di cui al punto 3.b).
- 10. Condizioni minime: le società dovranno presentare a pena di esclusione i documenti di cui agli artt. 12, 13, comma 1, lettere *a*) e *c*), 14, comma 1, lettere *a*) ed *e*), del decreto legislativo n. 157/1995, come modificato con il decreto legislativo n. 65/2000.

Relativamente alla lettera e) dell'art. 14, si richiede che le società siano in possesso della certificazione ISO 9001 relativa ai servizi previsti dal presente bando o di analoga certificazione riconosciuta a livello UE. Le società richiedenti devono aver conseguito negli ultimi tre esercizi approvati un fatturato globale di almeno trenta miliardi di lire. di cui almeno sette miliardi e cinquecento milioni di lire per fornitura dei servizi previsti dalla presente gara. cd indicati al precedente punto 2.

11. Criteri di aggiudicazione: l'offerta economicamente più vantaggiosa (art. 23, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/1995) individuata in base ai seguenti parametri:

prezzo fino a 50 punti;

progetto adeguamento «Euro» e progetto adeguamento tecnologico fino a 25 punti;

progetto di migrazione dei dati e servizi di manutenzione, assistenza funzionale e sistemistica fino a 15 punti;

figure professionali impiegate nelle attività del contratto e curricula dei singoli esperti impiegati fino a 10 punti.

12. Altre indicazioni: nel caso di R.T.I. i requisiti minimi economici di cui al precedente punto 10 dovranno essere posseduti per almeno il 70% dalla impresa mandataria e per non meno del 30% da ciascuna impresa mandante.

La fornitura è soggetta alle norme di legge ed ai regolamenti vigenti in materia, nonché al regolamento concernente la disciplina dell'autonomia finanziaria della Corte dei conti.

L'amministrazione escluderà dalla gara il concorrente che produca dichiarazioni non conformi alle prescrizioni della relativa lettera d'invito.

Altre informazioni possono essere richieste all'amministrazione appaltante.

- 13. Data di spedizione e di ricezione del bando: 7 marzo 2001.
- 14. La fornitura rientra nel campo di applicazione dell'accordo GATT.

Il dirigente del Servizio per l'Informatica: dott. Eligio Evangelisti

C-5472 (A pagamento).

MINISTERO DEI TRASPORTI E DELLA NAVIGAZIONE

Comando Generale del Corpo delle Capitanerie di Porto

Bando di gara

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Ministero Trasporti e Navigazione Comando Generale del Corpo delle Capitanerie di Porto, ufficio Contratti e Forniture, viale dell'Arte, 16 00144 Roma, telefono 0659084647 Telefax 0659084170.
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione: appalto concorso;
 - c) forma contrattuale: acquisto.
- 3.a) Luogo di consegna: Terzo Nucleo Aereo Capitanerie di Pescara Aeroporto militare Liberi;
- b) oggetto dell'appalto: fornitura di dotazioni di supporto a terra (Aircraft Ground Equipment) per nuova linea di volo comprendente:
- lotto n. 1: n. 1 trattore aeroportuale per movimentazione di aeromobili tipo ATR 42 MP (MTOW peso massimo al decollo circa 19 tonnellate) per un importo massimo di L. $400.000.000 \ (\leqslant 206.582,76)$ I.V.A. esclusa;
- lotto n. 2: n. 1 gruppo elettrogeno, trainabile e semovente, in grado di fornire alimentazione elettrica 28 VDC e 115 VAC 400 HZ nelle attività di supporto a terra al velivolo ATR 42 MP. Importo massimo pari a L. 300.000.000 (€ 154.937,07) I.V.A. esclusa. Il gruppo elettrogeno potrà essere integrato in un complesso raggruppante anche il gruppo di refrigerazione/condizionamento di cui al lotto 3 e dovrà erogare simultaneamente corrente alternata e corrente continua ed alimentare il sistema di refrigerazione, in tal caso l'importo massimo è di L. 450.000.000 (€ 232.405,60) I.V.A. esclusa;
- lotto n. 3: n. 1 gruppo di refrigerazione/condizionamento, trainabile e semovente, da impiegare come supporto a terra per lo svolgimento delle prove/verifiche funzionali, con motori spenti, del «Sistema di Missione» installato a bordo del velivolo ATR 42 MP, nonché della carlinga, destinato ad operare sia in ambienti chiusi (hangar) che all'aperto (spazi aeroportuali) Importo massimo L. 300.000.000 (€ 154.937,07) I.V.A. esclusa. Il gruppo di refrigerazione/condizionamento potrà essere integrato in un complesso raggruppante anche il gruppo elettrogeno di cui al lotto 2, in tal caso l'importo massimo previsto è di L. 450.000.000 (€ 232.405,60) I.V.A. esclusa;
- c) fornitura di un trattore aeroportuale; un gruppo elettrogeno ed un gruppo di refrigerazione/condizionamento con opzione per l'acquisto di un'ulteriore unità di ogni bene, da destinare presso il Secondo Nucleo Aereo di Catania, esercitabile da parte dell'amministrazione entro il termine di esecuzione del contratto;
 - d) presentazione dell'offerta per uno o più lotti.
- 4. Termine di consegna: prontezza al collaudo entro 150 giorni solari dalla data della ricevuta di ritorno della comunicazione di avvenuta registrazione del decreto di approvazione del contratto; consegna entro 20 giorni dall'avvenuto collaudo.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di imprese: si osserva l'art. 10, decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992.
- 6.a) Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: 18 aprile 2001 (ore 12). In caso di consegna a mano o con servizio di posta celere, l'orario di ricevimento è dal lunedì al venerdì esclusi festivi ore 9/12, e farà fede l'attestazione dell'Ufficio ricevente (vedi punto 1);
 - b) indirizzo: vedi punto 1;
 - c) lingua: italiano.

- 7. Termine per la spedizione degli inviti a presentare offerta: entro 30 giorni solari dalla data di cui al punto 6.*a*). Il termine di presentazione delle offerte sarà indicato nelle lettere di invito, che preciseranno le caratteristiche di cui al punto 3.*b*).
- 8. Cauzioni e garanzie: cauzione provvisoria pari a L. 50.000.000 (€ 25.822,8) al momento della presentazione offerta; cauzione definitiva pari al 10% dell'importo contrattuale al momento della stipula.
- 9. Condizioni minime: pena l'esclusione dalla gara (fermo restando quanto previsto dall'art. 15 del decreto legislativo n. 358/1992), l'istanza bollata con firma autenticata deve essere integrata da:
- a) i documenti di cui agli articoli 11, 12, 13.c) e 14.a) del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992;
- b) dichiarazione bancaria attestante la idonea capacità finanziaria della ditta;
- c) dichiarazione nelle forme della legge n. 15/1968 di conformità della ditta ai previsti standard di qualità ISO 9002 o equivalenti con riferimento all'oggetto della gara, la certificazione dovrà essere fornita in sede di presentazione delle offerte.
- 10. Criteri di aggiudicazione: sarà prescelta l'offerta economicamente più vantaggiosa secondo i seguenti criteri in ordine decrescente d'importanza:
- a) rispondenza funzionale e caratteristiche tecniche costruttive punti 60;
 - b) prezzo punti 40.

In caso di offerte anormalmente basse si applicherà l'art. 19 del decreto legislativo n. 358/1992. Qualora venisse prescelta un'offerta che abbia proposto i beni oggetto dei lotti n. 2 e n. 3 in forma integrata, per un importo massimo di L. 450.000.000, non si procederà all'aggiudicazione dei beni oggetto dei lotti n. 2 e n. 3 offerti in forma separata.

- 11. —.
- 12. Non sono ammesse varianti.
- 13. Altre informazioni:
- a) validità dell'offerta: 150 giorni dalla data di scadenza del termine di presentazione;
- b) le forniture sono soggette alle norme di legge e regolamenti vigenti in materia ed alle disposizioni del regolamento concernente il capitolato generale d'oneri per i contratti stipulati dall'amministrazione della Difesa Decreto Ministeriale 14 aprile 2000, n. 200 in quanto applicabile;
- c) i prezzi rimangono invariati per l'intera durata della fornitura e non saranno sottoposti a revisione, salvo l'art. 6, legge n. 537 del 1993 e successive modificazioni:
- d) alla consegna dei beni presso la sede prevista debbono essere svolti, senza oneri per l'amministrazione, adeguati corsi di istruzione all'uso;
- e) sarà escluso dalla gara il concorrente che produca dichiarazioni non conformi alle prescrizioni della lettera di invito, e se previsto il concorrente non in possesso dei requisiti di cui alla legge n. 55/1990, o a norme equivalenti. Ulteriori informazioni possono essere richieste all'amministrazione di cui al punto 1.
 - 14. —.
 - 15. Data di invio del bando: 6 marzo 2001.
 - 16. Data di ricevimento del bando: 6 marzo 2001.

Il capo reparto C.A. (CP): Pier Luigi Piccolo.

C-5473 (A pagamento).

ISTITUTO NAZIONALE DI FISICA NUCLEARE

Bando di gara n. 7039 / CD del 20 dicembre 2000

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: I.N.F.N. Via Enrico Fermi n. 40 00044 Frascati (RM) Tel. 06/94032422-2466 Telefax 06/9427062 Stazione appaltante: Laboratori Nazionali del Sud di Catania dell'I.N.F.N.
 - 2. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata.
- 3. Categoria di servizio e descrizione: 1 (All. 1 Decreto legislativo n. 157/1995). Affidamento e assistenza del servizio di manutenzione ordinaria e straordinaria per sorgenti, iniettori, test-bench, linee di fascio ed apparati sperimentali vari. Riferimento CPV: 50000000.

Importo annuo presunto: L. 190.000.000 (I.V.A. esclusa), pari ad $\mathop{\leqslant} 98.126,\!81.$

- 4. Durata del contratto: triennale.
- 5. Luogo di esecuzione: Laboratori Nazionali del Sud di Catania dell'INFN, via S. Sofia, 44 95123 Catania.
 - 6. Riferimenti di legge: decreto legislativo n. 157/1995.
 - 7. Non possono essere presentate offerte per una parte del servizio.
- Numero dei prestatori: tutti quelli in regola con i requisiti richiesti.
- 9. Raggruppamento di imprese: ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995, come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000.
- 10. Termine di ricezione delle domande di partecipazione alla «Prequalificazione»: entro e non oltre il giorno 19 aprile 2001.

Indirizzo al quale far pervenire le domande: I.N.F.N. - Amministrazione Centrale - Direzione Affari Contrattuali e Patrimoniali, via Enrico Fermi, 40 - 00044 Frascati (RM).

La domanda redatta in carta semplice ed in lingua italiana, sottoscritta dal titolare o legale rappresentante dovrà pervenire entro la data indicata per mezzo di raccomandata del Servizio Postale di Stato, ovvero a mezzo corriere espresso. Ai sensi della legge n. 127/1997 e successive modificazioni ed integrazioni (legge Bassanini) in luogo della autenticazione della firma in calce alla domanda, si dovrà allegare alla stessa una fotocopia del documento di riconoscimento del sottoscrittore.

Sulla busta chiusa, contenente la documentazione dovranno essere riportati, pena l'esclusione, il mittente e la seguente dicitura: «Prequalificazione bando di gara CD 7039».

- 11. Termine massimo di spedizione degli inviti: entro 120 (centoventi) giorni dalla data di pubblicazione del presente bando.
- 12. Garanzie: l'impresa aggiudicataria sarà tenuta alla costituzione di una cauzione nella misura del 5% (cinque per cento) dell'importo contrattuale, con modalità stabilite nelle lettera di invito.
- 13. Subappalto: regolato ai sensi della normativa vigente, (con esclusione dei pagamenti diretti da parte dell'INFN).
- 14. Condizioni minime di partecipazione: nel corpo della domanda dovranno essere rilasciate le seguenti dichiarazioni:
- a) di essere iscritti alla competente C.C.I.A.A., per le imprese italiane o straniere residenti in Italia e per le imprese straniere equivalente iscrizione al registro professionale dello Stato per il servizio oggetto della gara;
- b) di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione dagli appalti previste dall'art. 12 del decreto legislativo 17 marzo 1975, n. 157, come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000;
- c) di possedere una adeguata capacità economica e finanziaria che dovrà essere confermata da idonee dichiarazioni bancarie da allegarsi alla domanda;
- d) di aver prestato negli ultimi tre anni servizi analoghi a quello oggetto della presente gara con l'indicazione dell'importo, data e destinatario;
- *e*) di essere in regola con le norme di cui alla legge 12 marzo 1999, n. 68, che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, ovvero di essere esente dal campo di applicazione della predetta legge in quanto avente un numero di dipendenti inferiore a 15.

Le ditte che rientrano nelle norme di applicazione della legge di cui sopra devono altresì presentare, pena l'esclusione, una certificazione (non sostituibile con autodichiarazione) rilasciata dagli uffici competenti dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della citata legge.

Eventuali altre dichiarazioni rilasciate separatamente dal corpo della domanda devono essere autenticate secondo quanto previsto dalla legge n. 15/1968.

15. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23, art. 1, lettera *b*), del decreto legislativo n. 157/1995 in base ai seguenti elementi:

prezzo 60 punti;

caratteristiche qualitative, metodologiche e tecniche nella prestazione del servizio ricavate dalla relazione di offerta: 40 punti.

16. Altre indicazioni: non possono partecipare alla medesima gara imprese che si trovino fra di loro in una delle situazioni di controllo di cui all'art. 2359 Codice civile.

L'INFN tratterà i dati inerenti le ditte partecipanti e le persone a queste afferenti esclusivamente per le finalità di gestione della gara, nel rispetto della legge n. 675/1996 e garantendo in particolare i diritti cui all'art. 13 della stessa.

Il responsabile del trattamento è individuato nel direttore della direzione Affari Contrattuali e Patrimoniali.

Non sono ammesse offerte in aumento.

L'Istituto appaltante si riserva di chiedere alle imprese che saranno invitate ulteriori certificazioni di legge, nonché di verificare dati ed attestazioni dichiarate nella richiesta di invito.

La richiesta di invito non vincola l'Istituto che si riserva altresì di aggiudicare la gara anche in presenza di una sola offerta, purché valida e ritenuta, a suo insindacabile giudizio, congrua.

L'impresa risultata aggiudicataria sarà sottoposta agli accertamenti previsti dal decreto legislativo 8 agosto 1994, n. 490 e successive modificazioni e integrazioni.

Il bando di gara è stato inviato al comune di Frascati (RM) e di Catania per essere pubblicato nei rispettivi Albi Pretori. È altresì disponibile sul sito internet dell'Amministrazione Centrale dell'INFN al seguente indirizzo: http://www.ac.infn.it/contratti/.

Il presidente: prof. Enzo Iarocci.

C-5474 (A pagamento).

COMUNE DI MOLFETTA (Provincia di Bari)

Bando di gara procedura ristretta

- Comune di Molfetta Italia via G. Carnicella, tel. 080/3359111, fax 080/3971171.
- 2. Servizio di assistenza ed integrazione sociale in favore di portatori di handicap presso il Centro educativo diurno. Numero di riferimento CPC 93. Il servizio riguarda n. 45/50 soggetti portatori di handicap di ambo i sessi.
- 3. Il servizio dovrà essere reso nel comune di Molfetta presso il Centro diurno di via Fremantle n. 40.
- 4.a) La prestazione del servizio è riservata alle cooperative sociali, di cui alla legge n. 381/1991, o equivalente qualora il prestatore abbia sede in uno Stato della Comunità, in possesso dei requisiti di cui al successivo punto 13;
- *b*) legge n. 104/1992, legge n. 10/1997, legge n. 381/1991, decreto legislativo n. 157/1995 e decreto legislativo n. 65/2000;
- c) obbligo per le cooperative di indicare il nome e le qualifiche professionali delle persone fisiche incaricate della prestazione dei servizi.
- 5. Il prestatore dovrà presentare offerta per tutto il servizio non essendo ammessa la presentazione di offerte per una sola parte dei servizi in questione.
- 6. Alla gara saranno invitati a presentare offerta non meno di cinque prestatori di servizi.
- 7. Non è consentita la possibilità di apportare varianti al progetto che sarà allegato al contratto di appalto.
- 8. L'appalto ha la durata di anni cinque decorrenti dalla data d'inizio del servizio. L'amministrazione si riserva la facoltà di affidare l'esecuzione del servizio per uguale periodo alla cooperativa esecutrice del precedente appalto. Il servizio dovrà avere inizio entro il 1° giugno 2001.
- 9. Forma giuridica del raggruppamento: art. 11 del decreto legislativo n. 65/2000 modificativo del decreto legislativo n. 157/1995. È fatto divieto ai concorrenti di partecipare alla gara in più di un'associazione temporanea o consorzio ovvero di partecipare alla gara anche in forma individuale qualora partecipino alla gara medesima in associazione o consorzio; la partecipazione alla gara da parte delle associazioni è consentita solo se abbiano presentato domanda di partecipazione manifestando la volontà di associarsi. Ciò in quanto sono vietate le associazioni in partecipazione, le associazioni temporanee ed i consorzi concomitanti o successivi all'aggiudicazione della gara.

- 10.a) Ricorso alla procedura d'urgenza in quanto l'appalto in corso, già prorogato, è di prossima scadenza contrattuale e l'attuale prestatore del servizio ha comunicato l'indisponibilità ad eventuali proroghe ulteriori;
- b) la domanda di partecipazione alla gara, redatta in competente bollo, deve essere spedita esclusivamente per mezzo di raccomandata, entro *quindici giorni*, a pena di esclusione, dalla data indicata in calce al presente bando. Ai fini del rispetto del termine ultimo perentorio farà fede la data del timbro postale di spedizione;
- c) le domande vanno inviate al «Comune di Molfetta 70056 Molfetta Italia»;
 - d) lingua italiana.
 - 11. 30 giorni dalla data di scadenza delle richieste di partecipazione.
- 12. Il prestatore aggiudicatario dovrà stipulare cauzione definitiva, nella misura del 10% dell'importo dell'appalto, nelle forme di legge a garanzia del contratto.
- 13. I prestatori di servizi indicati al precedente punto 4, che intendono partecipare alla gara devono possedere i seguenti requisiti: oltre i requisiti ordinariamente richiesti per la partecipazione ai pubblici appalti:

iscrizione all'albo regionale delle cooperative sociali: sez. A qualora il prestatore abbia sede legale in Italia o equivalente se abbia sede in uno Stato della Comunità;

idonea dichiarazione bancaria;

fatturato d'impresa per prestazioni nel campo dei servizi sociali nell'ultimo triennio (1998-1999-2000) in misura non inferiore a L. $1.845.000.000 \ (\le 952.862,98);$

avvenuto espletamento di servizio sociale nel settore dell'handicap o in favore di portatori di handicap almeno per la durata di due anni negli ultimi sei anni (dal 1995 al 2000) per conto di ente pubblico;

numero medio dei lavoratori dipendenti non inferiore a ventidue in un anno negli ultimi tre anni (1998-1999-2000);

iscrizione albo regionale cooperative sociali per i prestatori aventi sede in Italia o iscrizione equivalente per i prestatori aventi sede in uno Stato della Comunità;

iscrizione registro prefettizio delle cooperative equivalente per i prestatori aventi sede in uno Stato della Comunità;

iscrizione presso la C.C.I.A.A. o equivalente per i prestatori aventi sede in uno Stato della Comunità;

regolarità contributiva nei confronti degli enti previdenziali ed assistenziali (Inps, Inail) o equivalente per i prestatori aventi sede in uno Stato della Comunità;

assenza delle condizioni di cui all'articolo 12 del decreto legislativo n. 157/1995.

- 14. La licitazione sarà espletata con il sistema di cui all'art. 23, comma 1, lettera *b*), del decreto legislativo n. 157/1995 con aggiudicazione all'offerta tecnico economica più vantaggiosa in base ai seguenti elementi di valutazione, non riportati in ordine di importanza:
- a) esperienza precedente nel campo dei servizi sociali resa a enti pubblici;
 - b) personale impiegato nel servizio;
 - c) offerta economica.
- 15. Oltre alla domanda di partecipazione il prestatore che intende partecipare deve presentare apposita dichiarazione del legale rappresentante che «L'impresa che rappresento non è collegata con altra impresa non potendo esercitare, direttamente o indirettamente, influenza dominante su qualsiasi altra impresa, né subire detta influenza da qualsiasi altra impresa, ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile». Alla citata dichiarazione deve essere allegata fotocopia del documento di riconoscimento del dichiarante. Le domande non in regola con le suddette tassative prescrizioni o che non siano state spedite entro il termine perentorio su indicato saranno escluse dalla partecipazione. Le richieste di invito non vincolano l'amministrazione comunale.

16. —

- 17. Data d'invio del bando alla Comunità europea: 6 marzo 2001.
- 18. Data di ricevimento del bando dalla Comunità europea: 6 marzo 2001

Molfetta, 6 marzo 2001

Il dirigente settore socialità: rag. Gaetano Caputi.

C-5476 (A pagamento).

COMUNE DI MOLFETTA (Provincia di Bari)

Bando di gara procedura ristretta

- 1. Il comune di Molfetta Italia via G. Carnicella, tel. 080/3359111, fax 080/3971171.
- 2. Progetto per l'affidamento del servizio di prevenzione del disagio e di promozione dei processi relativi alla formazione ed alla socializzazione a favore di circa trenta minori a rischio di devianza, da realizzarsi presso il Centro socio educativo culturale diurno ubicato in via S. Orsola n. 7. Numero di riferimento CPC 93.
- Il servizio dovrà essere reso nel comune di Molfetta presso il centro diurno su citato.
- 4.a) La prestazione del servizio è riservata alle cooperative sociali, di cui alla legge n. 381/1991, o equivalente qualora il prestatore abbia sede in uno Stato della Comunità, in possesso dei requisiti di cui al successivo punto 13;
- b)legge n. 381/1991, decreto legislativo n. 157/1995 e decreto legislativo n. 65/2000;
- c) obbligo per le cooperative di indicare il nome e le qualifiche professionali delle persone fisiche incaricate della prestazione dei servizi;
- 5. Il prestatore dovrà presentare offerta per tutto il servizio non essendo ammessa la presentazione di offerte per una sola parte dei servizi in questione.
- 6. Alla gara saranno invitati a presentare offerta non meno di cinque prestatori di servizi.
- 7. Non è consentita la possibilità di apportare varianti al progetto che sarà allegato al contratto di appalto.
- 8. L'appalto ha la durata di anni cinque decorrenti dalla data d'inizio del servizio. L'amministrazione si riserva la facoltà di affidare l'esecuzione del servizio per uguale periodo alla cooperativa esecutrice del precedente appalto.
- 9. Forma giuridica del raggruppamento: art. 11 del decreto legislativo n. 65/2000 modificativo del decreto legislativo n. 157/1995. È fatto divieto ai concorrenti di partecipare alla gara in più di un'associazione temporanea o consorzio ovvero di partecipare alla gara anche in forma individuale qualora partecipino alla gara medesima in associazione o consorzio; la partecipazione alla gara da parte delle associazioni è consentita solo se abbiano presentato domanda di partecipazione manifestando la volontà di associarsi. Ciò in quanto sono vietate le associazioni in partecipazione, le associazioni temporanee ed i consorzi concomitanti o successivi all'aggiudicazione della gara.

10.a) —:

- b) la domanda di partecipazione alla gara, redatta in competente bollo, deve essere spedita esclusivamente per mezzo di raccomandata, entro *trentasette giorni*, a pena di esclusione, dalla data indicata in calce al presente bando. Ai fini del rispetto del termine ultimo perentorio farà fede la data del timbro postale di spedizione;
- c) le domande vanno inviate al «Comune di Molfetta 70056 Molfetta Italia»;
 - d) lingua italiana.
 - 11. 60 giorni dalla data di scadenza delle richieste di partecipazione.
- 12. Il prestatore aggiudicatario dovrà stipulare cauzione definitiva, nella misura del 10% dell'importo dell'appalto, nelle forme di legge a garanzia del contratto.
- 13. I prestatori di servizi indicati al precedente punto 4, che intendono partecipare alla gara devono possedere i seguenti requisiti: oltre i requisiti ordinariamente richiesti per la partecipazione ai pubblici appalti:

iscrizione all'albo regionale delle cooperative sociali: sez. A qualora il prestatore abbia sede legale in Italia o equivalente se abbia sede in uno Stato della Comunità;

idonea dichiarazione bancaria;

fatturato d'impresa per prestazioni nel campo dei servizi sociali nell'ultimo triennio (1998-1999-2000) in misura non inferiore a L. 345.000.000 (€ 178.177,63);

avvenuto espletamento di servizio sociale nel settore dei minori a rischio di devianza almeno per la durata di due anni negli ultimi sei anni (dal 1995 al 2000) per conto di ente pubblico; numero medio dei lavoratori dipendenti non inferiore a quattro in un anno negli ultimi tre anni (1998-1999-2000);

iscrizione albo regionale cooperative sociali per i prestatori aventi sede in Italia o iscrizione equivalente per i prestatori aventi sede in uno Stato della Comunità;

iscrizione registro prefettizio delle cooperative equivalente per i prestatori aventi sede in uno Stato della Comunità;

iscrizione presso la C.C.I.A.A. o equivalente per i prestatori aventi sede in uno Stato della Comunità;

regolarità contributiva nei confronti degli enti previdenziali ed assistenziali (Inps, Inail) o equivalente per i prestatori aventi sede in uno Stato della Comunità:

assenza delle condizioni di cui all'articolo 12 del decreto legislativo n. 157/1995.

- 14. La licitazione sarà espletata con il sistema di cui all'art. 23, comma 1, lettera *b*), del decreto legislativo n. 157/1995 con aggiudicazione all'offerta tecnico economica più vantaggiosa in base ai seguenti elementi di valutazione, non riportati in ordine di importanza:
- a) esperienza precedente nel campo dei servizi sociali resa a enti pubblici;
 - b) personale impiegato nel servizio;
 - c) offerta economica.
- 15. Oltre alla domanda di partecipazione il prestatore che intende partecipare deve presentare apposita dichiarazione del legale rappresentante che «L'impresa che rappresento non è collegata con altra impresa non potendo esercitare, direttamente o indirettamente, influenza dominante su qualsiasi altra impresa, né subire detta influenza da qualsiasi altra impresa, ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile». Alla citata dichiarazione deve essere allegata fotocopia del documento di riconoscimento del dichiarante. Le domande non in regola con le suddette tassative prescrizioni o che non siano state spedite entro il termine perentorio su indicato saranno escluse dalla partecipazione. Le richieste di invito non vincolano l'amministrazione comunale.

16. —.

- 17. Data d'invio del bando alla Comunità europea: 6 marzo 2001.
- $18.\ Data$ di ricevimento del bando dalla Comunità europea: 6 marzo 2001.

Molfetta, 6 marzo 2001

Il dirigente settore socialità: rag. Gaetano Capiti.

C-5477 (A pagamento).

A.S.L. 1 TORINO

Avviso di gara

L'A.S.L. 1 Torino con determinazione n. 57/02/2001 del 27 febbraio 2001, indice gara con procedura ristretta-licitazione privata, ai sensi del decreto legislativo n. 358/1992 e successivo decreto legislativo n. 402/1998, art. 9, comma 1, punto *b*), con ricorso ai termini previsti dall'art. 7, comma 8, punti *a*) e *b*) a causa dei tempi tecnici necessari all'organizzazione funzionale ed operativa di tale fornitura, per l'aggiudicazione della somministrazione di protesi intraoculari occorrenti al-l'attività della sala operatoria del presidio ospedaliero oftalmico della ASL 1 Torino, per un periodo di 24 mesi, verso un importo complessivo biennale di L. 852.800.000 oneri fiscali inclusi, valore € 440.434,44.

L'aggiudicazione avverrà - per singolo specifico articolo - ai sensi di quanto disposto dal decreto legislativo n. 358/1992 e successivo decreto legislativo n. 402/1998 relativamente all'art. 19, comma 1, lettera *b*) e si procederà all'aggiudicazione dell'appalto stesso in presenza anche di una sola offerta, per singolo articolo, purché valida.

Le società interessate - a pena di esclusione - dovranno presentare domanda di partecipazione in lingua italiana, su carta legale della ditta.

La domanda di partecipazione, contenuta in plico chiuso e controfirmato su tutti i lembi di chiusura dal legale rappresentante della società, dovrà evidenziare la seguente dicitura: «Richiesta di partecipazione alla gara a procedura ristretta per l'aggiudicazione della somministrazione di protesi intraoculari per l'A.S.L. 1 Torino per n. 24 mesi». Tale domanda dovrà pervenire - pena l'immediata esclusione dalla gara - tassativamente entro le ore 12 del giorno 26 marzo 2001, con raccomandata a mezzo del servizio postale statale, con raccomandata a mezzo di agenzia autorizzata oppure a mano «in corso particolare» debitamente munita di francobolli timbrati da un ufficio postale dirette mente dal mittente, al seguente indirizzo: A.S.L. 1 Torino - Ufficio protocollo - 4º piano - via S. Secondo n. 29 - 10128 Torino (orario dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 12, sabato escluso):

questa amministrazione invierà la lettera di invito a partecipare alla gara ed il capitolato speciale entro 120 giorni dalla data di scadenza dei termini per la presentazione della domanda di partecipazione.

Alla domanda di partecipazione dovranno essere allegate - a pena di esclusione - le seguenti dichiarazioni firmate dal legale rappresentante ed autenticate secondo quanto previsto dalle legislazioni nazionali:

- 1) dichiarazione in lingua italiana con la quale la società attesta a mezzo del proprio legale rappresentante di non trovarsi in nessuna delle condizioni previste all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992 e successivo decreto legislativo n. 402/1998;
- 2) dichiarazione ai sensi dell'art. 12 del decreto legislativo n. 358/1992 e successivo decreto legislativo n. 402/1998 che la società è iscritta nel registro C.C.I.A.A. italiano o in analogo registro professionale dello Stato di residenza da cui risulti che la compagnia espleta servizi quali quello oggetto di gara;
- 3) dichiarazione bancaria di cui all'art. 13, lettera *a*), del decreto legislativo n. 358/1992 e successivo decreto legislativo n. 402/1998;
- 4) dichiarazione ai sensi dell'art. 14, comma 1, lettera a), per quanto concerne la dimostrazione delle capacità tecniche.

Per ulteriori informazioni la ditta potrà rivolgersi al servizio provveditoriale economale dell'A.S.L. 1 Torino, telefono 011/5662013, signora Dipino Maria Teresa.

Il presente bando è stato inviato all'ufficio pubblicazioni della Comunità europea in data 7 marzo 2001.

Il presente avviso non vincola l'amministrazione.

Il dirigente responsabile U.O.A. provveditoriale economale: dott. E. Ricci

C-5478 (A pagamento).

COMUNE DI GROSSETO

Bando di gara

- 1. Comune di Grosseto, piazza Duomo n. 4 58100 Grosseto, tel. 0564/488832 0564/488830, fax 0564/410109; sito Internet: http://www.gol.grosseto.it/puam/comgr/gare/aste.htm; e-mail: pcartagi@comunegrosseto.it
- 2. Selezione partner per costituzione di una società di trasformazione urbana (art. 120 T.U. EE.LL.) del contesto del Foro Boario -Mattatoio (art. 65, lettera *a*) della N.T.A. del P.R.G. aree di intervento C, D, E, F1, F2).
- 3. Consistenza dell'intervento mc. 123.050 circa di cui mc. 65.350 ad uso residenziale civile, mc. 53.800 ad uso direzionale per uffici, mc. 3.900 ad uso commerciale.
- Luogo di esecuzione: area del capoluogo collocata tra viale Europa e la via Aurelia.
- 5. Riferimenti normativi: decreto legislativo n. 267/2000; decreto del Presidente della Repubblica n. 533/1996; decreto legislativo 17 maggio 1995, n. 157 e successive modifiche.
- 6. Varianti: fermi restando gli standards urbanistici complessivi delle aree d'intervento, in fase di progettazione: potranno essere ammesse varianti nei limiti previsti dalla circolare del Ministero dei lavori pubblici, direzione generale delle aree urbane e dell'edilizia residenziale, dell'11 dicembre 2000, n. 622/segr., in corso di pubblicazione.
- 7. Possono partecipare: tutti soggetti in possesso dei requisiti prescritti dal presente bando in conformità agli articoli da 12 a 17 del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modifiche, anche raggruppati ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modifiche, anche con sede negli altri Stati membri dell'Unione Euro-

- pea. Il R.T.I. aggiudicatario dovrà costituirsi in un unico soggetto giuridico. Non è ammessa, pena l'esclusione, la partecipazione di un medesimo soggetto, in forma singola e quale componente di un R.T.I., né a più raggruppamenti.
- 8. Termine ultimo per la ricezione delle domande di partecipazione: entro e non oltre le ore 12 del giorno 20 aprile 2001.
 - 9. Allegati alla domanda:
- a) autodichiarazione resa tramite modello predisposto dalla stazione appaltante, debitamente compilato e sottoscritto con le modalità ivi indicate, pena l'esclusione dalla gara;
- b) ultimo bilancio approvato corredato della nota integrativa e della relativa nota di deposito, ovvero dichiarazione dei redditi, corredata da relativa ricevuta di presentazione;
 - c) referenze bancarie.
- 10. Indirizzi al quale devono essere inviate le domande: Comune di Grosseto, archivio generale, piazza Duomo n. 1 58100 Grosseto.
 - 11. Lingua in cui le domande devono essere redatte: italiano.
- 12. Termine entro il quale saranno spediti gli inviti a presentare offerte: 28 maggio 2001;
- 13. Garanzie: cauzione provvisoria L. $100.000.000~(\leqslant 51.645,68)$ da produrre contestualmente all'offerta.
 - 14. Condizioni minime per la partecipazione:
- *a*) non trovarsi in alcuna delle situazioni previste dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modifiche, né in quelle interdittive di cui alla legge n. 575/1965 e successive modifiche ed integrazioni;
- b) referenze finanziarie in relazione all'entità dell'intervento da realizzare rilasciate da almeno due istituti di credito;
- c) patrimonio netto contabile attivo, o indicatori equivalenti attivi, risultante dall'ultimo bilancio approvato;
- d) esperienza di interventi nei settori di progettazione o realizzazione o gestione o commercializzazione, che abbiano comportato effettive trasformazioni urbanistiche.

In caso di raggruppamento temporaneo o consorzio i requisiti di partecipazione di cui alla lettera b) devono essere posseduti cumulativamente da tutti i soggetti facenti parte del raggruppamento, mentre il requisito previsto dalla lettera d) deve essere posseduto da almeno uno dei soggetti facente parte del raggruppamento.

15. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modifiche, valutabile in base ai seguenti elementi:

quantità della volumetria da acquisire in proprio;

interrelazioni economiche, tecniche, logistiche, ecc. con altri prevedibili insediamenti nella stessa area oggetto di intervento della società; polivalenza e complementarietà degli eventuali insediamenti;

partecipazione, con altri soggetti analogamente interessati ad intervenire in modo integrato nell'area oggetto di intervento della società;

omogeneità degli interessi della compagine sociale;

unitarietà progettuale degli interventi previsti;

piano occupazionale,

utilizzazione di tecniche progettuali di bioarchitettura o di architettura sostenibile.

16. Altre informazioni: la domanda di partecipazione, in carta da bollo, deve essere sottoscritta dal legale rappresentante o in caso di R.T.I. da ciascun rappresentante.

Non è ammessa la partecipazione di concorrenti che siano direttamente o parte in accordi con altri, volti ad alterare la libera concorrenza e comunque che si trovino nelle condizioni di cui all'art. 2359 del Codice civile

L'amministrazione si riserva la facoltà insindacabile di non convalidare i risultati di gara o di interrompere la procedura in qualsiasi momento per motivi di opportunità e/o convenienza, senza che i concorrenti possano richiedere alcunché a qualsiasi titolo.

L'aggiudicatario dovrà versare al Comune la somma di L. 55.000.000, € 28.551,10, I.V.A. compresa quale contributo spese per la procedura (advisor, commissione, ecc.).

Il capitale sociale iniziale della costituenda STU é previsto in € 520.000 (cinquecentoventimila) suddiviso in n. 10.000 azioni del valore nominale di € 52 (cinquantadue) ciascuna. Il Comune di Grosseto

intende sottoscrivere numero 2.000 (duemila) azioni per il valore complessivo di € 104.000 (centoquattromila), mediante conferimento di parte del terreno edificabile di sua proprietà, di pari valore; il capitale sociale potrà essere aumentato in relazione all'esigenza di raggiungere un corretto equilibrio patrimoniale e finanziario della società, rapportato alla dimensione dell'intervento ed ai finanziamenti di terzi cui si dovrà fare ricorso.

La Camera di commercio di Grosseto ha deliberato, con atto n. 21 del 30 gennaio 2001 della Giunta Camerale, di sottoscrivere una quota di partecipazione al capitale della costituenda STU pari al 20%, mediante conferimento di parte di terreno edificabile di sua proprietà, di pari valore.

Il numero delle azioni poste in gara per la ricerca degli altri soci della costituenda STU è pari al 60% del capitale sociale iniziale equivalente a n. 6.000 azioni, da conferire in denaro.

Il pacchetto azionario sottoscrivibile è composto da n. 6.000 azioni. Per quanto non espressamente previsto si rimanda integralmente al disciplinare d'oneri ed alle disposizioni di riferimento.

Il recapito del piego rimane ad esclusivo rischio del mittente ove per qualsiasi motivo non giunga a destinazione in tempo utile.

- 17. Termine per le richieste di informazioni complementari sul disciplinare di gara: 25 giorni prima della scadenza del termine stabilito per la ricezione delle offerte.
- 18. Termine per la comunicazione dei chiarimenti: 15 giorni prima della scadenza del termine stabilito per la ricezione delle offerte.
- 19. Il disciplinare d'oneri, la scheda per l'autodichiarazione, lo schema di statuto della società, lo schema di atto costitutivo e lo schema di convenzione, nonché le N.T.A e relativi elaborati cartografici relativi all'area interessata dall'intervento, possono essere ritirati presso la ditta Eliograf, via Damiano Chiesa n. 40 (tel. 0564/21066), previo pagamento delle relative spese.
 - 20. Data d'invio del bando: 1° marzo 2001.
- 21. Data di ricevimento del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 1° marzo 2001.

Grosseto, 1° marzo 2001

Il direttore del servizio: dott. Franco Tarsi.

C-5481 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA UNIVERSITARIA DI MESSINA Policlinico «G. Martino»

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Azienda Ospedaliera Universitaria di Messina, via Consolare Valeria n. 1 98125 Messina, tel. 090/2213786, fax 090/2213725.
- 2. Esperimento della gara: la gara sarà esperita con il sistema del pubblico incanto ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995.
- 3.a) Luogo di esecuzione: Azienda Ospedaliera Universitaria di Messina.
- 3.b) Natura ed entità: affidamento dei servizi di ingegneria ed architettura relativi alla progettazione esecutiva, direzione dei lavori e coordinamento della sicurezza dei lavori di ristrutturazione e adeguamento normativo dell'edificio «C» dell'Azienda Ospedaliera Universitaria di Messina Policlinico «G. Martino».
 - 4. Importo a base d'asta: L. 483.000.000;
- 5. Raggruppamento di imprese: ammesso ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995.
- 6.a) Vincoli e condizioni minime: i partecipanti sono vincolati alla propria offerta per 180 giorni dalla data di celebrazione della gara; aver effettuato servizi di ingegneria e architettura nell'ultimo triennio antecedente la data della pubblicazione del bando per importi almeno pari all'importo globale e cioè L. 483.000.000.
- 6.b) Termine per il servizio: il tempo massimo per l'esecuzione della progettazione (tutto compreso) è stabilito in giorni 120.

- 7. Termine di presentazione offerte: le offerte, redatte in lingua italiana, dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 4 *maggio 2001* (termine perentorio) secondo le modalità stabilite nel disciplinare di gara.
- 8. Data e luogo svolgimento gara: la gara avrà luogo in forma pubblica alle ore 10, del giorno 9 maggio 2001, presso la divisione servizi tecnici dell'Azienda Ospedaliera Universitaria di Messina.
 - 9. Modalità di finanziamento: finanziamento Ministero della sanità.
- 10. Modalità di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/1995 e del decreto del Presidente del Consiglio dei ministri 27 febbraio 1997, n. 116; come specificato al punto 15 e seguenti del bando integrale di gara.
- 11. Ritiro documenti di gara: presso la divisione servizi tecnici dell'Azienda, previo versamento di L. 30.000 presso ufficio cassa o sul c.c.p. n. 13030986, intestato Azienda Ospedaliera Universitaria, indicando casuale ed estremi di gara.
 - 12. Cauzione provvisoria e difinitiva: come da documenti di gara.
- Persone autorizzate a presenziare all'apertura offerte: la seduta pubblica.
 - 14. Altre informazioni: vedi documenti di gara.
- $15.\,\mathrm{Data}$ invio del bando all'ufficio pubblicazione della G.U.C.E. il 27 febbraio 2001.

Responsabile del procedimento: dott. Giacomo Restuccia, divisione servizi tecnici, tel. 090/2213786, fax 090/2213725.

Il direttore generale: dott. Vito Larato.

C-5487 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI AZIENDA POLICLINICO CATANIA

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Azienda Policlinico dell'Università degli Studi di Catania, via S. Sofia n. 78 Catania, tel. 095/256544-51, fax 095/256543.
 - 2. Pubblico incanto.
- 3. Descrizione: servizio a lotto unico di ambulanza per il trasporto dei pazienti, per un importo presunto biennale di L. 480.000.000 (€ 247.900).
- 4. L'esecuzione del servizio deve avvenire in Catania, via S. Sofia n. 78.
 - 5. Il servizio ha durata di due anni dalla data dell'affidamento.
- 6. Il capitolato speciale (C.S.) e il presente bando possono essere visionati e/o ritirati presso il Settore provveditorato dell'amministrazione di cui al punto 1.
- 7. Detti documenti, prelevabili unitamente al capitolato generale sul sito Internet: http://www.policlinico.unict.it, devono essere richiesti anche via fax entro 10 giorni dalla data di svolgimento della gara. La spedizione avverrà con tassa a carico del richiedente. Eventuali richieste pervenute oltre tale termine, saranno evase dall'amministrazione ad esclusivo rischio del richiedente.
- 8. Chiunque può presenziare allo svolgimento della gara, ma hanno diritto di parola e di formulare dichiarazioni da verbalizzare soltanto i titolari e i rappresentanti legali delle ditte offerenti o persone munite di procura speciale.
- 9. Le offerte delle ditte partecipanti, redatte su carta legale, esclusivamente in lingua italiana, dovranno pervenire a mezzo raccomandata del servizio postale statale, a mezzo agenzia recapito espressi autorizzata oppure a mano in plico sigillato con ceralacca od altro mezzo idoneo ad escludere manomissioni, controfirmata sui lembi di chiusura, fino ad un'ora prima di quella fissata per la gara all'indirizzo dell'amministrazione di cui al punto 1, e cioè entro le ore 9 del giorno 18 aprile 2001.
- 10. Appalto finanziato con fondi a carico del bilancio di questa Azienda. Il pagamento sarà effettuato entro novanta giorni dal ricevimento della fattura.
- 11. Possono partecipare alla gara raggruppamenti di prestatori di servizi, ai sensi dell'art. 26 della direttiva 92/50/C.E.E. e dei principi del trattato C.E.E.

- 12. Le ditte partecipanti devono essere in possesso della capacità economico-finanziaria e tecnica prevista dall'art. 4, punti 2g) e 4), del capitolato speciale di gara.
- 13. L'offerente è obbligato a vincolare la propria offerta per un periodo non inferiore a 180 giorni dalla data di celebrazione della gara.
- 14. Criterio di aggiudicazione: maggiore ed unico ribasso percentuale sui prezzi unitari posti a base di gara, di cui all'art. 1 del C.S., in presenza anche di una sola offerta, purché valida, ai sensi dell'art. 69 del regio decreto n. 827/1924.
- 15. Per quanto non previsto nel presente si rinvia al capitolato speciale, al capitolato generale di questa Azienda per la somministrazione di beni e servizi, al decreto legislativo n. 157/1995 (in particolare l'articolo 9 per quanto riguarda i termini di pubblicazione del bando di gara e del relativo estratto) ed alle norme vigenti in materia in quanto applicabili.
- 16. Il presente bando è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Unione Europea il 23 febbraio 2001 ed è stato ricevuto il 23 febbraio 2001.

Il direttore generale: dott. Ettore Gilotta.

C-5488 (A pagamento).

COMUNE DI SIENA Ufficio contratti ed espropri

È indetta un'asta pubblica per il 30 marzo 2001, alle ore 10, relativa al servizio di macchinista e facchinaggio presso i teatri comunali per il periodo 1° aprile 2001-31 dicembre 2004; importo annuo a base d'asta L. 55.000.000 (€ 28.405,13); aggiudicazione con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa (art. 23, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/1995).

Pubblicazione avviso integrale all'albo pretorio il 2 marzo 2001.

Gli interessati potranno ritirare copia del testo integrale corredato dell'all. 1, presso l'ufficio relazioni con il pubblico, tel. 0577/292230, fax 0577/292346, dal lunedì al sabato dalle ore 9 alle 12,30, martedì e giovedì anche dalle 15 alle 17. Sito Internet: http://www.comune.siena.it

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del 29 marzo 2001, esclusivamente a mezzo del servizio postale di Stato o servizio di posta celere in piego sigillato raccomandato.

Siena, 1º marzo 2001

Il responsabile: Aldo Ierardi.

C-5483 (A pagamento).

COMUNE DI SIENA Ufficio contratti ed espropri

È indetta un'asta pubblica per il 30 marzo 2001, alle ore 10,30, relativa al servizio di elettricista presso i teatri comunali per il periodo 1° aprile 2001-31 dicembre 2004; importo annuo a base d'asta L. 64.000.000 (\leqslant 33.053,24); aggiudicazione con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa (art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995).

Pubblicazione avviso integrale all'albo pretorio il 2 marzo 2001.

Gli interessati potranno ritirare copia del testo integrale corredato dell'all. 1, presso l'ufficio relazioni con il pubblico, tel. 0577/292230, fax 0577/292346, dal lunedì al sabato dalle ore 9 alle 12,30, martedì e giovedì anche dalle 15 alle 17. Sito Internet: http://www.comune.siena.it

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del 29 marzo 2001, esclusivamente a mezzo del servizio postale di Stato o servizio di posta celere in piego sigillato raccomandato.

Siena, 1° marzo 2001

Il responsabile: Aldo Ierardi.

C-5484 (A pagamento).

COMUNE DI SIENA Ufficio contratti ed espropri

È indetta un'asta pubblica per il 30 marzo 2001, alle ore 11, relativa al servizio di pulizia del teatro dei Rinnovati e del teatro dei Rozzi, per il periodo 1° aprile 2001-31 dicembre 2004; importo annuo a base d'asta L. $73.000.000 \ (\subseteq 37.701,35)$; aggiudicazione con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa (art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995).

Pubblicazione avviso integrale all'albo pretorio il 2 marzo 2001.

Gli interessati potranno ritirare copia del testo integrale corredato dell'all. 1, presso l'ufficio relazioni con il pubblico, tel. 0577/292230, fax 0577/292346, dal lunedì al sabato dalle ore 9 alle 12,30, martedì e giovedì anche dalle 15 alle 17. Sito Internet: http://www.comune.siena.it

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del 29 marzo 2001, esclusivamente a mezzo del servizio postale di Stato o servizio di posta celere in piego sigillato raccomandato.

Siena, 1° marzo 2001

Il responsabile: Aldo Ierardi.

C-5485 (A pagamento).

REGIONE VENETO Unità Locale Socio Sanitaria n. 14

Chioggia (VE)
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02798310278

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Unità Locale Socio Sanitaria n. 14, via Pegaso n. 17 I-30019 Chioggia (VE), tel. 041/5534111, fax 041/492841.
 - 2. Pubblici incanti, procedure aperte.
 - 3.a) Magazzini farmaceutici dell'U.L.S.S. n. 14;
- b.1) acquisto di emoderivati, suddiviso in 6 lotti. Prezzo annuo presunto L. 754.235.000 pari a \leqslant 389.529,87 (I.V.A. esclusa), durata biennale rinnovabile;
- b.2) acquisto di liquidi perfusionali, suddiviso in n. 3 lotti. Prezzo annuo presunto L. 204.315.600 pari a \in 105.520,20 (I.V.A. esclusa), durata triennale rinnovabile;
 - d) possibilità, per ogni gara, di offerta per singoli lotti.
 - 4. Vedi capitolati speciali.
- 5.a) Le norme di partecipazione ed i capitolati speciali di fornitura potranno essere richiesti in contrassegno o ritirati presso l'U.O. Provveditorato, via San Rocco n. 4 35028 Piove di Sacco (PD), fax 049/9718361;
 - *b*) entro il 23 aprile 2001;
 - c) per spedizione, rimborso spese in contrassegno.
- 6.a) Termine ultimo e perentorio per la ricezione delle offerte: ore 12 del 30 aprile 2001 per la gara di cui al punto 3.b.1); ore 12 del 30 aprile 2001 per la gara di cui al punto 3.b.2);
 - b) nella sede di cui al punto 1;
 - c) lingua italiana anche per la documentazione.
 - 7.a) Operazioni di gara in seduta aperta al pubblico:
 - b.1) ore 9,30 del 2 maggio 2001 per la gara di cui al punto 3.b.1);
- b.2)ore 9,30 del 3 maggio 2001 per la gara di cui al punto 3.b.2), presso la sede legale dell'U.L.S.S. n. 14, via Pegaso n. 17 Sottomarina (VE).
- 8. Cauzione provvisoria da costituire nelle forme e negli importi previsti dai capitolati.
 - 9. -; 10. -; 11. Vedi capitolati speciali.
- 12. Vincolo dell'offerta: 180 giorni dal termine fissato per la presentazione dell'offerta.

- 13. Aggiudicazione per singolo lotto ai sensi dell'art. 19, lettera *b*) del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche ed integrazioni per la gara di cui al punto 3.*b*.1), ai sensi dell'art. 19, lettera *a*) del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche ed integrazioni per la gara di cui al punto 3.*b*.2).
 - 14. Data di invio del bando alla C.E.E.: 7 marzo 2001.
 - 15. Data di ricevimento del bando alla C.E.E.: 7 marzo 2001.

Il direttore generale: ing. Silvio Zanus.

C-5489 (A pagamento).

FERROVIE DELLO STATO Società di trasporti e servizi per azioni

Bando di gara - L.P. 04

- 1. Ente aggiudicatore: Ferrovie dello Stato società di trasporti e servizi per azioni, divisione infrastruttura zona territoriale Tirrenica Sud, tel. 0965/863232, fax 0965/863372.
 - 2. Natura dell'appalto: appalto di lavori ed opere:
- *a)* tipologia: intervento di manutenzione straordinaria, rifunzionalizzazione (atrii, servizi igienici, illuminazione, segnaletica, etc.) e messa a norma impianti nella stazione di Reggio Calabria Lido.
- b) procedura di aggiudicazione: licitazione privata, secondo quanto disposto dalla legge n. 109/1994 e successive modifiche e integrazioni.
 - 3. Luogo di esecuzione: stazione di Reggio Calabria Lido.
 - 4. Oggetto dell'appalto ed importo:
 - a) descrizione: i lavori consistono essenzialmente in:

demolizioni di muratura in mattoni forati e non, cls semplice ed armato, pavimenti, infissi, controsoffitti, impianti in genere;

taglio a sezione obbligata di strutture in c.a., per la realizzazione di cavedi, compreso il ripristino strutturale;

regolarizzazione dei pilastri in c.a. previa preparazione della superficie mediante sabbiatura ad umido;

strutture in muratura di mattoni forati e semipieni, calcestruzzo semplice ed armato e acciaio lavorato per carpenteria, per la realizzazione dei nuovi locali;

pavimentazione dei locali e del marciapiede, in gres porcellanato, e realizzazione dei percorsi per i non vedenti;

rivestimenti interni ed esterni in gres porcellanato e marmi; controsoffittature interne ai locali;

controsoffittature esterne, sui marciapiedi, realizzate mediante struttura portante in acciaio fissata al solettone di copertura e finita con pannelli in lamiera di acciaio stirata preverniciata, integrata con trave luminosa, fari da incasso e carter in lamiera pressopiegata con scritte traforate retroilluminate;

infissi in alluminio anodizzato preverniciato completi di vetri normali, di sicurezza e antisfondamento, protetti da cancelli estensibili a scomparsa:

struttura in acciaio per il sostegno di pannelli decorativi da fissare alle pareti laterali della galleria, complete di sistema di illuminazione integrato;

tinteggiature e verniciature relative;

impianto idrico e fognario;

impianto antincendio con rete idrica dotata di meccanismo di sicurezza comandato a distanza, completo di estrattori di fumi e apparecchiature relative;

impianto di illuminazione e forza motrice, completo di costruzione di n. 2 cabine di trasformazione della potenza di 250 kva ciascuna, di cui n. 1 su alimentazione F.S., (da 1000v a 400/230v) e n. 1 su alimentazione Enel (da 20 kv a 400/230v), compreso il relativo quadro di telecommutazione (rete/riserva); fornitura in opera di n. 1 quadro eletrico generale dell'intera stazione e di n. 6 quadri elettrici di zona; realizzazione dei necessari cavidotti impianti di terra, delle linee di distribuzione e di alimentazione per gli impianti; fornitura in opera degli apparecchi illuminanti; recupero degli impianti dismessi;

impianti telefonici e di informazione completi di fornitura, posa, giunzione ed attestamento dei cavi telegrafonici principali (coax 39 cp, 34 cp, 32 cp, 30 cp) per consentire lo spostamento degli impianti; fornitura e posa in opera di armadio telefonico tipo ATPS/24, teste di sezionamento tipo TT.3, testine tipo TA, ecc.; spostamento e ricablagio dell'armadio telefonico, di pannelli vari (alimentatori, protettori, amplificatori diffusione sonora, rigeneratore PCM ecc.) e dell'impianto di teleinformazione (TIDS) e relativo quadro elettrico;

impianto di videosorveglianza a circuito chiuso con la registrazione delle immagini degli ambienti ed impianti di stazione; realizzazione di un sistema di ricezione, registrazione e trasmissione a distanza delle immagini delle scale (mobili e fisse) in tempo reale (distanza 2 km circa);

impianto di climatizzazione a pompa di calore con formazione di condotta di presa d'aria esterna, espulsione e ricircolo;

sistema informativo con targhe, pittogrammi e bacheche, secondo tipologie adottate dalle Ferrovie;

lavori vari di completamento e finimento connessi con i precedenti punti;

b) importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): L. 3.058.000.000 (lire tremiliardicinquantottomilioni), € 1.579.325,19, di cui a corpo L. 2.870.000.000 (lire duemiliardictocentosettantamilioni), € 1.482.231,30; categoria prevalente OG1; classifica IV:

c) oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: L. 188.000.000 (lire centoottantottomilioni), \in 97.093,89;

 $\it d$) i lavori di cui si compone l'intervento rientrano nelle seguenti categorie:

1) OG1, importo approssimato L. 1.688.000.000, € 871,779,24;

- 2) OG10, importo approssimato L. 220.000.000, \in 113.620,51;
- 3) OS30 importo approssimato L. 794.000.000, € 410.066,77;
- 4) OS28, importo approssimato L. 356.000.000, € 183.858,65.

I lavori ricadenti nelle categorie OS28 e OS30, rientrano tra quelli di cui all'articolo 1, comma 1, lettere *a*), *b*), *c*), *d*) e *g*) della legge n. 46/1990; pertanto l'impresa esecutrice dovrà essere in possesso della prescritta abilitazione e dovrà rilasciare, ad esecuzione avvenuta «Dichiarazione di conformità» ai sensi della medesima legge del decreto Presidente della Repubblica n. 447/1991.

Si precisa che il ricorso al subappalto sarà disciplinato ai sensi della normativa vigente e regolato dallo schema di contratto, ed è consentito per tutte le lavorazioni rientranti nelle diverse categorie, con il limite del 30% per le lavorazioni rientranti nella categoria OG1 prevalente.

Si informa inoltre che, ai sensi e per gli effetti del comma 3-bis dell'articolo 18 della legge 19 marzo 1990, n. 55 è fatto obbligo all'impresa aggiudicataria di trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti dall'impresa stessa via via corrisposti agli eventuali subappaltatori, con le indicazioni delle ritenute di garanzia;

- *e*) modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 5, 21, comma 1, lettera *b*), della legge 109/1994 e successive modificazioni;
 - f) divisione in lotti: no.
- 5. Il termine di esecuzione è di 540 (cinquecentoquaranta) giorni naturali consecutivi a decorrere dalla data che verrà indicata nel verbale di consegna dei lavori.
- Autorizzazioni a presentare varianti: le imprese non possono presentare varianti rispetto a quanto richiesto dalle FS.
- 7. Soggetti ammessi alla gara: possono partecipare alla gara i concorrenti di cui all'articolo 10, comma 1, della legge 109/1994 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96, 97 del decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999 ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5, della legge 109/94 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 8. Domanda di partecipazione: la domanda di partecipazione deve essere inviata, a mezzo raccomandata a.r., del servizio postale ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, al presente indirizzo: F.S. S.p.a. divisione infrastruttura zona territoriale Tirrenica Sud, legale amministrativo ed appalti Reggio Calabria, via Nino Bixio n. 46 89100 Reggio Calabria e deve pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12 del giorno 9 aprile 2001. È altresì possibile la consegna a mano della domanda dalle ore 9 alle ore 13 dei normali giorni lavorativi,

escluso il sabato, alla struttura suddetta, che ne rilascerà apposita ricevuta. Si rammenta, comunque, che la tempestività del recapito resta ad esclusivo rischio del mittente. Sull'esterno della busta dovrà essere riportata l'indicazione del mittente nonché la dicitura «Richiesta di invito alla licitazione privata per». La domanda deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero del telefono e del fax. In caso di associazione temporanea o consorzio già costituito, alla domanda deve essere allegato, in copia autentica, il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria o l'atto costitutivo del consorzio; in mancanza la domanda deve essere sottoscritta dai rappresentanti legali di tutte le imprese associate o consorziate ovvero da associarsi o consorziarsi. Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore.

Alla domanda va acclusa, a pena di esclusione:

- 1) una dichiarazione sostitutiva ai sensi della legge n. 15/1968 e del decreto Presidente della Repubblica n. 403/1998, o più dichiarazioni ai sensi di quanto previsto successivamente, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente, secondo la legislazione dello stato di appartenenza, con la quale il legale rappresentante del concorrente assumendosene la piena responsabilità:
- *a)* certifica, indicandole specificatamente, di trovarsi in tutte le condizioni previste dall'articolo 17, comma 1, lettere *a*), *b*), *c*), *d*) *e*), *f*), *g*), *h*), *i*), *m*), del decreto Presidente della Repubblica n. 34/2000;
- b) dichiara di essere in possesso dell'attestato SOA per categorie ed importi adeguati all'appalto da aggiudicare ovvero di possedere i requisiti di cui al punto 12 del presente bando;
- c) elenca le imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trova in situazioni di controllo o come controllante o come controllato ai sensi dell'articolo 2359 del Codice civile; tale dichiarazione deve essere resa anche se negativa;
- d) il rispetto, all'interno dell'impresa, degli obblighi in materia di sicurezza previsti dalla normativa vigente;
- e) (per le imprese che occupano non più di quindici dipendenti e da quindici a trentacinque dipendenti che non abbiano effettuato nuove assunzioni dopo il 18 gennaio 2000), dichiara la propria condizione di non assoggettabilità agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui alla legge n. 68/1999;
- 2) una dichiarazione o più dichiarazioni sottoscritta/e dai soggetti indicati all'art. 17, comma 3, del decreto Presidente della Repubblica n. 34/200 attestante il possesso dei requisiti di cui al medesimo art. 17, comma 1, lettere *a*), *b*) e *c*);
- 3) (per le imprese che occupano più di trentacinque dipendenti e per le imprese che occupano da quindici a trentacinque dipendenti che abbiano effettuato una nuova assunzione dopo il 18 gennaio 2000), certificazione (in originale o copia autenticata da notaio o da altro pubblico ufficiale a ciò autorizzato), in data non anteriore a quella della data di pubblicazione del presente bando, di cui all'articolo 17 della legge n. 68/1999, dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della suddetta legge, oppure certificazione (in originale o copia autenticata da notaio o da altro pubblico ufficiale a ciò autorizzato) rilasciata in data non anteriore a sei mesi rispetto alla citata data di pubblicazione, purché corredata da apposita dichiarazione sostitutiva, con la quale il rappresentante legale dell'impresa confermi la persistenza della situazione certificata;
- 4) (nel caso di consorzi di cui all'articolo 10, comma 1, lettere *b*) e *c*) della legge n. 109/1994 e successive modificazioni), dichiarazione con cui si indica per quali consorziati il consorzio concorre e relativamente a questi ultimi consorziati opera il divieto di partecipare alla gara in qualsiasi altra forma.

La dichiarazione di cui al presente punto 8.1), deve essere sottoscritta dal legale rappresentante in caso di concorrente singolo. Nel caso di concorrente costituito da imprese riunite o da riunirsi o da associarsi, la medesima dichiarazione deve essere prodotta da ciascun concorrente che costituisce o che costituirà l'associazione o il consorzio o il G.E.I.E.

Le dichiarazioni possono essere sottoscritte anche da procuratori dei legali rappresentanti ed in tal caso va trasmessa la relativa procura, in originale o copia autentica.

Tutta la documentazione richiesta dovrà essere presentata in lingua italiana o con annessa traduzione in lingua italiana, certificata conforme al testo straniero dalla competente rappresentanza diplomatica o consolare ovvero da un traduttore ufficiale.

- 9. Termine di spedizione degli inviti: l'invito a presentare offerta contenente le norme per la partecipazione alla gara e per l'aggiudicazione dell'appalto sarà inviato ai concorrenti prequalificati entro centottanta giorni n.c., dalla data di pubblicazione del presente bando.
 - 10. Cauzioni e garanzie richieste:

Cauzione provvisoria: pari al 2% (due per cento) del corrispettivo dell'appalto al netto dell'I.V.A. e da prestarsi, unitamente all'offerta, con fideiussione bancaria o polizza assicurativa oppure con versamento in contanti o in titoli del debito pubblico, secondo i termini e le modalità di cui al primo e secondo comma dell'articolo 100 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.

Garanzia definitiva: nella misura del 10% (dieci per cento) dell'importo netto di aggiudicazione, da prestarsi con fideiussione bancaria o polizza assicurativa. In caso di ribasso d'asta superiore al 20%, la garanzia definitiva è aumentata di tanti punti quanti sono quelli eccedenti la suddetta percentuale di ribasso.

Le suddette garanzie fideiussorie dovranno essere costituite ai sensi di quanto disposto dall'articolo 30, commi 1, 2, 2-bis della legge n. 109/1994 e ss.mm. e con la rinuncia ad eccepire il decorso del termine di cui all'articolo 1957 del Codice civile.

È prevista l'applicazione del beneficio di cui all'articolo 8, comma 11-quater della legge n. 109/1994, così come modificata ed integrata dalla legge n. 415/1998. In caso di riunioni di imprese, affinché si applichi tale beneficio, è necessario che ciascuna impresa sia dotata della certificazione del sistema di qualità, incluse eventuali imprese cooptate. Si informa che è prevista anche un'assicurazione per danni e responsabilità civile verso terzi.

- 11. Modalità essenziali di pagamento: pagamenti a 90 (novanta) giorni dalla data di emissione da parte delle F.S., della situazione provvisoria di acconto, in misura dell'avanzamento dei lavori, secondo quanto previsto dalle «Condizioni generali di contratto per gli appalti di opere delle F.S.», approvate con delibera n. 589 del 27 ottobre 1987 e successive integrazioni e modificazioni.
- 12. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti devono possedere:

(nel caso di concorrenti in possesso dell'attestato SOA) attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata in corso di validità; le categorie e le classifiche per le quali l'impresa è qualificata devono essere adeguate alle categorie ed importi relativi ai lavori da appaltare;

(nel caso di concorrenti non in possesso dell'attestato SOA) i requisiti di cui all'articolo 31 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo articolo 31, commi 1 e 2 e cioè:

- a) cifra di affari in lavori non inferiore a 1,75% volte l'importo dell'appalto;
- b) esecuzione di lavori appartenenti alla categoria prevalente di importo non inferiore al 40% dell'importo dell'appalto;
- c) costo complessivo sostenuto per il personale dipendente non inferiore ai valori fissati dall'articolo 18, comma 10, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 riferiti alla cifra di affari di cui al punto a);
- d) dotazione stabile di attrezzatura tecnica secondo i valori fissati dall'articolo 18, comma 8, del succitato decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, con l'avvertenza che tale cifra non dovrà essere inferiore al 2% della cifra di affari di cui al punto a).
- 13. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale sull'importo dei lavori posto a base di gara.
 - 14. Altre informazioni:
- a) l'impresa dovrà, al momento della consegna dei lavori, dimostrare anche documentalmente di avere la disponibilità di carrelli e di relativo mezzo di trazione idonei alla circolazione su binari ferroviari;
- b) i lavori ricadono all'interno della galleria artificiale in cui è ubicata la stazione, dovranno essere eseguiti per fasi e in presenza dell'esercizio ferroviario per cui andranno scrupolosamente osservate le prescrizioni di cui all'articolo 26 delle condizioni generali di contratto relative alla disciplina del settore negoziale degli appalti di opere, lavori e forniture in opera delle Ferrovie dello Stato, approvate con deliberazione del Consiglio di amministrazione n. 589 del 27 ottobre 1987 con possibilità di organizzare il cantiere base nelle aree di proprietà F.S., ubicate nello scalo ferroviario marittimo di Reggio Calabria Mare;
- c) non sono ammessi a partecipare alla gara soggetti privi dei requisiti generali di cui all'articolo 17, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 e di cui alla legge n. 68/1999;

- d) si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'articolo 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procede ad esclusione automatica na la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse:
- e) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, sempreché sia ritenuta congrua e conveniente;
 - f) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- g) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- h) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis); della legge n. 109/1994 e successive modificazioni i requisiti di cui al punto 12 del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'articolo 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e nella misura di cui all'articolo 95, comma 3, del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale;
- i) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro Stato membro dell'Unione europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in lire italiane adottando il valore dell'Euro;
- *j*) indicazioni d'ordine amministrativo: per informazioni e comunicazioni a carattere amministrativo e procedurale fare riferimento alla struttura organizzativa di cui al punto 8;
- *k*) indicazioni d'ordine tecnico: per chiarimenti e specificazioni di carattere tecnico, fare riferimento a S.O. Tecnico, tel. 0965/863509 e fax 0965/863510;
- *l*) l'appalto sarà regolato dalle «Condizioni generali di contratto per gli appalti di opere delle F.S.» approvate con delibera n. 589 del 27 ottobre 1987 e successive integrazioni e modificazioni;
- m) prima di procedere all'apertura delle offerte economiche, individuate le offerte ammesse, la struttura organizzativa di cui al precedente punto 8, provvederà, in apposita seduta aperta al pubblico, al sorteggio di cui al comma 1-quater dell'art. 10 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni. La data, il luogo e l'ora in cui si terranno le operazioni di sorteggio tra le offerte ammesse saranno resi noti con la lettera di invito. Le imprese sorteggiate dovranno dimostrare di possedere i requisiti previsti nel presente bando, presentando la documentazione che sarà indicata nella lettera di invito. Alla ricognizione delle offerte economiche si procederà, in seduta aperta al pubblico, nel giorno, luogo ed ora che saranno comunicati mediante affissione di apposito avviso presso l'albo della struttura organizzativa sopra citata, nonché mediante diffusione sul sito internet www.FS-infrastruttura.com\egispeagle, con l'avvertenza che tale ultima modalità ha mera finalità divulgativa;
- *n*) l'impresa aggiudicataria sarà tenuta a presentare la documentazione di cui alla vigente normativa antimafia ed inoltre ad accettare le apposite clausole di trasparenza prezzi nel testo predisposto dalle F.S.;
- o) ai sensi del decreto legislativo n. 626/1994 e del decreto legislativo n. 494/1996 si informa sin d'ora che, con i documenti posti a base di gara saranno fornite dettagliate informazioni sui rischi specifici esistenti nell'ambiente in cui le imprese appaltatrici sono destinate ad operare. Quanto sopra non si estende ovviamente ai rischi specifici propri dell'attività delle imprese appaltatrici. Il piano di sicurezza e coordinamento sarà predisposto da F.S. S.p.a., ai sensi del decreto legislativo 14 agosto 1996 n. 494. Il piano operativo di sicurezza verrà redatto dall'appaltatore ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.i.;
- *p*) la Ferrovie S.p.a., si riserva la facoltà di avvalersi del disposto di cui al comma 1-*ter* dell'art. 10, della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modifiche ed integrazioni;
- q) limitatamente alle norme della legge n. 109/1994 e del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 applicabili a questa società, lo svolgimento dei compiti previsti per il responsabile del procedimento viene così assicurato nelle seguenti fasi:
- progettazione ed esecuzione: ing. Felice Lo Presti, responsabile della S.O. Tecnico di Reggio Calabria;
- procedura di scelta del contraente: dott. Michele Re responsabile della S.O., legale zona tirrenica sud Roma.
 - Il presente bando e la richiesta d'invito non vincola questa società.

Reggio Calabria, 5 marzo 2001

Il responsabile: dott. Michele Re.

C-5480 (A pagamento).

COMUNE DI LECCE Lavori Pubblici

- 1. Ente affidatario: comune di Lecce, settore LL.PP., via Rubichi n. 1, tel. e fax 0832/345236.
- 2. Oggetto del bando: licitazione privata per affidamento servizio «Progettazione preliminare, definitiva ed esecutiva, redazione piano sicurezza e coordinamento, direzione lavori dell'intervento «Difesa di litorali sabbiosi del Comune di Lecce e zone limitrofe colpiti da fenomeni di erosione». Importo presunto dei lavori L. 15.000.000.000.000 (€ 7.746.853,49) più I.V.A.; importo presunto dell'incarico L. 750.000.000 (€ 387.342,67) oneri fiscali ed I.V.A. esclusi, di cui L. 450.000.000 (€ 232.405,60) per progettazione e D.L. e L. 300.000.000 (€ 154.937,07) per prestazioni specialistiche e spese.

Categoria del servizio 12 - CPC 867.

- 3. Luogo della consegna: comune di Lecce.
- 4. Prestatori del servizio: soggetti ammessi a partecipare:

liberi professionisti laureati in ingegneria o architettura, legalmente abilitati, singoli o associati nelle forme di cui alla legge n. 1815/1939;

società di professionisti, articoli 54, decreto del Presidente della Repubblica n. 544/1999 e 17, primo comma, lettera e), e sesto comma, legge n. 109/1994;

società di ingegneria, articolo 53, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999;

raggruppamenti temporanei tra i soggetti di cui ai punti a), b) e c).

In tal caso i requisiti tecnici e finanziari dovranno essere posseduti dal capogruppo in misura non superiore al 60% e la restante parte cumulativamente dai mandanti.

- 5. Termini di consegna: termine per il completamento delle prestazioni: progettazione preliminare giorni cinque; progettazione definitiva giorni dieci. Termini ristretti per consentire l'accesso ai fondi POR Puglia 2000 2006.
- 6. Richiesta documenti: i soggetti interessati dovranno attenersi alle modalità di partecipazione di cui al bando integrale richiedibile all'ente appaltante settore LL.PP., via XX Settembre n. 37 73100 Lecce, tel. e fax 0832/345236.

Termine per la ricezione delle domande: le domande, in lingua italiana, dovranno pervenire al protocollo generale comune di Lecce, via Rubichi n. 1 - 73100 Lecce, sotto pena di esclusione dalla gara, esclusivamente per mezzo del servizio postale raccomandato o di posta celere o a mezzo dei servizi privati di recapito postale, entro le ore 12 del *giorno 15º (quindicesimo)* successivo la spedizione del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea.

- 8. Termine entro il quale saranno spediti gli inviti a presentare le offerte: entro il sedicesimo giorno dalla data di spedizione alla G.U.C.E.
- 9. Cauzioni previste: l'affidatario alla data di approvazione del progetto esecutivo dovrà munirsi di polizza assicurativa di responsabilità civile professionale per tutta la durata dei lavori sino alla data dell'emissione del certificato di collaudo provvisorio per un massimale pari a L. 3.000.000.000.
- 10. Modalità di finanziamento: progettazione preliminare e definitiva con fondi propri dell'amministrazione. La progettazione esecutiva e la direzione dei lavori resta subordinata all'ottenimento ed all'importo del finanziamento dell'opera.
 - 11. Requisiti di partecipazione:

fatturato globale al netto degli oneri fiscali per servizi attinenti all'architettura ed all'ingegneria, inclusa la direzione lavori, espletati negli ultimi cinque esercizi finanziari per un importo non inferiore a L. 3.000.000.000 (€ 1.549.370,70);

aver espletato negli ultimi dieci anni servizi attinenti all'architettura ed all'ingegneria inclusa la direzione lavori, relativi a opere appartenenti, sulla base delle elencazioni contenute nelle vigenti tariffe professionali, alla classe VII, categoria c), per un importo totale dei lavori non inferiore a L. 60.000.000.000 (€ 30.987.413,95);

aver espletato negli ultimi dieci anni due servizi di progettazione, relativi a opere appartenenti, sulla base delle elencazioni contenute nelle vigenti tariffe professionali, alla classe VII categoria c),

per un importo totale dei lavori non inferiore a L. 10.000.000.000, (€ 5.164.568,99) di cui almeno un servizio di difesa di litorali sabbiosi i cui lavori siano ultimati e collaudati:

disporre al fine di garantire l'espletamento dell'incarico almeno delle seguenti risorse professionali: tre ingegneri, due geometri o periti, due operatori C.A.D.

12. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa in base ai seguenti elementi desunti dal decreto legislativo n. 157/1995 e s.m. ed i.:

professionalità e capacità progettuale: punteggio massimo 30; offerta tecnico-metodologica: punteggio massimo 50;

ribasso percentuale sulle prestazioni specialistiche e quota spese: punteggio massimo 20;

13. Altre informazioni: obbligo di menzionare i nomi e le qualifiche del personale: i concorrenti dovranno indicare in fase di offerta il nome e le qualifiche professionali delle persone responsabili della progettazione, iscritte al competente ordine professionale.

La gara sarà esperita in seduta pubblica presso l'assessorato lavori pubblici, via XX Settembre n. 37 - Lecce, il giorno 31 marzo 2001, alle ore 10.

Riferimenti legislativi: direttiva 92/50/C.E.E., decreto legislativo n. 157/1995, decreto legislativo n. 65/2000, legge n. 109/1994, legge n. 415/1998, decreto Presidenza Consiglio dei Ministri n. 116/1997, decreto legislativo n. 494/1996, decreto legislativo n. 528/1999, decreto Presidente della Repubblica n. 554/1999.

- 14. Data di invio al G.U.C.E.: 5 marzo 2001.
- 15. Data di ricevimento del G.U.C.E.: 5 marzo 2001.

Il dirigente LL.PP.: Solombrino.

C-5611 (A pagamento).

MOSTRA D'OLTREMARE - S.p.a.

Estratto avviso di gara

Prot. n. 2366

Ente appaltante: Mostra d'Oltremare S.p.a., piazzale Tecchio n. 52 - 80125 Napoli.

Oggetto: pubblico incanto per lavori di riqualificazione e adeguamento funzionale dei padiglioni espositivi denominati «Gemelli».

Luogo di esecuzione: Mostra d'Oltremare (Napoli).

Importo comprensivo di oneri per la sicurezza: L. 627.000.000 (€ 323.818,48) oltre I.V.A.

Categoria lavori OS26 (prevalente) e OG1.

Modalità di aggiudicazione (prezzo più basso mediante ribasso percentuale sull'importo a base d'asta).

Termine di scadenza per la presentazione delle offerte entro e non oltre ventisei giorni dalla data di pubblicazione del bando.

Obbligo di sopralluogo

Il bando e il disciplinare di gara integrali sono disponibili sul sito www.mostradoltremare.it; oppure presso l'ufficio tecnico della Mostra d'Oltremare S.p.a.

Il responsabile unico del procedimento: arch. Paolo Stabile (tel. 081/7258653 - fax 081/7258632).

Napoli, 8 marzo 2001

Il presidente: prof. Raffaele Cercola.

C-5490 (A pagamento).

MOSTRA D'OLTREMARE - S.p.a.

Estratto avviso di gara

Prot. n. 2367

Ente appaltante: Mostra d'Oltremare S.p.a., piazzale Tecchio n. 52 - 80125 Napoli.

Oggetto: pubblico incanto per lavori di riqualificazione e adeguamento funzionale del padiglione espositivo denominato «Caboto».

Luogo di esecuzione: Mostra d'Oltremare (Napoli).

Importo comprensivo di oneri per la sicurezza: L. 1.380.000.000 (Euro 712,710.52) oltre I.V.A.

Categoria lavori: OG11 (prevalente) e OG1.

Modalità di aggiudicazione (prezzo più basso mediante ribasso percentuale sull'importo a base d'asta).

Termine di scadenza per la presentazione delle offerte entro e non oltre ventisei giorni dalla data di pubblicazione del bando.

Obbligo di sopralluogo.

Il bando e il disciplinare di gara integrali sono disponibili sul sito www.mostradoltremare.it; oppure presso l'ufficio tecnico della Mostra d'Oltremare S.p.a.

Il responsabile unico del procedimento: arch. Paolo Stabile (tel. 081/7258653 - fax 081/7258632).

Napoli, 8 marzo 2001

Il presidente: prof. Raffaele Cercola.

C-5491 (A pagamento).

ASMIU

Azienda Speciale Municipalizzata per l'Igiene Urbana

Prato, via Galcianese n. 15 Tel. 05744971 - Fax 0574497213 Internet www.po-net.prato.it/asmiu

ASMIU comunica la revoca bando di gara relativo a fornitura di macchinari diversi per produzione CDR da RSU/RSAU pubblicato nella G.U.C.E. S22 del 1º febbraio 2001 e nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 32 dell'8 febbraio 2001.

Seguirà pubblicazione nuovo bando di gara.

Data invio avviso di revoca all'ufficio pubblicazioni C.E.E.: $1^{\circ}\,\text{marzo}\,2001.$

Il direttore: arch. Sandro Gensini.

C-5275 (A pagamento).

PROVINCIA DI CAGLIARI Assessorato Ambiente/Ecologia - Ufficio Aria

Via Giudice Guglielmo n. 46 - secondo piano

Parziale rettifica ed integrazione bando di gara per licitazione privata

La provincia di Cagliari rende noto che il bando di gara per licitazione privata relativo al «Servizio di manutenzione annuale, rinnovabile per tre annualità, ed adeguamento tecnologico della rete di monitoraggio della qualità dell'aria della Provincia di Cagliari» pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 49 del 28 febbraio 2001 è stato rettificato nel seguente modo: 1) norme giuridiche per ragruppamento di imprese: oltre alle imprese singole, sono ammesse a presentare offerte anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate.

L'offerta congiunta deve essere sottoscritta da tutte le imprese raggruppate e deve specificare le parti del servizio che saranno eseguite dalle singole imprese e contenere l'impegno che, in caso di aggiudicazione della gara, le stesse imprese si conformeranno alla disciplina prevista dall'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995.

Le singole imprese dovranno conferire mandato collettivo speciale irrevocabile con rappresentanza ad una di esse qualificata come capogruppo.

Il raggruppamento di imprese deve essere costituito con atto notarile il quale deve essere presentato entro dieci giorni dalla eventuale aggiudicazione. È fatto divieto ai concorrenti di partecipare alla gara in più di un'associazione temporanea ovvero di partecipare anche in forma individuale qualora abbiano partecipato alla gara medesima in associazione.

Sono vietate le associazioni in partecipazione. Non possono partecipare alla gara le imprese che si trovino fra loro in una delle situazioni di controllo di cui all'art. 2359 Codice civile.

Tutte le imprese associate dovranno avere tutti i requisiti menzionati ai precedenti punti ad eccezione del punto relativo alla capacità finanziaria il cui requisito dovrà essere posseduto complessivamente dall'intero raggruppamento.

Pertanto la data di presentazione delle domande di partecipazione scadrà il giorno 5 aprile 2001 alle ore 12.

Il testo integrale del bando è disponibile presso l'ufficio Aria del settore ecologia e sul sito internet: www.provincia.cagliari.it

L'assessore: avv. Gianluca Grosso

Il dirigente: ing. Ignazio Farris

C-5482 (A pagamento).

GESTORE DEL MERCATO ELETTRICO - S.p.a.

Roma, viale Maresciallo Pilsudski n. 92 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06208031002

Rettifica al bando di gara con procedura negoziata per l'affidamento di servizi e forniture per la realizzazione di un sistema informatico per il mercato elettrico, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana del 1° marzo 2001, n. 50 (riferimento gara YGN.0.S.045.1).

La data di presentazione del bando per la pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana coincide con la data di spedizione del medesimo bando alla Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee, avvenuta il 23 febbraio 2001.

Roma, 9 marzo 2001

L'amministratore delegato: Alberto Pototschnig.

S-3193 (A pagamento).

COMUNE DI SARDARA (Provincia di Cagliari)

Codice fiscale n. 82000170926 Partita I.V.A. n. 00570460923

Avviso di rettifica - Pubblico incanto

L'avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, parte seconda, n. 50 del 1° marzo 2001 aggiungasi, spedizione G.U.C.E. 15 febbraio 2001.

Sardara, 2 marzo 2001

Il responsabile del settore AA.GG.: dott.ssa M. Montis.

C-5486 (A pagamento).

COMUNE DI VARESE

Avviso di rettifica pubblico incanto per l'appalto del servizio di noleggio di apparecchiature hardware e software

Prot. n. 10992

In conformità all'art. 2 del capitolato speciale d'appalto ed alle previsioni del bando di gara, all'allegato «C» al bando di gara stesso deve intendersi: numero delle rate 12, anziché 36, trattandosi di rate trimestrali.

Varese, 6 marzo 2001

Il dirigente capo area I: dott.ssa Emanuela Visentin

Il dirigente capo area III: dott.ssa Rita Furigo

C-5492 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via E. Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 12 febbraio 2001). Codice pratica: NOT/2000/2513.

Titolare: Bracco S.p.a., via Egidio Folli n. 50 - 20134 Milano. Specialità medicinale: MEPRAL.

Confezione e numero di A.I.C.: «40 mg capsule» 14 capsule - A.I.C. n. 026783050.

Modifica apportata ai sensi del regolamento CE n. 541/1995 e successive modifiche:

17) modifica delle specifiche relative al medicinale e conseguente;

25) cambiamento delle procedure di prova dei medicinali.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Hilke Baasch.

S-2934 (A pagamento).

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via E. Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 12 febbraio 2001). Codice pratica: NOT/2000/2512.

Titolare: Bracco S.p.a., via Egidio Folli n. 50 - 20134 Milano. Specialità medicinale: MEPRAL.

Confezione e numero di A.I.C.: «40 mg capsule» 14 capsule - A.I.C. n. 026783050.

Modifica apportata ai sensi del regolamento CE n. 541/1995 e successive modifiche:

14) modifica delle specifiche relative al principio attivo e conseguente;

24) cambiamento delle procedure di prova relative al principio attivo.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Hilke Baasch.

S-2935 (A pagamento).

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via E. Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 12 febbraio 2001). Codice pratica: NOT/2000/2511.

Titolare: Bracco S.p.a., via Egidio Folli n. 50 - 20134 Milano. Specialità medicinale: MEPRAL.

Confezione e numero di A.I.C.: «40 mg capsule» 14 capsule - A.I.C. n. 026783050.

Modifica apportata ai sensi del regolamento CE n. 541/1995 e successive modifiche: 12) modifica secondaria del processo di produzione del principio attivo.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Hilke Baasch.

S-2936 (A pagamento).

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via E. Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 12 febbraio 2001). Codice pratica: NOT/2000/2495.

Titolare: Bracco S.p.a., via Egidio Folli n. 50 - 20134 Milano. Specialità medicinale: PROHANCE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ %279,3 mg soluzione iniettabile uso endovenoso» flacone 5 ml - A.I.C. n. 029055011;

 $\,$ %279,3 mg soluzione iniettabile uso endovenoso» flacone 10 ml - A.I.C. n. 029055023;

«279,3 mg soluzione iniettabile uso endovenoso» flacone 20 ml - A.I.C. n. 029055035;

 $\,$ %279,3 mg soluzione iniettabile uso endovenoso» flacone 15 ml - A.I.C. n. 029055047;

 $\,$ «5» 1 siringa preriempita soluzione uso endovenoso 5 ml - A.I.C. n. 029055050;

 $\ll 10$ » 1 siringa preriempita soluzione uso endovenoso 10 ml - A.I.C. n. 029055062;

 $\,$ %15» 1 siringa preriempita soluzione uso endovenoso 15 ml - A.I.C. n. 029055074;

 $\,$ %17» 1 siringa preriempita soluzione uso endovenoso 17 ml - A.I.C. n. 029055086.

Modifica apportata ai sensi dell'allegato 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modifiche ed integrazioni: 1) modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine).

Richiesta di autorizzazione ad effettuare la produzione. Il confezionamento ed i controlli anche presso l'officina della società: Byk Gulden Lomberg Chemische Fabrik GmbH, sita in: Robert Bosch Str. 8 - 78224 Singen - Germania.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Hilke Baasch.

S-2941 (A pagamento).

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via E. Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 12 febbraio 2001). Codice pratica: NOT/2000/2510.

Titolare: Bracco S.p.a., via Egidio Folli n. 50 - 20134 Milano. Specialità medicinale: MEPRAL.

Confezione e numero di A.I.C.: «40 mg capsule» 14 capsule - A.I.C. n. 026783050.

Modifica apportata ai sensi del regolamento CE n. 541/1995 e successive modifiche: 7) modifica del peso dello strato di copertura delle compresse o dell'involucro delle capsule.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Hilke Baasch.

S-2937 (A pagamento).

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via E. Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 12 febbraio 2001). Codice pratica: NOT/2000/1707.

Titolare: Bracco S.p.a., via Egidio Folli n. 50 - 20134 Milano. Specialità medicinale: MEPRAL.

Confezione e numero di A.I.C.: «40 mg capsule» 14 capsule - A.I.C. n. 026783050.

Modifica apportata ai sensi del regolamento CE n. 541/1995 e successive modifiche: 15) modifica secondaria della produzione del medicinale

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Hilke Baasch.

S-2938 (A pagamento).

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via E. Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 12 febbraio 2001). Codice pratica: NOT/2000/2499.

Titolare: Bracco S.p.a., via Egidio Folli n. 50 - 20134 Milano. Specialità medicinale: EPARMEFOLIN.

Confezione e numero di A.I.C.: «0,5 mg + 0,1 mg compresse rivestite» 30 compresse rivestite - A.I.C. n. 021076094.

Modifica apportata ai sensi del regolamento CE n. 541/1995 e successive modifiche: 15) modifica secondaria della produzione del medicinale.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Hilke Baasch.

S-2939 (A pagamento).

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via E. Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 12 febbraio 2001). Codice pratica: NOT/2000/2498.

Titolare: Bracco S.p.a., via Egidio Folli n. 50 - 20134 Milano.

Specialità medicinale: TEBRAXIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

Modifica apportata ai sensi del regolamento CE n. 541/1995 e successive modifiche: 15) modifica secondaria della produzione del medicinale.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella $Gazzetta\ Ufficiale.$

Un procuratore: dott.ssa Hilke Baasch.

S-2940 (A pagamento).

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via E. Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali farmacovigilanza del 12 febbraio 2001). Codice pratica: NOT/2000/2280.

Titolare: Bracco S.p.a., via Egidio Folli n. 50 - 20123 Milano. Specialità medicinale: CEBION.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ «500 mg compresse masticabili» 20 compresse masticabili - A.I.C. n. 003366022;

 $\,$ %1 g compresse effervescenti» 10 compresse effervescenti - A.I.C. n. 003366034;

- $\,$ %10% gocce orali soluzione» flacone 10 ml A.I.C. n. 003366073;
 - «1 g granulato» 10 bustine all'arancia A.I.C. n. 003366011;

- «1 g compresse effervescenti» 10 compresse effervescenti all'arancia A.I.C. n. 003366162;
- «1 g compresse effervescenti» 10 compresse effervescenti al limone A.I.C. n. 003366174;

- $\,$ «1 g compresse effervescenti» 10 compresse effervescenti senza zucchero A.I.C. n. 003366200.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazione ed integrazione: 26 - modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla farmacopea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 173/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Hilke Baasch.

S-2942 (A pagamento).

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via E. Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali farmacovigilanza del 12 febbraio 2001). Codice pratica: NOT/2000/2281.

Titolare: Bracco S.p.a., via Egidio Folli n. 50 - 20134 Milano. Specialità medicinale: CEBION.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- «500 mg compresse masticabili» 20 compresse masticabili -A.I.C. n. 003366022;
- $\,$ %1 g compresse effervescenti» 10 compresse effervescenti A.I.C. n. 003366034;
- $\mbox{\ensuremath{^{\prime\prime}}10\%}$ gocce orali soluzione» flacone 10 ml A.I.C. n. 003366073;
 - $\hbox{$^{<}1$ g granulato} \hbox{$^{>}$ 10 bustine all'arancia A.I.C. n. 003366011;} \\$
- $\,$ %500 mg compresse masticabili» 20 compresse masticabili all'arancia A.I.C. n. 003366150;

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazione ed integrazione: 15 - modifica secondaria della produzione del medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 173/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Hilke Baasch.

S-2943 (A pagamento).

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via E. Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali farmacovigilanza del 12 febbraio 2001). Codice pratica: NOT/2000/2282.

Titolare: Bracco S.p.a., via Egidio Folli n. 50 - 20134 Milano.

Specialità medicinale: CEBION. Confezione e numero di A.I.C.:

«1 g granulato» 10 bustine all'arancia - A.I.C. n. 003366111.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazione ed integrazione: 27 - cambiamento delle procedure di prova relative agli eccipienti non inseriti nella farmacopea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 173/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella $Gazzetta\ Ufficiale.$

Un procuratore: dott.ssa Hilke Baasch.

S-2944 (A pagamento).

COMBE ITALIA - S.r.l.

Sede sociale in Milano, via Procaccini n. 41 Capitale sociale L. 20.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10392600150

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali farmacovigilanza del 12 febbraio 2001). Codice pratica: NOT/2000/2323.

 $\label{thm:combe} \begin{tabular}{l} Titolare: Combe Int. Ltd Lansdowne Road - Croydon rappresentanza da: Combe Italia S.r.l. - 20145 Milano. \end{tabular}$

Specialità medicinale: SCALPICIN. Soluzione dermatologica flacone $50\ \mathrm{ml.}$

Confezione e numero di A.I.C.:

flac. 50 ml soluzione dermatologica - A.I.C. n. 029222015.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazione ed integrazione: Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla farmacopea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 173/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella $Gazzetta\ Ufficiale.$

L'amministratore delegato: dott. Luigi Cola.

S-2967 (A pagamento).

SANOFI SYNTHELABO - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Messina n. 50

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione dei medicinali e farmacovigilanza - Provvedimento UAC/I n. 1147/2001 del 13 febbraio 2001). Procedura di Mutuo Riconoscimento n. FR/0144/001/V004.

Titolare: Sanofi-Synthelabo S.p.a., via Messina n. 38 - 20154 Milano. Specialità medicinale: ELOXATIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- 1 flaconcino 50 mg polvere per infusione ev A.I.C. n. 034411013/M;
- 1 flaconcino $100\ mg$ polvere per infusione ev A.I.C. n. 034411025/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento C.E. n. 541/1995 e successive modifiche: 14. Modifica delle specifiche del principio attivo.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Responsabile regulatory affairs: dott.ssa Maria Gualano.

C-5279 (A pagamento).

SANOFI SYNTHELABO - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Messina n. 38

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione dei medicinali e farmacovigilanza - Provvedimento UAC/I n. 1149/2001 del 13 febbraio 2001). Procedura di Mutuo Riconoscimento n. FR/H/0144/001/V003.

Titolare: Sanofi-Synthelabo S.p.a., via Messina n. 38 - 20154 Milano. Specialità medicinale: ELOXATIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- 1 flaconcino 50 mg polvere per infusione ev A.I.C. n. 034411013/M:
- 1 flaconcino 100 mg polvere per infusione ev A.I.C. n. 034411025/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento C.E. n. 541/1995 e successive modifiche: 15a. Cambio dei controlli fatti durante la produzione

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Responsabile regulatory affairs: dott.ssa Maria Gualano.

C-5280 (A pagamento).

SANOFI SYNTHELABO - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Messina n. 38

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione dei medicinali e farmacovigilanza - Provvedimento UAC/I n. 1146/2001 del 13 febbraio 2001). Procedura di Mutuo Riconoscimento n. FR/H/0144/001/V005.

Titolare: Sanofi-Synthelabo S.p.a., via Messina n. 38 - 20154 Milano. Specialità medicinale: ELOXATIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- 1 flaconcino $50\ mg$ polvere per infusione ev A.I.C. n. 034411013/M;
- $1\ \ flaconcino\ 100\ \ mg$ polvere per infusione ev A.I.C. n. 034411025/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento C.E. n. 541/1995 e successive modifiche: 24. Modifica delle procedure di controllo relative al principio attivo.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Responsabile regulatory affairs: dott.ssa Maria Gualano.

C-5281 (A pagamento).

SANOFI SYNTHELABO - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Messina n. 38

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione dei medicinali e farmacovigilanza - Provvedimento UAC/I n. 1148/2001 del 13 febbraio 2001). Procedura di Mutuo Riconoscimento n. FR/H/0144/001/V002.

Titolare: Sanofi-Synthelabo S.p.a., via Messina n. 38 - 20154 Milano. Specialità medicinale: ELOXATIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- 1 flaconcino 50 mg polvere per infusione ev A.I.C. n. 034411013/M;
- $1\ \ flaconcino\ 100\ \ mg$ polvere per infusione ev A.I.C. n. 034411025/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento C.E. n. 541/1995 e successive modifiche: 22. Modifica della validità del prodotto dopo ricostituzione.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Responsabile regulatory affairs: dott.ssa Maria Gualano.

C-5282 (A pagamento).

SANOFI SYNTHELABO - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Messina n. 38

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione dei medicinali e farmacovigilanza - Provvedimento UAC/I n. 1159 del 13 febbraio 2001). Procedura di mutuo riconoscimento n. FR/H/0107/001-003/V019.

Titolare: Sanofi-Synthelabo S.p.a., via Messina n. 38 - 20154 Milano. Specialità medicinale: GABITRIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

50 compresse 5 mg - A.I.C. n. 032951016/M;

100 compresse 5 mg - A.I.C. n. 032951028/M;

50 compresse 10 mg - A.I.C. n. 032951030/M;

100 compresse 10 mg - A.I.C. n. 032951042/M;

 $50\ compresse\ 15\ mg$ - A.I.C. n. 032951055/M;

100 compresse 15 mg - A.I.C. n. 032951067/M.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento CE n. 541/95 e successive modifiche:

Modifica di un'Officina di produzione del medicinale.
 Soppressione del sito produttivo Novo Nordisk (Bagsvaerd DK).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Responsabile Regulatory Affairs: dott.ssa Maria Gualano.

C-5283 (A pagamento).

SANOFI-SYNTHELABO - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Messina n. 38

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione dei medicinali e farmacovigilanza del 16 febbraio 2001). Codice pratica NOT/2000/1973.

Titolare: Sanofi-Synthelabo, via Messina n. 38 - 20154 Milano.

Specialità medicinale: AGRADIL.

Confezione e numero di A.I.C.:

Agradil: 20 capsule 100 mg - A.I.C. n. 024751012.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 1. Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine).

Richiesta di autorizzazione a effettuare la produzione completa anche presso l'officina della società Sanofi-Synthelabo S.A. sita in: Avda de la Industria, 31 Alcobendas - Madrid - Spagna, che già effettuava la fabbricazione (bulk).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella $Gazzetta\ Ufficiale.$

Responsabile Regulatory Affairs: dott.ssa Maria Gualano.

C-5284 (A pagamento).

MASTER PHARMA - S.r.l.

Sede sociale in Parma, via Firenze n. 1 Capitale sociale L. 1.143.000.000 Codice fiscale n. 00959190349

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale

In attuazione delle disposizioni di cui alla deliberazione del C.I.P.E. del 26 febbraio 1998 si comunica di seguito il prezzo al pubblico delle seguenti specialità:

specialità e confezione: NOVAHALER 100 mcg soluzione pressurizzata per inalazione 200 dosi - A.I.C. n. 034180048, classe S.S.N. A, L. 63.900, € 33,00;

specialità e confezione: NOVAHALER 100 mcg soluzione pressurizzata per inalazione 200 dosi con erogatore Autohaler - A.I.C. n. 0341800878, classe S.S.N. A, L. 78.300, € 40,44.

I suddetti prezzi andranno in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

Il presidente: dott. Paolo Chiesi.

C-5292 (A pagamento).

JANSSEN-CILAG - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione dei medicinali e farmacovigilanza del 16 febbraio 2001). Codice pratica NOT/2000/2017 e NOT/2000/1805.

Titolare: .Janssen-Cilag S.p.a., via M. Buonarroti n. 23 - 20093 Cologno Monzese (MI).

Specialità medicinale: TOPAMAX.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

15 mg capsule rigide, 60 capsule - A.I.C. n. 032023083

25 mg capsule rigide, 60 capsule - A.I.C. n. 032023095;

50 mg capsule rigide, 60 capsule - A.I.C. n. 032023107.

Modifiche apportate ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-*bis* del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

- I.1 Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine) Autorizzazione ad effettuare il riempimento dei flaconi anche presso Janssen-Cilag Farmaceutici Lda, Queluz De Baixo, Barcarena, Portogallo.
- I.8 Modifica della composizione qualitativa del materiale del condizionamento primario;
 - I.25 Cambiamento delle procedure di prova del medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: E. Roselli.

C-5297 (A pagamento).

IPSEN - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Figino n. 16 Capitale sociale € 5.000.000 Codice fiscale n. 05619050585

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione dei medicinali e farmacovigilanza del 22 gennaio 2001). Codice pratica NOT/2000/1768.

Titolare: Ipsen S.p.a. sede legale e domicilio fiscale in via A. Figino n. 16 - 20156 Milano.

Specialità medicinale: DECAPEPTYL 0,1 mg.

Confezione e numero di A.I.C.: 7 flaconi liofilizzato $0,1~\mathrm{mg}$ - A.I.C. n. 026999045.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

15. Modifica secondaria alla produzione del medicinale. Codice pratica NOT/2000/1769.

Titolare: Ipsen S.p.a. sede legale e domicilio fiscale in via A. Figino n. 16 - 20156 Milano.

Specialità medicinale: DECAPEPTYL 0,1 mg.

Confezione e numero di A.I.C.: 7 flaconi liofilizzato 0,1 mg - A.I.C. n. 026999045.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

16. Modifica della dimensione dei lotti del prodotto finito. Codice pratica NOT/2000/1770.

Titolare: Ipsen S.p.a. sede legale e domicilio fiscale in via A. Figino n. 16 - 20156 Milano.

Specialità medicinale: DECAFEPTYL 0,1 mg.

Confezione e numero di A.I.C.: 7 flaconi liofilizzato $0,1~\mathrm{mg}$ - A.I.C. n. 026999045.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

 $17.\ Modifica$ delle specifiche relative al medicinale. Codice pratica NOT/2000/1771.

Titolare: Ipsen S.p.a. sede legale e domicilio fiscale in via A. Figino n. 16 - 20156 Milano.

Specialità medicinale: DECAPEPTYL 0,1 mg.

Confezione e numero di A.I.C.: 7 flaconi liofilizzato 0,1 mg - A.I.C. n. 026999045.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

26. Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla Farmacopea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore: Alessandro Torsello.

C-5299 (A pagamento).

SOLVAY PHARMA - S.p.a.

Sede legale in Grugliasco (TO), via della Libertà n. 30 Capitale sociale € 6.192.000 interamente versato Codice fiscale n. 05075810019

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione dei medicinali e farmacovigilanza del 16 febbraio 2001). Codice pratica NOT/2000/71.

Titolare: Solvay Pharmaceuticals B.V., Weesp - Olanda.

Specialità medicinale: DUPHALAC.

Confezione e numero A.I.C.: 66,7% sciroppo, flacone da 200 ml - A.I.C. n. 022512014.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 14 Modifica delle specifiche relative alla sostanza attiva.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Nicoletta Pasqui.

C-5301 (A pagamento).

SEFARMA - S.r.l.

Partita I.V.A. n. 12121530153

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità del 16 febbraio 2001). Codice pratica a) NOT/2000/52, b) NOT/2000/53, c) NOT/2000/68.

Titolare: Sefarma S.r.l., via Robert Koch 1.2 - Milano.

Specialità medicinale: MISOFENAC.

Confezioni e numeri A.I.C.:

10 cpr 50 mg + 200 mcg - A.I.C. n. 029316027;

30 cpr 50 mg + 200 mcg - A.I.C. n. 029316015;

60 cpr 50 mg + 200 mcg - A.I.C. n. 029316039.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

- a) 14 Modifica delle specifiche relative alla sostanza attiva e conseguente; 24 Cambiamento delle procedure di prova relative alla sostanza attiva;
- b) 12 Modifica secondaria del processo di fabbricazione del principio attivo;
- c) 24/bis Cambiamento nella procedura di prova per un materiale iniziale o intermedio impiegato nella fabbricazione del principio attivo.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Lucia Lambiase.

C-5479 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso n. C-1151 riguardante Tribunale civile di Roma, vendita immobiliare con incanto pubblicato nel F.A.L. della provincia di Roma n. 17 del 27 febbraio 2001, alla pag. 41, al sesto rigo del testo dove è scritto:

«... in data 23 marzo 2001, ore 16 ...»;

leggasi:

«... in data 29 marzo 2001, ore 16 ...».

C-5493.

Nell'avviso n. S-2548 riguardante SOTEA pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 55 del 7 marzo 2001 alla pagina n. 2, seconda riga dove è scritto:

«Società Terminal Autostrade»,

leggasi:

«Società Terminal Autostradale S.p.a.».

C-5494.

Nell'avviso n. C-599 riguardante AMMORTAMENTO ASSE-GNO pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 12 del 16 gennaio 2001 alla pagina n. 12, laddove è scritto:

«... n. 7914814572 ...»,

leggasi:

«... n. 7314814572 ...».

C-5495.

Nell'avviso n. S-2283 riguardante AGRO VENETO S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 50 del 1° marzo 2001, alla pagina n. 7, alla fine del testo dov'è scritto:

- «L'amministratore unico: dott. Gian Pietro Proni.»; deve leggersi:
 - «L'amministratore unico: dott. Gian Pietro Protti.».

C-5496.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
24 ORE Television - S.p.a.	15
ACNA CHIMICA ORGANICA - S.p.a	22
AEROPORTI DI ROMA HOLDING - S.p.a	5
AEROPORTO «GIANNI CAPRONI» - S.p.a	27
AGROLOGICA - S.p.a.	21
AMUT - S.p.a. Macchine per la lavorazione delle materie plastiche	10
ANSALDO ENERGIA - S.p.a	8
ANSALDO INVEST - S.p.a	18
ANSALDO TECNITALIA - S.p.a	18
ATAHOTELS Compagnia Italiana Aziende Turistiche Alberghiere - S.p.a	16
AVIOTECH - S.p.a.	27
AZIENDA FARMACEUTICA MUNICIPALE DI CREMONA - S.p.a	35
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO VAL TORDINO - MOSCIANO SANT'ANGELO (TE)	38
BANCA POPOLARE ARIANO VALLE UFITA - S. coop. a r.l.	5
BANCA POPOLARE DI APRILIA - S.p.a	2
BANCA POPOLARE DI BERGAMO CREDITO VARESINO - S.c.r.l.	12
BANCA POPOLARE DI CROTONE - S.p.a.	37
BANCA TOSCANA - S.p.a	3
BANCA UCB - S.p.a.	19
BANCO DI NAPOLI - S.p.a.	38
BARD - S.p.a.	28
BPB INVESTIMENTI - S.p.a.	30
BPB SVILUPPO IMPRESA SGR - S.p.a.	30
RRIINETTA D'USSEAUX & C. SIM - S n a	11

	PAG.
BURGO FACTOR - S.p.a.	20
C.A.B.I. CATTANEO - S.p.a.	17
C.B.H CITTÀ DI BARI HOSPITAL - S.p.a.	3
C.G.S. Coop. General Service Società Cooperativa a r.l.	17
C.I.V. Collegamenti Integrati Veloci - S.p.a	28
CALACAVALLO - S.p.a.	26
CALZATURIFICIO EUROPEN - S.p.a	31
CARBOCHIMICA - S.p.a.	26
CASSA DI RISPARMIO DI ALESSANDRIA - S.p.a	38
CASSA DI RISPARMIO DI BIELLA E VERCELLI Società per azioni	37
CASSA DI RISPARMIO DI BOLZANO - S.p.a	37
CASSA DI RISPARMIO DI SALUZZO - S.p.a	37
CASSA DI RISPARMIO IN BOLOGNA Società per azioni (in sigla CARISBO S.p.a.)	36
CENTRO SERVIZI AMBIENTE - S.p.a.	28
CERASARDA - S.p.a.	31
CHIAPPELLA - S.p.a.	35
Cl.Bl S.p.a	20
CIELO E CAMPO - S.p.a	19
CITTADINI - S.p.a.	7
Co.Gest.A S.p.a.	35
CO.ME.F.IM S.p.a.	23
CO.ME.F.IM S.p.a.	24
COIMPREDIL - S.p.a	25
COMPAGNIA FINANZIARIA VENETA - S.p.a	33
COMPAGNIA GENERALE APRUTINA - S.p.a	33
Coop. Full Service - S.c. a r.l.	17
COOP. OFFICE 2000 - S.c. a r.l.	16
CORNICE IMMOBILIARE - S.p.a	2
DEGUSSA-HÜLS CHIMICA - S.p.a	22
DIADEMA - S.p.a.	16
E.N.C.A.R.S. Ente Nazionale Case a Riscatto Statali Società Cooperativa a responsabilità limitata	2
E.N.C.I.P. Ente Nazionale Case a Impiegati e Professionisti Società cooperativa a responsabilità limitata	2
F@RCHIMEDE - S n a	29

	PAG.		PAG.
EFFE FINANZIARIA - S.p.a	23	KALL KWIK ITALIA - S.p.a	33
ELETTRA Tic - S.p.a.	6	KIMBLE ITALIANA - S.p.a.	31
EMERSON SICE - S.p.a.	35	KPMG Consulting - S.p.a	21
ENIRISORSE - S.p.a.	4	LABEN - S.p.a.	23
ERGOSOL - S.p.a.	29	LIBERTÀ FINANZIARIA IMMOBILIARE - S.p.a	23
EUROETRURIA SERVIZI FINANZIARI - S.p.a	29	LINOSTAR - S.p.a	15
EUROSALUS ITALIA - S.p.a.	34	LLOYD ITALICO ASSICURAZIONI - S.p.a.	18
FALORIA - S.p.a.	9	LLOYD ITALICO VITA - S.p.a	17
FI.MA.T S.p.a.	25	LUCCHINI - S.p.a.	14
FIDEURAM FIDUCIARIA - S.p.a	1	MAPEL & C S.p.a	8
FINSINA - S.p.a.	29	MECFIN Meccanica Finanziaria - S.p.a	4
G.B. CARPANO - S.p.a.	10	MERITOR HEAVY VEHICLE SYSTEMS CAMERI	
GALLO & C S.p.a	20	Società per azioni	33
GE.RI.CO S.p.a.		MERITOR ITALIANA - S.p.a	14
Gestione Riscossione Tributi in Concessione	11	MERITOR LIGHT VEHICLESYSTEMS COMO - S.p.a	14
GE.S.IN Gestione Servizi Infrastrutturali - S.p.a.	24	MINERARIA CAMPIANO - S.p.a	4
Gi.El S.p.a.	35	NEW INTERPLAST - S.p.a.	13
GIALLO e.com - S.p.a.	6	NUOVA CHIMICA BIOSINTESI - S.p.a	21
GIALLO Professional Publishing - S.p.a.	7	OBEREGGEN - S.p.a.	9
GIALLO VOICE - S.p.a.	6	OCÈ FACILITY SERVICES ITALIA - S.p.a	33
GILETTA MICHELE - S.p.a.	30	OCÈ ITALIA - S.p.a	34
GIUBERGIA UBS WARBURG S.I.M S.p.a.	15	OIKOS - S.p.a.	9
GRUPPO BONAZZI - S.p.a	9	OTIS - S.p.a.	32
GRUPPO EDITORIALE FUTURA - S.p.a.	20	PADANA RISCOSSIONI - S.p.a.	27
HELMET INVEST		PERFO SERVICES - S.p.a.	7
Società per azioni	25	PERTUSOLA SUD - S.p.a.	5
HEMINA - S.p.a.	21	PICARD I SURGELATI - S.p.a.	36
HOPPE - S.p.a.	6	PLASTIONICA - S.p.a.	8
IMMOBILIARE PALMA - S.p.a	14	POLICARBO - S.p.a.	13
INFUSION - S.p.a.	32	PONTENOSSA - S.p.a.	10
INSTRUMENTATION LABORATORY - S.p.a	19	PRINTED - S.p.a.	10
INTERSERVIZI - S.p.a.	26	RAI CLICK	5
INVICTA - S.p.a.	9	REYNOLDS EUROPE RECYCLING - S.p.a	32
IPSE 2000 - S.p.a.	32	RIVOLTA CARMIGNANI - S.p.a.	21
ITALIMEX - S.p.a.	26	RIVOLTA CARMIGNANI FINANZIARIA - S.p.a	22
JESI ENERGIA - S.p.a.	25	S.E.I S.p.a.	
JOHNSON CONTROL - S.p.a	22	Servizi Ecologici Integrati	27

	PAG.		PAG.
S.I.MET S.p.a. Società Industriale Metalmeccanica	36	SINECO - S.p.a.	28
S.I.N.A.		SITMA MACHINERY - S.p.a.	7
Società Iniziative Nazionali Autostradali - S.p.a	29	SITMA Società Italiana Macchine Automatiche - S.p.a	6
S.U.V.AL IMMOBILIARE FINANZIARIA - S.p.a	24	SOCIETÀ IMPIANTI CRISTALLO - S.p.a	8
SAATCHI & SAATCHI - S.p.a	34	SOCUFIM - S.p.a.	34
SAN MARCO FINANZIARIA - S.p.a	13	SOFIPA - S.p.a.	15
SANPAOLO IMI - S.p.a	36	SOFIPA Società di Gestione del Risparmio	
SBS LEASING - S.p.a	11	(SGR) - S.p.a.	16
SCC - S.p.a	30	SOGEFI FILTRATION - S.p.a.	15
SE.T.CO. S.p.a. Servizi Tecnologici Comuni	12	T.E.V S.p.a. Termo Energia Versilia	19
	25	TERME SALUTE AMBIENTE - S.p.a	31
SERRATURE MERONI- S.p.a		VERONAMERCATO - S.p.a	11
SIAS - S.p.a	36	WEST - S.p.a.	
SIEMENS - S.p.a.	4	Wind Energy System Taranto	18
SIEMENS BUSINESS SERVICES - S.p.a	3	WÄRTSILÄ ITALIA - S.p.a	17

DOMENICO CORTESANI, direttore

Francesco Nocita, redattore Alfonso Andriani, $vice\ redattore$

(4652010/1) Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato

